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Ⅰ章 来街者割合調査結果

果

【来街者の割合調査結果】 
1.調査概要
1－1 来街者の割合調査 

実施日 
平成 29年 12月  7日(木) 11:00-20:00 

平成 29年 12月 17日(日)  11:00-20:00 

調査目的 

本件業務は、中心商店街における来街者に対する基本属性（住所
地・国籍/地域・人数）を調査する。 
これらの調査により、来街者の居住地を明らかにし、商店街の実効
性の高い商店街振興施策の企画・立案・評価及び中心市街地の活性
化に関する基本計画に資するデータ取得を目的として調査を実施
した。 

調査地点 
・ドン・キホーテ前（国際通り）
・第一牧志公設市場前
・新栄通り（浮島通り側）

回収数 ・平日 2,805票 ・休日 3,246票 ・全体 6,051票
調査手法 調査地点を通過する対象者への聞き取り調査 

居住地の聞き取りを行う。 
特記事項 那覇港のクルーズ船 

12/6(水)16：00入港→12/7(木)15:00出港 
Superstar Aquarius 基隆-那覇-基隆  

前提条件 各調査時点での実際の通行量ではなく、許諾していただいた実
数のため、地点別で数に差がある。 

本編での用語定義 地元客→県内に居住する来街者 
日本人観光客→県外から観光やビジネスを目的にきた来街者 
外国人観光客→国外から観光やビジネスを目的にきた来街者 

【調査地点】 

第一牧志公設市場 

調査結果概要  
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2. 調査結果概要 
 平日と休日の各日、ドン・キホーテ前（国際通り）、第一牧志公設市場前、新栄通り（浮
島通り側）の 3地点にて通り通行人にたいして「県内地元客」「日本人観光客」「外国人
観光客」の３つに分類し聞き取りを行った。 
 「県内地元客」は平日・休日とも「新栄通り（浮島通り側）」の割合が最も多い。休日
は、「ドン・キホーテ前（国際通り）」の割合が 621 人と平日の 249 人よりも多い割合
となる。 
「日本人観光客」は平日、休日ともに「ドン・キホーテ前（国際通り）」「第一牧志公

設市場前」が多く、平日、休日の割合は 450人から 480人程度でほぼ同数であった。「外
国人観光客」は、平日は「第一牧志公設市場前」が 206人、休日は「ドン・キホーテ前
（国際通り）」が 225人と最も多い。「日本人観光客」と「外国人観光客」の「新栄通り
（浮島通り側）」の割合は「県内地元客」と比較すると圧倒的に少ない。 

 
【全体の割合調査の構成比】 

  

N = 6,051 ％

県内地元客

52.7日本人観光客

33.9

外国人観光客

13.4
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【調査日別 地点割合数】 

  

ドン・キホーテ前（国際通り）

全　体

ドン・キホーテ前（国際通り）

第一牧志公設市場前
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県内地元客
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808843

1,118 

1,320 864

1,098 

249 621

409 494

741 677

471 474

483 458

69 97

144 225

206 166

33 34

平 日

2,805人

休 日

3,246人

調査結果詳細  
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3. 調査結果詳細 
平日の割合は、地元客の「新栄通り（浮島通り側）」の割合が最も多い。うち、「那覇

市内」の地元客は「新栄通り（浮島通り側）」の割合が 68.0％と高く、「那覇市以外の市

町村」は 19.9％の地元客と続く。  
【平日】 

 

 

  【ドン・キホーテ前（国際通り）】       【第一牧志公設市場前】 

 
【新栄通り（浮島通り側）】 
 

【平日】 

N = 864 ％

県内地元客

28.8

日本人観光客

54.5

外国人観光客

16.7

N = 1,098 ％

県内地元客

37.2

日本人観光客

44.0

外国人観光客

18.8

N =843 ％

県内地元客
87.9

日本人観光客

8.2

外国人観光客

3.9

実数 割合
（％） 実数 割合

（％） 実数 割合 実数 割合
（％）

ドン・キホーテ前（国際通り）　
第一牧志公設市場前
新栄通り（浮島通り側）

総計

調査地点別
全体 県内地元客 外国人観光客日本人観光客
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休日の割合は、地元客のうち「那覇市以外の市町村」の割合が平日の 344人と比べて

631人と通行人の割合が多くなっている。「ドン・キホーテ前（国際通り）」の休日は平
日の 5倍近い割合となっている。「那覇市内」も「ドン・キホーテ前（国際通り）」では
休日の割合が 2倍弱増加している。 
【休日】 
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【調査地点別割合人数】 
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4. 調査日別調査結果 
4-1 時間別割合 
 「ドン・キホーテ前（国際通り）」では日本人観光客の来街者が、「第一牧志公設市場

前」では県内地元客及び日本人観光客が「新栄通り（浮島通り側）」では県内地元客から

の来街者の割合が高い。 
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【休日】ドン・キホーテ前（国際通り）の来街者割合 
 「ドン・キホーテ前（国際通り）」では、全体的に県内地元客の来街者が多く、12時

から 15時の時間帯にかけて最も割合が高くなる。 

 「第一牧志公設市場前」では 15時をみると日本人観光客の割合が下がるのに対して、

地元観光客は割合は増える。 
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Ⅰ章 来街者割合調査結果 

果 

 

5. 居住地別調査結果 
5-1 【全体】那覇市内の来街者割合 
 「那覇地区」57.7%からの来街者の割合が最も高く、「真和志地区」28.2%と続く。
「那覇地区」では「牧志」11.7%からの来街者が最も多く、「松尾」「壺屋」「樋川」と
続く。「小禄」からの来街者も 5.6%と比較的高かった。 
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5-2 【通り別】那覇市内の来街者割合 
 全ての通りで「那覇地区」からの割合が高く、「真和志地区」が次いで高い割合となる。 
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5-3 【全体】那覇市以外の市町村の来街者割合 
全体では「中部」51.1%からの来街者が最も高く、南部 39.8%と続く。地区別では「中

部」では「浦添市」18.8%、「南部」では「豊見城市」13.5%からの来街者が多い。 
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5-4 【通り別】那覇市以外の市町村の来街者割合 
「中部」から訪れる割合は「ドン・キホーテ前（国際通り側）」55.1％、「第一牧志公

設市場前」57.2%で高く、「新栄通り（浮島通り側）」では「南部」49.6%からの来街者
の割合が高い。 
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Ⅰ章 来街者割合調査結果 

果 

 
5-3 【全体】那覇市以外の市町村の来街者割合 
全体では「中部」51.1%からの来街者が最も高く、南部 39.8%と続く。地区別では「中

部」では「浦添市」18.8%、「南部」では「豊見城市」13.5%からの来街者が多い。 
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Ⅰ章 来街者割合調査結果 

果 

 
5-4 【通り別】那覇市以外の市町村の来街者割合 
「中部」から訪れる割合は「ドン・キホーテ前（国際通り側）」55.1％、「第一牧志公
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Ⅰ章 来街者割合調査結果 

果 

 
5-5 【全体】日本人観光客の来街者割合 
 「南関東」26.9%からの来街者の割合が最も高く、「近畿」18.9%、「東海」15.7%
と続き、都道府県別では「東京」13.1%からが最も多い。 
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Ⅰ章 来街者割合調査結果 

果 

 
5-6 【通り別】日本人観光客の来街者割合 
「南関東」からの来街者を地点別にみると、「第一牧志公設市場前」31.7%と「新栄

通り（浮島通り側）」42.8%で最も割合が高いが、「ドン・キホーテ前（国際通り）」で
は「近畿」21.1%からの来街者が「南関東」19.4%よりも若干上回る。 
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果 

 
5-6 【通り別】日本人観光客の来街者割合 
「南関東」からの来街者を地点別にみると、「第一牧志公設市場前」31.7%と「新栄

通り（浮島通り側）」42.8%で最も割合が高いが、「ドン・キホーテ前（国際通り）」で
は「近畿」21.1%からの来街者が「南関東」19.4%よりも若干上回る。 
 
ドン・キホーテ前（国際通り） 

 
第一牧志公設市場前 

 
新栄通り（浮島通り側） 

 

総計 北海道 東北 南関東 北関東・甲
信 北陸 東海 近畿 中国 四国 九州

実数

（％）

総計 北海道 東北 南関東 北関東・甲
信 北陸 東海 近畿 中国 四国 九州

実数

（％）

(％)

2.4
5.9

19.4
11.4 6.5

18.0 21.1

4.8 1.5
9.1

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

(％)

3.8 3.5

31.7

7.8 4.5
14.6 16.3

2.7 2.4
12.9

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

(％)

6.0 0.6

42.8

5.4
0.0

9.0
21.1

1.8 0.6
12.7

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

総計 北海道 東北 南関東 北関東・甲
信 北陸 東海 近畿 中国 四国 九州

実数

（％）



Ⅰ
章　

来
街
者
割
合
調
査

居住地別調査結果  

16 

 

Ⅰ章 来街者割合調査結果 

果 

 
5-7 【全体】外国人観光客の来街者割合 
 「東アジア」からの来街者が 75.1%と最も高く、その中でも特に「台湾」31.4%から
が 3割を占める。 
 

 
 
A 地区別割合数 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

総計 東アジア 東南アジア ヨーロッパ 北米 オセアニア その他

実数

（％）

台湾 香港 中国 韓国 タイ シンガポール マレーシア インドネシア フィリピン ベトナム
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（％）
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Ⅰ章 来街者割合調査結果 

果 

 
5-8 【通り別】外国人観光客の来街者割合 
 全ての通りで７割以上が「東アジア」からの来街者である。「第一牧志公設市場前」で
は「東南アジア」からは 19.4%の訪問率となり他地点より高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 

【来街者アンケート調査結果】 
1. 調査概要 
1－1 アンケート調査 

実施日 
平成 29年 12月  7日(木) 11:00-20:00 
平成 29年 12月 17日(日)  11:00-20:00 

調査目的 

本件業務は、中心商店街における来街者に対するアンケート等の調
査により、来街者の基本属性（住所地・年齢等）、目的、消費額、
満足度等を調査する。 
これらの調査により、来街者の実態を明らかにし、商店街の現状把
握や課題整理を行うことで、実効性の高い商店街振興施策の企画・
立案・評価及び中心市街地の活性化に関する基本計画に掲げる「賑
わいを楽しむまち」「暮らしやすいまち」「経済活動が活発なまち」
の実現に資することを目的として調査を実施した。 

回収数 

・県内地元客(全 305票 平日:127票、休日:178票 
那覇市内:199票、那覇市外:106票） 

・日本人観光客（168票 平日:84票、休日:84票）  
・外国人観光客（266票 平日:121票、休日:145票） 

調査地点 

・テンブス館前広場（国際通り） 
・ドン・キホーテ前（国際通り） 
・平和通り（国際通り側入り口） 
・第一牧志公設市場前 
・新栄通り（浮島通り側） 

調査手法 面接聞き取り調査 
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・外国人観光客（266票 平日:121票、休日:145票） 

調査地点 

・テンブス館前広場（国際通り） 
・ドン・キホーテ前（国際通り） 
・平和通り（国際通り側入り口） 
・第一牧志公設市場前 
・新栄通り（浮島通り側） 

調査手法 面接聞き取り調査 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
  

「県
内
地
元
客
」調
査
結
果
概
要

来
街
者
全
体
像

◆
来
街
頻
度

◆
年
代

◆
来
街
同
伴
者

◆
来
街
理
由
・目

的

19
.3 21

.0

16
.4

12
.8

7.
913

.4

7.
5

1.
6

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

不
明

◆
居
住
地

●
那
覇
市
内
が

％
、市

外
は

％
。市

内
で
は
那
覇
地

区
％
、真

和
志
地
区

％
が
中
心
。

3
9
.65
1
.2

4
4
.3

33
.520

.3

28
.2

17
.0

10
.614
.4

9.
9

17
.9

13
.1

女
性

（
n=

18
2）

男
性

（
n=

12
3）

全
体

（
n=

30
5）

自
分
ひ
と
り

友
人

家
族
・
親
族

そ
の
他

◆
交
通
手
段

●
市
内
居
住
者
の

％
は
「徒

歩
」。
「車

」は
％
。市

外
居
住
者
は
「車

」が
％
、「
路
線
バ
ス
」が

％
で
ほ
とん
ど車

。

●
全
体
の
トッ
プ
は
、

①
買
い
物

％
②
街
歩
き
・散

歩
％

③
食
べ
歩
き
・飲

み
歩
き

％

県
内
地
元
客
の
特
長

◆
職
業

●
「会

社
員
・団

体
職
員
」「
学
生
」が
とも
に

％
で
これ

ら
で
半
数
。そ
の
他
は
「パ
ー
ト・
アル

バ
イト
」「
主
婦
・主

夫
」

「自
営
業
・自

由
業
」が
とも
に

％
。

来
街
の
評
価

■
地
元
客
は
「

代
以
下
」の
若
い
女
性
層
が
多
か
った
。会

社
員
・職

員
と学

生
が
中
心
。

■
「 ひ
とり
」も
しく
は
「友
人
」と
来
街
す
る
人
が
多
く、
家
族
連
れ
は
少
な
か
った
。来
街
頻
度
は
「週

回
以
上
」が
半
数
を
超
え
、良

く来
て
い
る
人
が
多
い
。

■
来
街
目
的
は
、「
買
い
物
」、
「食
べ
歩
き
飲
み
歩
き」
とと
も
に
「街
歩
き散

歩
」が
中
心
で
街
の
雰
囲
気
を
楽
しむ

人
た
ち
も
集
め
て
い
る
。

◆
来
街
満
足
度

■
来
街
満
足
度
、再
来
街
意
向
、来
街
推
奨
意
向
とも
に
高
い
割
合
を
示
し、
中
心
市
街
地
とし
て
の
評
価
は
高
い
。

■
特
に
、若

い
女
性
の
評
価
が
高
く、
複
数
の
媒
体
で
情
報
発
信
を
した

い
とし
て
お
り、
この

層
が
この
エ
リア
の
影
響
力
の
あ
る
人
に
な
る
と考

え
られ

る
。

■
ト
イ
レ
の
設
置
、休
憩
ス
ペ
ー
ス
の
確
保
、駐
車
場
の
整
備
、公

衆
無
線

の
環
境
整
備
、イ
ベ
ン
ト
の
開
催
、魅
力
的
な
店
舗
な
どの
要
望
が
多
く今

後
の
課
題
。

◆
再
来
街
意
向

◆
来
街
推
奨
意
向

◆
商
店
街
情
報
発
信
媒
体

30
.0

 
18

.2
 

21
.1

 
24

.1
 

33
.3

 
14

.3
 

25
.0

 
21

.1
 

19
.0

 
29

.5
 

27
.1

 

42
.5

 
54

.5
 

68
.4

 
48

.3
 

51
.3

 
52

.4
 

25
.0

 
47

.4
 

42
.9

 
40

.9
 

47
.2

 

女
性

60
代
以
上
（

n=
40
）

女
性

50
代
（

n=
11
）

女
性

40
代
（

n=
19
）

女
性

30
代
（

n=
29
）

女
性

20
代
以
下
（

n=
78
）

男
性

60
代
以
上
（

n=
21
）

男
性

50
代
（

n=
12
）

男
性

40
代
（

n=
19
）

男
性

30
代
（

n=
21
）

男
性

20
代
以
下
（

n=
44
）

全
体
（

n=
29

9）
必
ず
来
た
い

来
た
い

4.
9 9.
1 

0.
0 3.
4 16

.7
 

0.
0 7.
7 

10
.5

 
0.

0 25
.0

 
10

.9
 26

.8
 45

.5
 

36
.8

 51
.7

 56
.4

 
26

.1
 

7.
7 31

.6
 

38
.1

 22
.7

 
38

.0
 

女
性

60
代
以
上
（

n=
41
）

女
性

50
代
（

n=
11
）

女
性

40
代
（

n=
19
）

女
性

30
代
（

n=
29
）

女
性

20
代
以
下
（

n=
78
）

男
性

60
代
以
上
（

n=
23
）

男
性

50
代
（

n=
13
）

男
性

40
代
（

n=
19
）

男
性

30
代
（

n=
21
）

男
性

20
代
以
下
（

n=
44
）

全
体
（

n=
30

3）

大
変
満
足

満
足

●
那
覇
市
内
居
住
者
大
変
満
足

％
満
足

％
●
那
覇
市
外
居
住
者
大
変
満
足

％
満
足

％

12
.2

 
18

.2
 

15
.8

 
24

.1
 

24
.4

 
13

.0
 

7.
7 15
.8

 
9.

5 
15

.9
18

.2
 39

.0
 

45
.5

 
52

.6
 

48
.3

 
53

.8
 

21
.7

 
38

.5
 

42
.1

 
52

.4
 

27
.342

.6
 

女
性

60
代
以
上
（

n=
41
）

女
性

50
代
（

n=
11
）

女
性

40
代
（

n=
19
）

女
性

30
代
（

n=
29
）

女
性

20
代
以
下
（

n=
78
）

男
性

60
代
以
上
（

n=
23
）

男
性

50
代
（

n=
13
）

男
性

40
代
（

n=
19
）

男
性

30
代
（

n=
21
）

男
性

20
代
以
下
（

n=
44
）

全
体
（

n=
30

3）

積
極
的
に
薦
め
る

薦
め
る

●
那
覇
市
内
居
住
者
必
ず
来
た
い

％
来
た
い

％
●
那
覇
市
外
居
住
者
必
ず
来
た
い

％
来
た
い

％
●
那
覇
市
内
居
住
者
積
極
的
に

％
薦
め
る

％
●
那
覇
市
外
居
住
者
：
積
極
的
に

％
薦
め
る

％

●
「ク
チ
コミ
」が
主
流
。男

女
とも

代
以
下
で
は
「

」が
多
い
が
、男

女
とも

代
で
は
「

」が
多
くな
る
。

●
利
用
媒
体
の
積
み
上
げ
割
合
で
は
全
体
で
は

％
で

あ
った
が
、女

性
代
以
下
で

％
、女

性
代
が

％
と高

い
の
が
目
立
つ
。

59
.3

 
23

.0
 

12
.8

 
12

.8
 

11
.1

 
3.

0 
4.

9 

男
性
：

％
女
性
：

％

●
各
層
で
共
通
して

要
望
が
高
か
った
の
は
、

①
トイ
レ
：

％
②
休
憩
ス
ペ
ー
ス
ベ
ン
チ

％
③
使
い
や
す
い
駐
車
場

イベ
ント

や
祭
り：

各
％

④
公
衆
無
線

％
⑤
魅
力
的
な
店
舗

％

◆
商
店
街
の
要
望

0
.9

 

1
.0

 

7.
5 

32
.7

 

6.
6 

17
.1

 

13
.2

 

18
.6

 

43
.4

 

22
.6

 

28
.3

 8.
0 

那
覇
市
外

(n
=1

06
）

那
覇
市
内

(n
=1

99
）

は
じ
め
て

ほ
ぼ
毎
日

週
2-

3 
回

週
1 
回

月
1-

2 
回
程
度

年
1-

2 
回
程
度

0
.51
.6

1
.0

20
.329

.3

23
.9

9.
9

18
.7

13
.4 17

.6

15
.4

16
.7

35
.2

22
.0

29
.8

16
.5

13
.0

15
.1

女
性

（
n=

18
2）

男
性

（
n=

12
3）

全
体

（
n=

30
5）

は
じ
め
て

ほ
ぼ
毎
日

週
2-

3 
回

週
1 
回

月
1-

2 
回
程
度

年
1-

2 
回
程
度

（
％
）

対
象
者
：
30

5人
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
  

「県
内
地
元
客
」の
調
査
概
要

各
商
店
街
の
特
長

テ
ン
ブ
ス
館
前
広
場

第
一
牧
志
公
設
市
場
前

新
栄
通
り

＝
（

）
＝

（
）

＝
（

）
＝

（
）

商
店
街
の
特
長

■
テ
ンブ

ス
館
前
：
市
内
か
らの

来
街
客
が
多
く、
女
性
層
が
中
心
。商

店
街
や
店
の
雰
囲
気
、多
様
な
店
舗
が
評
価
さ
れ
、再

来
街
意
向
、推

奨
意
向
が
高
い
。

■
ドン

・キ
ホ
ー
テ
前
：
テ
ンブ

ス
館
前
と同

様
に
若
い
女
性
を
中
心
に
集
客
して

い
る
。各

項
目
に
対
す
る
満
足
度
も
高
く、
再
来
街
意
向
、推

奨
意
向
も
高
い
。

■
平
和
通
り：

来
街
者
の
ほ
とん
どが

女
性
。「
店
員
との
コミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョン
」と
「食
事
・メ
ニ
ュー
の
味
」の
満
足
度
が
高
く、
お
気
に
入
りの
店
舗
が
あ
る
と推

測
され

る
。

■
第
一
牧
志
公
設
市
場
前
：
市
内
の
女
性
が
多
く来

街
し、
満
足
度
の
項
目
や
再
来
街
意
向
も
高
い
こと
か
ら来

街
頻
度
も
高
く、
リピ
ー
タ
ー
を
集
客
して

い
る
。

■
新
栄
通
り：

男
女
半
々
の
集
客
で
若
い
層
が
多
い
。満

足
度
と推

奨
意
向
は
低
い
が
、ほ
ぼ
毎
日
来
街
す
る
人
が

も
い
る
こと
か
らリ
ピ
ー
タ
ー
が
多
い
と思

わ
れ
る
。

＝
（

）
男
性
：

％
女
性
：

％
市
内
：

％
市
外
：

％

男
性
：

％
女
性
：

％
市
内
：

％
市
外
：

％
男
性
：

％
女
性
：

％
市
内
：

％
市
外
：

％
男
性
：

％
女
性
：

％
市
内
：

％
市
外
：

％

男
性
：

％
女
性
：

％
市
内
：

％
市
外
：

％

■
性
・年
代
別
特
長

女
性
層
が
多
く、

代
以
下
が
中
心
。

①
女
性

代
以
下
：

％
②
女
性

代
：

％
、③

女
性

代
・男

性
代
以
下
：
各

％

■
性
・年
代
別
特
長

女
性
が
多
く、
特
に
若
い
層
が
中
心
。

①
女
性

代
以
下
：

％
②
女
性

代
・男

性
代
以
下
：
各

％

■
性
・年
代
別
特
長

女
性
層
が

割
と圧

倒
的
に
多
く、
若
い
層
に
交

じっ
て

代
以
上
も
多
い
。

①
女
性

代
以
下
：

％
②
女
性

代
以
上
：

％
、③

女
性

代
：

％

■
性
・年
代
別
特
長

女
性
の
若
い
層
と高

齢
者
に
分
され

る
。

①
女
性

代
以
上
：

％
②
女
性

代
・女

性
代
：
各

％

■
性
・年
代
別
特
長

男
女
ほ
ぼ
半
々
。男

女
の
若
い
層
と高

齢
層
中
心
。

①
男
性

代
以
下
：

％
②
女
性

代
以
下
：

％
、③

女
性

代
以
上
：

％
、④

男
性

代
以
上
：

％

■
個
別
項
目
満
足
度

※
大
変
満
足
＋
満
足
が

％
以
上
と高

い
項
目

①
商
店
街
の
雰
囲
気
：

％
②
店
の
雰
囲
気
の
良
さ
品
数
の
多
さ：

各
％

③
店
舗
の
種
類

食
事
の
味
メニ
ュー

店
員
との

コミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョン
：
各

％
※
30
％
に
満
た
な
か
った
項
目

①
ご
み
箱
の
数

％
、②

喫
煙
所
の
数

％

■
個
別
項
目
満
足
度

※
大
変
満
足
＋
満
足
が

％
以
上
と高

い
項
目

①
商
店
街
の
雰
囲
気
：

％
②
品
数
の
多
さ：

％
③
店
の
雰
囲
気
の
良
さ：

％
④
店
舗
の
種
類
：

％
※
30
％
に
満
た
な
か
った
項
目

①
休
憩
ス
ペ
ー
ス
や
ベ
ンチ

トイ
レの

数
ご
み
箱
の

数
各

％
、②

喫
煙
所
の
数

％
、

③
駐
車
場
駐
輪
場
の
便
利
さ

％

■
個
別
項
目
満
足
度

※
大
変
満
足
＋
満
足
が

％
以
上
と高

い
項
目

①
店
員
との

コミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョン
：

％
②
食
事
の
味
メニ
ュー

：
％

③
品
質
の
良
さ：

％
④
品
数
の
多
さ：

％
⑤
商
店
街
の
雰
囲
気
：

％
※
30
％
に
満
た
な
か
った
項
目

①
ご
み
箱
の
数

％
、②

喫
煙
所
の
数

％
、③

駐
車
場
駐
輪
場
の
便
利
さ

％

■
個
別
項
目
満
足
度

※
大
変
満
足
＋
満
足
が

％
以
上
と高

い
項
目

①
店
舗
の
雰
囲
気
の
良
さ：

％
②
店
員
との
コミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョン
：

％

③
品
数
の
多
さ：

％
④
店
の
雰
囲
気
の
良
さ：

％
⑤
店
舗
の
種
類

食
事
の
味
メニ

ュー
：
各

％
⑥
商
店
街
の
雰
囲
気
：

％

※
30
％
に
満
た
な
か
った
項
目

①
ご
み
箱
の
数

％
、②

トイ
レの

数
％
、

③
休
憩
ス
ペ
ー
ス
や
ベ
ンチ

％
、④

駐
車
場
駐
輪

場
の
便
利
さ

％
⑤
喫
煙
所
の
数

％
、

■
個
別
項
目
満
足
度

※
この

商
店
街
の
項
目
別
の
満
足
度
は
低
く、

最
も
高
い
項
目
で
も

％
に
届
か
な
か
った
・

①
店
員
との

コミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョン
：

％
②
店
の
雰
囲
気
の
良
さ：

％
④
食
事
の
味
メニ
ュー

：
％

⑤
品
質
の
良
さ：

％
※
その

他
の
項
目
は
、

％
に
満
た
な
か
った
、特

に
、「
トイ
レ
の
数
」「
ご
み
箱
の
数
」「
休
憩
ス
ペ
ー
ス

や
ベ
ンチ

」は
％
を下

回
る
。

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

来
街
推
奨
意
向

■
来
街
頻
度
：
ほ
ぼ
毎
日
：

％
週

回
：

％
週

回
：

％
■
来
街
頻
度
：
ほ
ぼ
毎
日
：

％
週

回
：

％
週

回
：

％
■
来
街
頻
度
：
ほ
ぼ
毎
日
：

％
週

回
：

％
週

回
：

％
■
来
街
頻
度
：
ほ
ぼ
毎
日
：

％
週

回
：

％
週

回
：

％
■
来
街
頻
度
：
ほ
ぼ
毎
日
：

％
週

回
：

％
週

回
：

％

ド
ン
・キ

ホ
ー
テ
前

平
和
通
り

16
.9

52
.3

26
.2

3.
1

1.
5

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

17
.8

37
.8

37
.8

4.
42.

2
大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

12
.0

 
48

.0
 

32
.0

 
8.

0 
大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

3
63

.6
24

.2
9.

1
大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

7.
4

23
48

.9
17

.8
3

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

32
.3

44
.6

21
.5

1.
5

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

28
.9

42
.2

26
.7

2.
2

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
ら
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

8.
0 

76
.0

 
16

.0
 

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

42
.4

 
51

.5
 

3.
0 3.

0 
必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

23
.7

43
.5

26
.7

3.
82.

3
必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

18
.5

49
.2

26
.2

4.
61.
5

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

24
.4

53
.3

15
.6

4.
42.

2
積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

24
.0

 
64

.0
 

4.
0 8.

0 
積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

36
.4

 
54

.5
 

6.
1 3.

0 

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

10
.4

28
.9

47
.4

8.
15.

2
積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い
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女
性

代
・

代開
拓
タ
ー
ゲ
ッ
ト

職
業
は
「学

生
」が

％
「会

社
員
」が

％
職
業

「県
内
地
元
客
」調
査
結
果
概
要

プ
ロ
モ
ー
シ
ョン
タ
ー
ゲ
ット
の
考
察

来
街
頻
度

「週
回
以
上
」が

「月
に

回
程
度
」が

％

同
行
者

「友
人
」と
一
緒
の
来
街
が

％
で
各
層
の
中
で
最
も
多
い

「街
歩
き
・散

歩
」

％
「買

い
物
」

％
「食

べ
歩
き
・飲

み
歩
き
」

％

来
街
目
的

来
街
満
足
度

満
足
度
は
最
も
高
く、
自
分
た
ち

の
飲
食
や
ウイ

ンド
シ
ョッ
ピン

グ
エ

リア
とし
て
位
置
づ
け
て
い
る

再
来
街
意
向

と高
く、
女
性

代
に
次
い
で
高
い

推
奨
意
向

「友
人
・知

人
」へ
の
情
報
発
信

意
向
は

％
と最

も高
い

情
報
発
信
媒
体

「ク
チ
コミ
」や
「

」な
ど各

層
の
中
で

最
も
多
様
な
媒
体
を活

用

行
動
範
囲
が

広
い

ボ
リュ
ー
ム
ゾ
ー
ン

友
人
・知
人
が

多
い

多
様
な
ツ
ー
ル

で
情
報
発
信

リピ
ー
ト
が
期

待
で
き
る

女
性

代
メ
イ
ン
タ
ー
ゲ
ッ
ト

「那
覇
市
内
」

％
「会

社
員
」

％
「パ
ー
ト・
アル

バ
イト
」

％
「主

婦
」

％
「自

営
業
」

％

居
住
地
・職

業

来
街
頻
度

「週
回
以
上
」

「月
に

回
程
度
」

％

同
行
者

「家
族
」が

％
で
各
層
の
中
で

最
も
多
い
。「
ひ
とり
」は

％
「買

い
物
」

％
、「
食
べ
歩
き・

飲
み
歩
き」

％
、「
街
歩
き・

散
歩
」

％
、

来
街
目
的

来
街
満
足
度

満
足
度
は

％
で
全
体
の
中
で

も
低
い
割
合

再
来
街
意
向

％
と各

層
の
中
で
最
も
高
い

推
奨
意
向

「友
人
・知

人
」へ
の
情
報
発
信

意
向
は

％
で
番
目
に
多
い

情
報
発
信
媒
体

「ク
チ
コミ
」

％
の
他
に
、

「
」

％
、「
ブロ

グ
」

％
を利

用

来
街
頻
度
が

高
い

商
店
街
の
利
用

が
多
様
化

子
育
て
を
通
じて
の

ネ
ット
ワ
ー
ク
が
広
い

を
活
用

リピ
ー
タ
ー
と

して
定
着

家
族
との
時
間
を
大
切
に
す
る
が
、自
分
も
買
い
物
や
食
べ
歩
き
に
出
か
け
生
活
を
楽
しむ

時
間
を
有
効
に
使
い
、興
味
の
多
様
化
と友

達
との
コミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョン
が
活
発

来
街
商
店
街

「ド
ン・
キ
ホ
ー
テ
前
」

％
「新

栄
通
り」

％
「テ
ンブ

ス
館
前
広
場
」

％

来
街
手
段

「タ
クシ

ー
」

％
、「
車
」

％
車
移
動
が

割
以
上
と各

層
で
最
も
多
い

中
心
商
店
街
の
開
拓
者

とし
て
有
効
活
用

車
中
心
で
家

族
の
買
い
物
も

楽
々

買
い
物
や
外
食

を
家
族
と楽

しむ
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2.
4 

3.
0 31

.6
 

22
.0

 

24
.3

 

3.
6 

13
.1

 
北
海
道

東
北

関
東

中
部

近
畿

中
国

九
州

11
.1

 
0.

0 16
.7

 
33

.3
 

39
.5

 
7.

1 33
.3

 
20

.0
 

40
.0

 
40

.9
 

31
.5

 

77
.8

 
66

.7
 66

.7
 55

.6
 

55
.3

 
64

.3
 

58
.3

 
50

.0
 

55
.0

 
45

.5
 

55
.4

 

女
性

60
代
以
上
（

n=
9）

女
性

50
代
（

n=
6）

女
性

40
代
（

n=
6）

女
性

30
代
（

n=
9）

女
性

20
代
以
下
（

n=
38
）

男
性

60
代
以
上
（

n=
14
）

男
性

50
代
（

n=
12
）

男
性

40
代
（

n=
10
）

男
性

30
代
（

n=
20
）

男
性

20
代
以
下
（

n=
44
）

全
体
（

n=
16

8）

大
変
満
足

満
足

29
.8

19
.0

17
.3

9.
5

10
.711

.3
2.

4
10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

7
.4

 2
3
.0

 

1
6
.7

 

47
.1

 34
.0

 

39
.3

 

26
.5

 

13
.0

 

18
.5

 

11
.8

 

12
.0

 

11
.9

 

7.
4 

18
.0

 

13
.7

 

女
性

（
n=

68
）

男
性

（
n=

10
0）

全
体

（
n=

16
8）

自
分
ひ
と
り

友
人

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー
ト
ナ
ー

そ
の
他

「日
本
人
観
光
客
」調
査
結
果
概
要

来
街
者
全
体
像

◆
訪
問
・来

街
頻
度

◆
来
街
同
伴
者

◆
来
街
理
由
・目

的
●
性
・年

代
に
関
係
な
く、
全
体
で
高
い
の
は
次
の
目
的
。

①
お
土
産
の
購
入

％
②
街
歩
き
・散
歩

％
③
食
事

％
④
食
べ
歩
き
・飲
み
歩
き

％

日
本
人
観
光
客
の
特
長

来
街
の
評
価

■
来
訪
者
は
男
性
が
多
く、
特
に
、「

代
以
下
の
若
い
層
」が
多
い
。女

性
は

代
以
下
が
多
くな
って
る
。居

住
地
は
人
口
に
比
例
して
大
都
市
圏
を
含
む
エ
リア

が
多
い
。

■
男
性
は
「友
人
」と
「ひ
とり
」で
来
る
ケ
ー
ス
が
多
い
。女
性
は
「友
人
」と
来
る
割
合
が
ほ
ぼ
半
数
を
占
め
る
。家

族
や
夫
婦
で
の
来
訪
は
女
性
の
方
が
多
くな
って
い
る
。

■
来
訪
経
験
は
「
回
目
以
上
」が
多
く、
「は
じめ
て
」が

割
。男
性
は
リピ
ー
タ
ー
が
多
く、
女
性
は
半
数
が
は
じめ
て
の
来
訪
とな

って
い
る
。

■
来
街
者
は
知
名
度
の
高
い
国
際
通
りの
街
並
み
と雰

囲
気
を
五
感
で
感
じ、
那
覇
の
良
さ
を
味
わ
い
な
が
ら
お
土
産
の
購
入
や
街
歩
き
、食

事
を
楽
しん

で
い
る
。

◆
来
街
満
足
度

◆
再
来
街
意
向

●
男
性
大
変
満
足

％
満
足

％
●
女
性
大
変
満
足

％
満
足

％

●
男
性
必
ず
来
た
い

％
来
た
い

％
●
女
性
必
ず
来
た
い

％
来
た
い

％

男
性
：

％
女
性
：

％

◆
商
店
街
の
要
望

（
％
）

4
7
.1

 

3
0
.0

 

3
6
.9

 

8.
8 

19
.0

 
14

.9
 11

.8
 

10
.0

 
10

.7
 5.

9 
7.

0 6.
5 

26
.5

 
34

.0
 

31
.0

 

女
性
（

n 
=6

8）
男
性
（

n=
10

0）
全
体
（
ｎ

=1
68
）

は
じ
め
て

２
回
目

３
回
目

４
回
目

５
回
以
上

●
「
沖
縄
」
へ
の
来
訪
経
験
は
、
は
じ
め
て
と

5回
以
上
が
多
い
。

男
性
が
リ
ピ
ー
タ
ー
が
多
く
。
女
性
は
初
め
て
の
層
が
半
数
。

5
1
.5

 

4
2
.0

 

4
5
.8

 

16
.2

 
17

.0
 

16
.7

 

2.
9 

9.
0 6.
5 2.
9 5.

0 

4.
2 

26
.5

 
27

.0
 

26
.8

 

女
性
（

n 
=6

8）
男
性
（

n=
10

0）
全
体
（
ｎ

=1
68
）

は
じ
め
て

２
回
目

３
回
目

４
回
目

５
回
以
上

●
「
商
店
街
」へ
の
来
街
は
、
約
半
数
が
は
じ
め
て
の
来
街
。

リ
ピ
ー
タ
ー
は
ほ
ぼ
来
街
し
て
い
る
傾
向
が
あ
る
。

●
満
足
度
は
非
常
に
高
い
。特

に
、男

女
とも

代
以
下
と

代
で
「大

変
満
足
」し
て
い
る
割
合
が
高
い
。

22
.2

 
16

.7
 

16
.7

 
66

.7
 

42
.1

 
7.

1 16
.7

 
30

.0
 

35
.0

 
43

.2
 

34
.5

 

55
.6

 
66

.7
 

66
.7

 
33

.3
 

52
.6

 
57

.1
 75

.0
 

50
.0

 65
.0

 
38

.6
 

52
.4

 

女
性

60
代
以
上
（

n=
9）

女
性

50
代
（

n=
6）

女
性

40
代
（

n=
6）

女
性

30
代
（

n=
9）

女
性

20
代
以
下
（

n=
38
）

男
性

60
代
以
上
（

n=
14
）

男
性

50
代
（

n=
12
）

男
性

40
代
（

n=
10
）

男
性

30
代
（

n=
20
）

男
性

20
代
以
下
（

n=
44
）

全
体
（

n=
16

8）必
ず
来
た
い

来
た
い

●
男
性
積
極
的
に
薦
め
る

％
薦
め
る

％
●
女
性
積
極
的
に
薦
め
る

％
薦
め
る

％

●
男
女
とも
若
い
層
の
リピ
ー
ト意

向
が
高
く、

割
を
超
え
る
。

◆
来
街
推
奨
意
向

◆
商
店
街
の
認
知
経
路

●
全
体
で
要
望
が
高
か
った
の
は
、

①
トイ
レ

％
②
休
憩
ス
ペ
ー
ス
ベ
ン
チ

％
③
公
衆
無
線

％
④
案
内
板

％
⑤
魅
力
的
な
店
舗
の
集
積

イベ
ント

や
祭
り

％
⑥
喫
煙
所
の
設
置

％
⑦
マ
ップ

％
●
女
性
で
高
か
った
の
は
、休

憩
ス
ペ
ー
ス
ベ
ンチ

、ト
イレ

、
案
内
板
、マ
ップ
。男

性
は
、使

い
や
す
い
駐
車
場
、

喫
煙
所
。

●
全
体
で
高
か
った
の
は
、

①
旅
行
ガ
イ
ドブ
ック

％
②
友
人
・知

人
％

③
旅
行
サ
イト
等
ネ
ット
情
報

％
④
ツア

ー
％

●
この

傾
向
は
各
層
で
共
通
して

い
る
。

●
関
東

％
近
畿

％
、中

部
％
と全

体
の
割
を

占
め
る
。東

京
都
が

％
、大

阪
府
が

％
とな

って
い
る
。
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 65
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31
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53
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女
性

60
代
以
上
（

n=
9）

女
性

50
代
（

n=
6）

女
性

40
代
（

n=
6）

女
性

30
代
（

n=
9）

女
性

20
代
以
下
（

n=
38
）

男
性

60
代
以
上
（

n=
14
）

男
性

50
代
（

n=
12
）

男
性

40
代
（

n=
10
）

男
性

30
代
（

n=
20
）

男
性

20
代
以
下
（

n=
44
）

全
体
（

n=
16

8）

積
極
的
に
薦
め
る

薦
め
る

●
若
い
層
を
中
心
に
周
囲
へ
の
情
報
発
信
が
期
待
で
きる

。

■
来
街
満
足
度
、再
来
街
意
向
、来
街
推
奨
意
向
とも
非
常
に
高
く、
全
体
で
は
そ
れ
ぞ
れ
割
近
くに
達
す
る
。こ
の
エ
リア
に
は
、観

光
客
を
満
足
させ
、何
回
も
来
た

い
と思

わ
せ
る
魅
力
が
あ
り、
リピ
ー
ター

が
多
く、
は
じめ

て
来
訪
した

人
も
ま
た
来
た
い
と感

じて
い
る
。

■
来
訪
に
あ
た
って
は
ガ
イド
ブ
ック
を
参
照
して

い
る
。要

望
とし
て
は
、ト
イ
レ
の
設
置
、休

憩
ス
ペ
ー
ス
の
確
保
、公
衆
無
線

、案
内
板
や
マ
ップ

な
どの
要
望
が
高
い
。

（
％
）

対
象
者
：
16

8人

◆
年
代

◆
居
住
地
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「日
本
人
観
光
客
」調
査
結
果
概
要

各
商
店
街
の
特
長

テ
ン
ブ
ス
館
前
広
場

第
一
牧
志
公
設
市
場
前

新
栄
通
り

＝
（

％
）

＝
（

％
）

＝
（

）
＝

（
）

商
店
街
の
特
長

■
テ
ンブ

ス
館
前
広
場
若
い
男
女
の
来
街
が
中
心
。「
本
州
とは
違
う文

化
」、
「お
土
産
の
種
類
」、
「店
や
街
並
み
の
雰
囲
気
」の
満
足
度
が
高
く、
再
来
街
意
向
も
割
。

■
ドン

・キ
ホ
ー
テ
前
：
来
街
者
層
や
満
足
度
の
内
容
は
テ
ン
ブ
ス
館
前
広
場
とほ
ぼ
同
じ
。再

来
街
意
向
も
割
を
超
え
、リ
ピー

トが
期
待
で
き
る
。

■
平
和
通
り：

男
性
の
方
が
や
や
多
く、

代
が

を
占
め
る
。近

畿
地
区
か
らの

来
訪
が
多
か
った
。街

並
み
の
雰
囲
気
に
比
べ
、店

の
雰
囲
気
の
満
足
度
が
低
か
った
。

■
第
一
牧
志
公
設
市
場
前
：
リピ
ー
ター

が
多
く、
幅
広
い
性
・年

代
か
ら集

客
して

い
る
満
足
度
も
高
く、
中
で
も
「食
事
の
味
メ
ニ
ュー
」の
評
価
が
突
出
して

い
る
。

■
新
栄
通
り：

男
性
層
が
多
く、
半
数
は
関
東
地
区
。満
足
度
、再

来
街
意
向
は
他
の
商
店
街
に
比
べ
て
低
い
。

＝
（

）

関
東
：

％
近
畿
：

％
中
部
：

％

男
性
：

％
女
性
：

％
男
性
：

％
女
性
：

％
男
性
：

％
女
性
：

％
男
性
：

％
女
性
：

％

■
性
・年
代
別
特
長

男
女
の
若
い
層
が
中
心
。

①
男
性

代
以
下
：

％
②
女
性

代
以
下
：

％

■
性
・年
代
別
特
長

男
女
の
若
い
層
が
中
心
。

①
女
性

代
以
下
：

％
②
男
性

代
以
下
：

％

■
性
・年
代
別
特
長

男
性

代
と女

性
代
以
下
が
多
い
。

①
男
性

代
：

％
②
女
性

代
以
下
：

％
、

■
性
・年
代
別
特
長

男
女
とも
各
性
・年

代
に
分
布
して

お
り、
広
い
層

が
来
街
して

い
る
。

■
性
・年
代
別
特
長

男
性
の
若
い
層
が
多
く、
女
性
は

％
未
満
。

①
男
性

代
以
下

男
性

代
：

％
②
男
性

代
：

％

■
個
別
項
目
満
足
度

※
大
変
満
足
＋
満
足
が

％
以
上
と高

い
項
目

①
本
州
とは

違
う文

化
を
味
わ
え
る

％
②
お
土
産
の
種
類

％
③
店
の
雰
囲
気
の
良
さ
街
並
み
の
雰
囲
気

各
％

④
食
事
の
味
メニ
ュー

％
⑤
品
質
の
良
さ

％
⑥
店
員
との

コミ
ュニ
ケ
ー

シ
ョン

％
⑦
案
内
表
記
の
分
か
りや

す
さ

％
※
最
も
低
か
った
の
は
、「
ご
み
箱
の
数
」で

％
。

■
個
別
項
目
満
足
度

※
大
変
満
足
＋
満
足
が

％
以
上
と高

い
項
目

①
お
土
産
の
種
類
：

％
②
本
州
とは

違
う文

化
を
味
わ
え
る
街
並
み
の
雰

囲
気
：
各

％
③
食
事
の
味
メニ
ュー

％
④
店
員
との

コミ
ュ

ニケ
ー
シ
ョン

％
⑤
品
質
の
良
さ

％
⑥
案
内
表
記
の
分
か
りや

す
さ

※
最
も
低
か
った
の
は
、「
ご
み
箱
の
数
」で

％
。

■
個
別
項
目
満
足
度

※
大
変
満
足
＋
満
足
が

％
以
上
と高

い
項
目

①
お
土
産
の
種
類

％
②
案
内
表
記
の
分
か
りや

す
さ

％
③
品
質
の
良
さ

％
④
店
員
との

コミ
ュニ
ケ
ー

シ
ョン

街
並
み
の
雰
囲
気
：
各

％
※
最
も
低
か
った
の
は
、「
ご
み
箱
の
数
」で

％
、「
喫

煙
所
の
数
」も

％
で
低
か
った
。な
お
、「
店
の
雰
囲
気

の
良
さ
」は

％
で
商
店
街
の
中
で
は
最
も
低
か
った
。

■
個
別
項
目
満
足
度

※
大
変
満
足
＋
満
足
が

％
以
上
と高

い
項
目

①
食
事
の
味
メニ
ュー

％
②
お
土
産
の
種
類

％
③
街
並
み
の
雰
囲
気

％
④
本
州
とは

違
う

文
化
を
味
わ
え
る

％
⑤
店
の
雰
囲
気
の
良

さ
店
員
との

コミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョン

各
％

※
最
も
低
か
った
の
は
「ご
み
箱
の
数
」で

％
、次

い
で

「喫
煙
所
の
数
」

％
、「
トイ
レ
の
数
」

％
。

■
個
別
項
目
満
足
度

※
大
変
満
足
＋
満
足
が

％
以
上
と高

い
項
目

①
お
土
産
の
種
類

％
②
本
州
とは

違
う文

化
を
味
わ
え
る

％
③
店
の
雰
囲
気
の
良

さ
％

④
品
質
の
良
さ

※
最
も
低
か
った
の
は
、「
ご
み
箱
の
数
」で

％
、次

い
で
「ト
イ
レ
の
数
」

％
、「
喫
煙
所
の
数
」

％
。

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

来
街
満
足
度

来
街
推
奨
意
向

■
来
街
経
験
：
は
じめ
て
：

％
回
：

％
回
以
上
：

％

ド
ン
・キ

ホ
ー
テ
前

平
和
通
り

■
来
街
経
験
：
は
じめ
て
：

％
回
：

％
回
以
上
：

％

■
来
街
経
験
：
は
じめ
て
：

％
回
：

％
回
以
上
：

％
■
来
街
経
験
：
は
じめ
て
：

％
回
：

％
回
以
上
：

％

■
来
街
経
験
：
は
じめ
て
：

％
回
：

％
回
以
上
：

％

男
性
：

％
女
性
：

％

中
部
：

％
近
畿

％
関
東
：

％
近
畿
：

％
関
東
：

％
関
東
：

％
中
部

％
近
畿
：

％
関
東
：

％
九
州
：

％

来
街
推
奨
意
向

再
来
街
意
向

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
推
奨
意
向

33
.3

59
.5

7.
1

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

44
.4

48
.9

6.
7

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

35
.7

42
.9

21
.4

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

23
.8

66
.7

9.
5

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

16
.0

48
.0

24
.0

12
.0

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

38
.1

52
.4

9.
5

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

48
.9

44
.4

6.
7

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
ら
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

14
.3

64
.3

21
.4

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

33
.3

59
.5

7.
1

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

16
.0

 
48

.0
 

28
.0

 
8.

0 

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

35
.7

52
.4

11
.9

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

42
.2

51
.1

6.
7

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

14
.3

71
.4

14
.3

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

28
.6

54
.8

16
.7

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

12
.0

48
.0

32
.0

8.
0

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い
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女
性

代
・

代
開
拓
タ
ー
ゲ
ッ
ト

「中
部
」

％
「関

東
」

％
「学
生
」

％
、パ

ー
ト・
ア
ル
バ
イト
」

％
「会

社
員

」
％

居
住
地
域
・

職
業

「日
本
人
観
光
客
」調
査
結
果
概
要

プ
ロ
モ
ー
シ
ョン
タ
ー
ゲ
ット
考
察

来
街
頻
度

同
行
者

「友
人
」

％
「家

族
・親

戚
」

％

は
じめ
て
き
た
沖
縄

で
、那
覇
の
中
心

市
街
地
の
楽
しさ

を
満
喫
して
い
る

友
人
・知
人
へ
の

発
信
力
が
あ
る

友
人
との
楽
しい

旅
は
社
会
人
に

な
って
も
忘
れ
ず

再
び
訪
れ
る

再
訪
意
向
が
高
く、
リ

ピ
ー
ト
が
期
待
で
き
る

男
性

代
メ
イ
ン
タ
ー
ゲ
ッ
ト

「近
畿
」

％
「関

東
」

％
「会
社
員
」

％
居
住
地
域
・

職
業

来
訪
頻
度

沖
縄
「
～

回
」

「
回
以
上
」

％
商
店
街
：
「
～

回
」

％
「
回
以
上
」

％
同
行
者

「友
人
・知
人
」

％
「職

場
の
同
僚
」

％
「ひ
とり
」

％

「お
土
産
の
購
入
」

％
「食

事
」

％
、「
街
歩
き
・散

歩
」

％
来
街
目
的

来
街
満
足
度

満
足
度
は

％
で
全
体
の
中
で
最
も
高
い

（
特
に
、「
大
変
満
足
」が

％
と高

い
）

再
来
街
意
向

全
員
が
再
び
来
た
い
とし
て
い
る

（
「必

ず
来
る
」は

％
）

推
奨
意
向

友
人
・知
人
へ
の
情
報
発
信
力
は

％
で
最
も
高
く、
影
響
力
も
あ
る

商
店
街

認
知
経
路

本
州
と違

う文
化
を

味
わ
え
る
な
ど那

覇
の
魅
力
を
良
く知
っ

て
い
る

再
訪
意
向
が
高
い

街
並
み
の
雰
囲
気

や
お
土
産
の
種
類
に

満
足

友
人
が
多
く、
影
響

力
を
持
って
い
る

沖
縄
の
リピ
ー
タ
ー

が
多
く、
商
店
街
に

も
よ
く来
て
い
る

沖
縄
や
商
店
街
の
リピ
ー
タ
ー
が
多
く、
全
員
が
今
後
も
来
た
い
とし
て
お
り、
「沖
縄
へ
の
愛
着
」が
強
い

現
状
で
は
、は
じめ
て
の
来
街
が
多
い
が
満
足
度
や
来
訪
意
向
が
高
い
こと
か
ら、
次
代
の
リピ
ー
タ
ー
とし
て
期
待
で
き
る

来
街
商
店
街

「第
一
牧
志
公
設
市
場
前
」

％
「テ
ンブ

ス
館
前
広
場
」

％

那
覇
の
魅
力
を
五
感
で
感
じた
こと
で

リピ
ー
タ
ー
とし
て
期
待
で
き
る

「友
人
・知
人
」

％
「旅

行
サ
イト
等
の
ネ
ット
情
報
」

％

商
店
街

認
知
経
路

来
街
目
的

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

推
奨
意
向

来
街
商
店
街

「旅
行
ガ
イ
ド
ブ
ック
」

％
「友

人
・知

人
」
「Ｓ

Ｎ
Ｓ
」
各

％

「お
土
産
の
購
入
」

％
「街

歩
き
散
歩
」

％
、「
食
事
」

％
、

「食
べ
歩
き
飲
み
歩
き
」

％

満
足
度
は

％
で
男
性

代
同
様
に
全
体
で

最
も
高
い
（
「大

変
満
足
」も

％
と高

い
）

％
が
再
び
来
た
い
とし
て
い
る

（
「必

ず
来
る
」は

％
と高

い
）

友
人
・知
人
へ
の
情
報
発
信
力
は

％
と高

い

「ド
ン・
キ
ホ
ー
テ
前
」

％
「テ
ンブ

ス
館
前
広
場
」

％
沖
縄
：
「は
じめ
て
」

商
店
街
：
「は
じめ
て
」

％
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1.
5

26
.3

29
.7

20
.3

11
.3

6.
01.

5

3.
4

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

不
明

26
.3

 

19
.2

 
15

.4
 

8.
6 

14
.3

 9.
0 

7.
1 

台
湾

韓
国

中
国

香
港

そ
の
他
ア
ジ
ア

米
国

そ
の
他

「外
国
人
観
光
客
」調
査
結
果
概
要

来
街
者
全
体
像

外
国
人
観
光
客
の
特
長

来
街
状
況
と
評
価

■
来
訪
者
は
「台
湾
」、
「韓
国
」、
「中
国
」の

か
国
で
割
を
占
め
、「
香
港
」「
米
国
」を
加
え
る
と
割
。性

別
で
は
男
女
ほ
ぼ
同
数
。年

代
は

代
・

代
が
中
心
。

■
同
伴
者
は
「家
族
連
れ
」と
「友
人
」が
多
く、

割
を
超
え
る
。「
ひ
とり
」の
観
光
客
は
割
と少

な
い
。来

訪
経
験
は
「は
じめ
て
」が
大
半
で
リピ
ー
タ
ー
は
少
数
。

■
来
訪
の
情
報
は
「旅
行
サ
イ
ト
等
の
ネ
ット
情
報
」（

％
）
、「

」（
％
）
、「
旅
行
ガ
イ
ド
ブ
ック
」「
友
人
・知
人
」（
各

％
）
が
国
や
性
・年

代
を
問
わ
ず

良
く利

用
され

て
い
る
。

◆
来
街
満
足
度

◆
再
来
街
意
向

●
男
性
大
変
満
足

％
満
足

％
●
女
性
大
変
満
足

％
満
足

％
●
男
性
必
ず
来
た
い

％
来
た
い

％
●
女
性
必
ず
来
た
い

％
来
た
い

％

●
各
国
とも
満
足
度
は
非
常
に
高
い
。特

に
、「
米
国
」

「香
港
」が
全
員
、「
中
国
」「
中
国
」は

割
を超

え
る
。

●
大
変
満
足
」が
多
か
った
の
は
、「
米
国
」と
「中

国
」。

●
男
性
積
極
的
に
薦
め
る

％
薦
め
る

％
●
女
性
積
極
的
に
薦
め
る

％
薦
め
る

％

◆
来
街
推
奨
意
向

●
国
別
で
は
「台

湾
」が
最
も
お
お
く、
「韓

国
」「
中
国
」を
合

わ
せ
て
る
と
割
を超

え
る
。

■
来
街
満
足
度
、再

来
街
意
向
、推

奨
意
向
とも
非
常
に
高
く、

割
を
超
え
る
。特

に
、「
必
ず
来
る
」「
積
極
的
に
薦
め
る
」が

割
を
占
め
、リ
ピー

ター
と新

規
客
が
期
待
で
き
る
。

■
日
本
人
同
様
に
海
外
の
観
光
客
も
、那

覇
の
中
心
街
を
存
分
に
楽
しむ

た
め
に
、い
ろ
い
ろ
な
こと
に
チ
ャレ
ン
ジ
す
る
目
的
を
持
って
来
訪
して

い
る
。各

商
店
街
の
散
策
や
飲
食
を
楽
し

ん
で
い
る
。

（
％
）

＜
そ
の
他
ア
ジ
ア
の
内
訳
＞

タ
イ
、
シ
ン
ガ
ポ
ー
ル
な
ど

＜
そ
の
他
内
訳
＞

ヨ
ー
ロ
ッ
パ
、
カ
ナ
ダ
、
オ
セ
ア

ニ
ア
、
中
南
米

◆
年
代

◆
国
別
性
別
・年

代
●
全
体
で
は

代
・

代
・

代
が
割
を占

め
る
。

31
.6

 54
.2

 
10

.5
 

13
.0

 
31

.7
 

7.
8 21

.4
 

21
.8

 

63
.2

 45
.8

 
71

.1
 

87
.0

 
61

.0
 

72
.5

 68
.6

 
67

.7
 

そ
の
他
（

n=
19
）

米
国
（

n=
24
）

そ
の
他
ア
ジ
ア
（

n=
38
）

香
港
（

n=
23
）

中
国
（

n=
41
）

韓
国
（

n=
51
）

台
湾
（

n=
70
）

全
体
（

n=
26

6）

大
変
満
足

満
足

63
.2

 
75

.0
 

52
.6

 
52

.2
 

31
.7

 56
.9

 
50

.0
 

52
.3

 

36
.8

 
25

.0
 

47
.4

 
47

.8
 

68
.3

 43
.1

 
50

.0
 

47
.7

 

そ
の
他
（

n=
19
）

米
国
（

n=
24
）

そ
の
他
ア
ジ
ア
（

n=
38
）

香
港
（

n=
23
）

中
国
（

n=
41
）

韓
国
（

n=
51
）

台
湾
（

n=
70
）

全
体
（

n=
26

6）

男
性

女
性

0.
0 00.
0 4.
3

03.
9

1.
4

1.
5

52
.6

 
45

.8
13

.2
 21

.7
22

35
.3

17
.126

.3

26
.3

 
20

.8
36

.8
 

21
.7

51
.2

19
.6

27
.129

.7

10
.5

 
16

.7
23

.7
 

26
.1

12
.2

29
.4

18
.6

20
.3

0.
0 

4.
2

7.
9 26

.17.
39.

8
17

.111
.3 10

.5
 

4.
2

5.
3 

0
7.

30
11

.46

0.
0 

07.
9 

000
1.

41.
5 0.

0 
8.

35.
3 002

5.
73.
4

そ
の
他
（

n=
19
）

米
国
（

n=
24
）

そ
の
他
ア
ジ
ア
（

n=
38
）

香
港
（

n=
23
）

中
国
（

n=
41
）

韓
国
（

n=
51
）

台
湾
（

n=
70
）

全
体
（

n=
26

6）

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

不
明

68
.4

 
66

.7
 

7.
9 34

.8
 

26
.8

 
21

.6
 

21
.4

 
28

.9
 

21
.1

 
29

.2
 

68
.4

 60
.9

 
53

.7
 

62
.7

 
67

.1
 

57
.1

 

そ
の
他
（

n=
19
）

米
国
（

n=
24
）

そ
の
他
ア
ジ
ア
（

n=
38
）

香
港
（

n=
23
）

中
国
（

n=
41
）

韓
国
（

n=
51
）

台
湾
（

n=
70
）

全
体
（

n=
26

6）

必
ず
来
た
い

来
た
い

◆
居
住
地

◆
沖
縄
・商

店
街
の

来
訪
経
験

●
全
体
で
「は
じめ
て
」が

％
で
リピ
ー
タ
ー
は
少
な
い
。

た
だ
、「
台
湾
」が

％
と高

か
った
。

●
商
店
街
に
も
は
じめ
て
来
街
した
人
が

％
とな

った
。

●
全
体
で
は
男
女
ほ
ぼ
半
々
。
国
別
で
は
大
き
な
差
が

な
か
っ
た
が
、
「
中
国
」
で
女
性
の
割
合
の
割
合
が
多
い
。

「
米
国
」
で
は
男
性
が
多
く
な
っ
て
い
る
。

●
国
別
で

20
代
が
多
い
の
は
「米
国
」と
「韓
国
。

「
中
国
」
で
は

30
代
が
半
数
を
超
え
て
多
い
の
が
目
立
つ
。

●
「家
族
・親
族
」が

％
、「
友
人
」が

％
。

家
族
・親
族
連
れ
が
多
か
った
の
は
「中
国
」「
香
港
」

「台
湾
」。
友
人
は
「米
国
」「
台
湾
」「
香
港
」が
多
い
。

①
街
歩
き
・散
歩
：

％
、②
食
事
：

％
③
お
土
産
品
の
購
入
：

％
、

④
食
べ
歩
き
・飲
み
歩
き
：

％
、有
名
な
エ
リア
：

％
●
那
覇
の
中
心
街
で
い
ろ
い
ろ
な
体
験
を楽

しん
で
お
り、

この
傾
向
は
各
国
共
通
して

い
る
。

◆
来
街
理
由
・目

的

◆
来
街
同
伴
者

対
象
者
：
26

6人

（
％
）

●
再
来
街
意
向
は

割
近
くに
達
し、
「必
ず
来
た
い
」が

割
近

くを
占
め
、リ
ピ
ー
トが

期
待
で
き
る
。

●
「米

国
」「
香
港
」で
必
ず
来
た
い
人
が
多
い
。

●
友
人
な
どへ

の
推
奨
意
向
も
高
く、
那
覇
中
心
商
店
街
で
体

験
した

こと
や
魅
力
を伝

え
る
こと
が
期
待
で
きる

。
●
「米

国
」「
香
港
」で
積
極
的
に
薦
め
る
割
合
が
高
い
。

57
.9

 
66

.7
15

.8
 

26
.140

.0
17

.6
20

.029
.4

36
.8

 
33

.3
71

.1
 

73
.9

50
.0

68
.6

68
.661

.1

そ
の
他
（

n=
19
）

米
国
（

n=
24
）

そ
の
他
ア
ジ
ア
（

n=
38
）

香
港
（

n=
23
）

中
国
（

n=
41
）

韓
国
（

n=
51
）

台
湾
（

n=
70
）

全
体
（

n=
26

6）

積
極
的
に
薦
め
る

薦
め
る
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＜
全
体
で
要
望
が
高
い
項
目
＞

①
休
憩
ス
ペ
ー
ス
・ベ
ン
チ

％
②
公
衆
無
線

％
③
ト
イ
レ

％
④
イベ

ント
や
祭
り

％
＜
他
の
商
店
街
と比

べ
て
要
望
が
多
か
った
項
目
＞

①
平
和
通
り
休
憩
ス
ペ
ー
ス

％
文
化
施
設
や
娯
楽
施
設

％
魅
力
的
な
店
舗

％
②
新
栄
通
り
トイ
レ

マ
ップ

％

「外
国
人
観
光
客
」調
査
結
果
概
要

各
商
店
街
の
特
長

テ
ン
ブ
ス
館
前
広
場

第
一
牧
志
公
設
市
場
前

新
栄
通
り

来
街
者
：

人
％

来
街
者
：

人
％

来
街
者
：

人
（

）
来
街
者
：

人
（

）

商
店
街
の
特
長

■
各
商
店
街
とも
満
足
度
、再

来
街
意
向
、推

奨
意
向
が
高
く、
海
外
か
らの

お
客
様
に
も
満
足
して

も
らえ

る
エ
リア
に
な
って
い
る
。中

で
も
「第

一
牧
志
公
設
市
場
前
」と
「新

栄
通
り」
の
来
街
者
は
、再

来
街
意
向
と推

奨
意
向
の
トッ
プ
ボ
ック
ス
が

割
を
超
え
、リ
ピー

トが
期
待
で
き
、友

人
な
どへ

の
影
響
力
が
あ
る
。

■
来
街
者
の
特
長
は
、

テ
ンブ

ス
館
前
広
場
女
性
と台

湾
・中

国
が
多
い
。ド
ン・
キ
ホ
ー
テ
前

男
性
が

割
と多

く、
幅
広
い
国
の
方
が
来
街
。平

和
通
り
全
体
とほ

ぼ
同
様
な
来
街
者
像
。第

一
牧
志

公
設
市
場
前

代
・

代
の
若
い
層
が
多
く、
台
湾
が
半
数
近
く占

め
、自

国
と雰

囲
気
が
似
て
い
る
こと
が
うか

が
え
る
。新

栄
通
り
女
性
と

代
・

代
が
多
い
。

来
街
者
：

人

ド
ン
・キ

ホ
ー
テ
前

平
和
通
り

■
国
別
来
街
割
合

①
台
湾

％
②
中
国

％
③
韓
国

％
④
その

他
ア
ジ
ア

％
⑤
米
国

％

■
国
別
来
街
割
合

①
韓
国

％
②
そ
の
他
ア
ジ
ア

％
③
台
湾

％
④
中
国

％
⑤
米
国

％

■
国
別
来
街
割
合

①
韓
国

％
②
中
国

％
③
台
湾

％
④
その

他
ア
ジ
ア

％
⑤
香
港

％

■
国
別
来
街
割
合

①
台
湾

％
②
香
港

％
③
その

他
ア
ジ
ア

％
④
韓
国

％
⑤
中
国

％

■
国
別
来
街
得
割
合

①
台
湾

％
②
米
国

％
③
韓
国

香
港
各

％

来
街
満
足
度

来
街
満
足
度

来
街
満
足
度

来
街
満
足
度

来
街
満
足
度

再
来
街
意
向

再
来
街
意
向

再
来
街
意
向

再
来
街
意
向

再
来
街
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
推
奨
意
向

来
街
推
奨
意
向

＜
全
体
で
「大
変
満
足
＋
満
足
」が

％
以
上
と高

い
項
目
＞

①
街
並
み
の
雰
囲
気

％
②
食
事
の
味
メニ
ュー

％
③
お
土
産
の
種
類

④
品
質
の
良
さ

％
＜
他
の
商
店
街
と比

べ
て
満
足
度
が
高
か
った
項
目
＞

①
平
和
通
り
外
国
語
対
応
能
力

案
内
表
記
の
分
か
りや

す
さ

％
②
第
一
牧
志
公
設
市
場
前

店
員
との
コミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョン

％

⑤
支
払
方
法
の
利
便
性

％
⑥
店
員
との
コミ
ュニ
ケ
ー
シ
ョン

％
⑦
案
内
表
記
の
分
か
りや

す
さ

＜
全
体
で
「大
変
満
足
＋
満
足
」が

％
に
満
た
な
い
項
目
＞

①
ご
み
箱
の
数

％
②
喫
煙
所
の
数

％
③

の
利
便
性

％
④
トイ
レ
の
数

％
＜
他
の
商
店
街
と比

べ
て
満
足
度
が
低
か
った
項
目
＞

①
平
和
通
り
ご
み
箱
の
数

％
喫
煙
所
の
数

％
トイ
レ
の
数

②
新
栄
通
り
ご
み
箱
の
数

％
トイ
レ
の
数

％
喫
煙
所
の
数

％

項
目
別
満
足
度

要
望
項
目

男
性

％
女
性

％
男
性

％
女
性

％
男
性

％
女
性

％
男
性

％
女
性

％
男
性

％
女
性

％
代

％
代

％
代

％
代

％
代

％
代

代
各

％
代

％
代

％
代

代
各

％
代

％
代

％
代

％
代

％
代

％
代

％

日
本
人
観
光
客
と同

様
に
、

休
憩
ス
ペ
ー
ス
や
施
設
、公
衆
無
線

、ト
イ
レ
の
要
望
が
多
い
。

22
.1

63
.6

14
.3

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

19
.7

 
77

.3
 

3.
0 

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

15
.0

 
77

.5
 

5.
0 

2.
5 

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

29
.5

59
.1

9.
1 2

.3

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

23
.1

 
59

.0
 

15
.4

 2.
6 

大
変
満
足

満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

38
.1

52
.4

9.
5

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

48
.9

44
.4

6.
7

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
ら
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

14
.3

64
.3

21
.4

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

33
.3

59
.5

7.
1

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

16
.0

 
48

.0
 

28
.0

 
8.

0 

必
ず
来
た
い

来
た
い

ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

来
た
く
な
い

24
.7

66
.2

7.
8 1.

3

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

27
.7

63
.1

9.
2

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

22
.5

75
.0

2.
5

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

34
.1

56
.8

6.
82.

3

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い

43
.6

38
.5

15
.42.

6

積
極
的
に

薦
め
る

薦
め
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

薦
め
な
い

薦
め
な
い
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

「外
国
人
観
光
客
」調
査
結
果
概
要

プ
ロ
モ
ー
シ
ョン
タ
ー
ゲ
ット
考
察

台
湾
か
らの

観
光
客

メ
イ
ン
タ
ー
ゲ
ッ
ト

性
別
男
性
、女

性
が
半
々

年
代

代
～

代
ま
で
幅
広
い
層
が
来
訪

属
性

来
訪
頻
度

沖
縄
「は
じめ

て
」

％
、「

回
以
上
」

％
商
店
街
も
同
じで

結
果
で
リピ
ー
ター

が
多
い
。

※
沖
縄
が
は
じめ

て
の
割
合
は
、

韓
国

％
、香

港
％
％
、中

国
％

同
行
者

「家
族
・親
族
」

％
、「
友
人
」

％
「夫

婦
・パ
ー
トナ

ー
」

％
、

「ひ
とり
」

％

「街
歩
き
散
歩
」

％
、

「食
べ
歩
き
飲
み
歩
き
」

％
、

「食
事
」

％
、「
お
土
産
の
購
入
」

％
※
食
べ
歩
き
飲
み
歩
き
が
他
国
に
比
べ
て
最
も
多
い

来
街
目
的

来
街
満
足
度

満
足
度
は

％
「大

変
満
足
」が

％
と
か
国
で
は
中
国
に

次
い
で
高
い

再
来
街
意
向

％
が
再
び
来
た
い
とし
て
い
る

（
「必

ず
来
る
」は

％
）

推
奨
意
向

友
人
・知
人
へ
の
情
報
発
信
力
は

％
（
「積

極
的
に
薦
め
る
」は

％
）

商
店
街

認
知
経
路

商
店
街
で
の
行
動

が
活
発
で
い
ろ
い
ろ

な
楽
しみ
方
を
して

い
る

再
訪
意
向
が
高
い

商
店
街
全
体
の
満
足

度
が
高
く、
街
並
み
の

雰
囲
気
、品
質
の
良

さ
、店
員
との
コミ
ュニ

ケ
ー
シ
ョン
に
満
足

友
人
との
来
街
が

多
く、
情
報
発
信
の

影
響
力
も
高
い

沖
縄
と商

店
街
の
リ

ピ
ー
タ
ー
が
か
国
の

中
で
多
い

性
別
や
年
代
に
偏
りが
な
く、
来
訪
者
が
多
く、

か
国
の
中
で
も
リピ
ー
タ
ー
が
最
も
多
い
。推
奨
意
向
も
高
く影
響
力
が
強
い

来
街
商
店
街

「テ
ンブ

ス
館
前
広
場
」

％
「新

栄
通
り」

％
「ド
ン・
キ
ホ
ー
テ
前
」

％

「
」

％
、「
ネ
ット
情
報
」

％
、

「友
人
・知

人
」

％
、

「旅
行
ガ
イド
ブ
ック
」

％

■
沖
縄
県
入
域
観
光
客
統
計
概
況
（
平
成

年
月
発
表
）
に
よる

と、
平
成

年
年
間
の
外
国
人
観
光
客
は

万
人
とな

り、
国
別
で
は
「台

湾
」

％
、「
韓
国
」

％
、「
中
国
」

％
、「
香
港
」

％
、「
その

他
」

とな
って
い
る
。

■
今
回
の
調
査
で
も
「台

湾
」が

％
で
最
も
多
い
が
、「
韓
国
」「
中
国
」「
香
港
」「
米
国
」か
らも

来
訪
して

お
り、
それ

ぞ
れ
の
国
か
らの

来
訪
者
が
ター

ゲ
ット
とし
て
考
え
られ

る
。

■
今
回
の
試
み
とし
て
有
力
な
プロ

モー
シ
ョン
ター

ゲ
ット
を絞

り込
む
た
め
に
、来

訪
者
の
多
さ、
属
性
の
特
長
、商

店
街
の
評
価
、リ
ピー

ト意
向
、推

奨
意
向
な
どか

ら以
下
の
よう
に
考
察
した

。

米
国
か
らの

観
光
客

男
性
と

代
が
多
く、
は
じめ
て
の
来
訪
も
多
い
が
、満
足
度
、再
来
街
意
向
、推
奨
意
向
が
高
く、
リピ
ー
タ
ー
が
期
待
で
き
る

性
別
「男
性
」

％
「女

性
」

％
年
代
「

代
」

％
「

代
」

％
属
性

来
訪
頻
度

同
行
者

沖
縄
：
「は
じめ
て
」

％
「
回
目
」

％
商
店
街
：
「は
じめ

て
」

「
回
目
」

％

「友
人
」

％
「職

場
の
同
僚
」

％

来
街
目
的

来
街
商
店
街

「街
歩
き
散
歩
」

％
、「
食
事
」

％
と多

い

「新
栄
通
り」
「テ
ンブ

ス
館
前
広
場
」「
ドン

・キ
ホ
ー
テ
前
」が
多
く、
それ

ぞ
れ
３
割

来
街
満
足
度

満
足
度
は

％
「大

変
満
足
」が

％

再
来
街
意
向

推
奨
意
向

再
来
街
意
向
は

％
「必

ず
来
た
い
」が

％

推
奨
意
向
は

％
「積

極
的
に
」が

％

サ
ブ
タ
ー
ゲ
ッ
ト
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

調
査
結
果
か
らみ
た
中
心
商
店
街
の
課
題

イ
メ
ー
ジ
か
ら見

た
課
題

※
「少
な
い
な
い
悪
い
そ
うで
な
い
」の
とマ
イ
ナ
ス
回
答
が
多
か
った
項
目
（
各
対
象
全
体
で

％
以
上
）

分
野

県
内
地
元
客
（

）
日
本
人
観
光
客
（

）
外
国
人
観
光
客
（

）

商
店
街
全
体

・活
気
が
あ
る
雰
囲
気
（

％
）

・県
内
外
に
誇
れ
る観

光
地
（

％
）

※
マ
イナ

ス
回
答
が
少
な
い
た
め
ブ
ラン

ク
・ノ
ス
タル

ジ
ック

エキ
ゾ
チ
ック
な
雰
囲
気
（

％
）

利
便
性

・公
共
交
通
の
便
（

％
）

※
マ
イナ

ス
回
答
が
少
な
い
た
め
ブ
ラン

ク
※
マ
イナ

ス
回
答
が
少
な
い
た
め
ブラ
ンク

店
舗

・魅
力
的
な
店
舗
（

％
）

※
マ
イナ

ス
回
答
が
少
な
い
た
め
ブ
ラン

ク
※
マ
イナ

ス
回
答
が
少
な
い
た
め
ブラ
ンク

施
設

・文
化
施
設
・娯
楽
施
設
（

％
）

・文
化
施
設
・娯
楽
施
設
（

％
）

・文
化
施
設
・娯
楽
施
設
（

％
）

商
品

・日
常
的
な
衣
料
品
（

％
）

・生
活
雑
貨
・日

用
品
（

％
）

・伝
統
工
芸
品
を
取
り扱

って
い
る
店
舗
（

％
）

・日
常
的
な
食
材
・食

料
品
（

％
）

※
マ
イナ

ス
回
答
が
少
な
い
た
め
ブラ
ンク

※
マ
イナ

ス
回
答
が
少
な
い
た
め
ブラ
ンク

イ
ベ
ン
ト
地
元

との
ふ
れ
あ
い

・魅
力
的
な
祭
りや
イ
ベ
ン
ト（

％
）

・魅
力
的
な
祭
りや

イベ
ン
ト（

％
）

・地
元
の
人
との
ふ
れ
あ
い
（

％
）

・沖
縄
らし
い
体
験
が
で
き
る
（

％
）

・魅
力
的
な
祭
りや
イ
ベ
ン
ト（

％
）

・地
元
の
人
との
ふ
れ
あ
い
（

％
）

情
報
発
信

・積
極
的
な
情
報
発
信
（

％
）

・
や
マ
ス
コミ
等
に
取
上
げ
られ

る頻
度
（

％
）

・積
極
的
な
情
報
発
信
（

％
）

・
や
マス

コミ
等
に
取
上
げ
られ

る頻
度
（

％
）

・
や
マ
ス
コミ
等
に
取
上
げ
られ
る
頻
度
（

％
）

・積
極
的
な
情
報
発
信
（

％
）

そ
の
他

・国
際
通
りや
周
辺
道
路
の
渋
滞
が
多
い
（

％
）

・商
品
や
看
板
が
道
路
ま
で
溢
れ
て
い
る
（

％
）

・違
法
駐
車
・駐
輪
が
多
い
（

％
）

・国
際
通
りや
周
辺
道
路
の
渋
滞
が
多
い
（

％
）

・商
品
や
看
板
が
道
路
ま
で
溢
れ
て
い
る
（

％
）

・違
法
駐
車
・駐

輪
が
多
い
（

％
）

・国
際
通
りや

周
辺
道
路
の
渋
滞
が
多
い
（

％
）

・商
品
や
看
板
が
道
路
まで

溢
れ
て
い
る
（

％
）

・違
法
駐
車
・駐

輪
が
多
い
（

％
）

■
県
内
地
元
客
、日
本
人
観
光
客
、外
国
人
観
光
客
とも
に
共
通
して
い
る
の
は
、

『文
化
施
設
・娯
楽
施
設
』、
『魅
力
的
な
祭
りや
イ
ベ
ン
ト』
、『
積
極
的
な
情
報
発
信
』、
『マ
ス
コミ
の
露
出
』の

点
で

を
超
え
て
お
り今

後
の
検
討
課
題
とい
え
る
。

■
観
光
客
は
『地
元
の
人
との
ふ
れ
あ
い
』が
少
な
い
と感

じて
お
り、
特
に
、外
国
人
観
光
客
が
地
元
の
人
との
ふ
れ
あ
い
を
望
ん
で
い
る
。

■
商
店
街
周
辺
の
道
路
に
つ
い
て
は
、渋
滞
、商
品
・看
板
の
多
さ
、違
法
駐
車
・駐
輪
が
指
摘
さ
れ
て
お
り、
改
善
が
望
ま
れ
る
。
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
「新栄通り（浮島通り側）-調査員が見た新栄通り」 
 
【調査時の様子】 
 午前から午後 2時頃までは人通りは多く、比較的年配の方の通行が多い様子であった。 
平日の夕方から夜にかけては、通勤や通学で利用する若い年代が多く、学校帰りの制服
姿の学生が友人と遊ぶために目的地までの通り道として利用しているようであった。 
 多くの来街者が、新栄通りで買い物・消費の様子はなく、その周辺での買い物などの
目的をもって来街される方が多いようである。また、来街頻度が多い方はお気に入りの
店や行き慣れている店があるようであった。 
 近くに宿泊をしている観光客の方は、通り道として利用している様子である。そのた
め、男性 4人組や、女性グループ、外国人旅行者は家族連れもみられた。 
 

【休日：13時台 地元男性グループ】   【休日：15時台 地元女性グループ】                     

 

【休日:16時台 外国人グループ】  

  

調
査
結
果
か
らみ
た
中
心
商
店
街
の
課
題

要
望
か
ら見

た
課
題

※
要
望
が
多
か
った
項
目
（
各
対
象
全
体
で

％
以
上
）

分
野

県
内
地
元
客
（

）
日
本
人
観
光
客
（

）
外
国
人
観
光
客
（

）

商
店
街
全
体

・バ
リア
フリ
ー
の
配
慮
（

％
）

・オ
ー
ニ
ング

（
％
）

・案
内
板

花
壇
や
街
路
樹
（
各

・案
内
板
（

％
）

・マ
ップ
（

・案
内
板
（

％
）

・マ
ップ
（

店
舗

・魅
力
的
な
店
舗
の
集
積
（

％
）

・魅
力
的
な
店
舗
の
集
積
（

％
）

・魅
力
的
な
店
舗
の
集
積
（

％
）

施
設

・ト
イ
レ
（

％
）

・休
憩
ス
ペ
ー
ス
ベ
ン
チ
（

％
）

・使
い
や
す
い
駐
車
場
（

％
）

・喫
煙
所
（

％
）

・駐
輪
場
（

％
）

・文
化
施
設
や
娯
楽
施
設
（

％
）

・ト
イ
レ
（

％
）

・休
憩
ス
ペ
ー
ス
ベ
ン
チ
（

％
）

・喫
煙
所
（

％
）

・使
い
や
す
い
駐
車
場
（

％
）

・休
憩
ス
ペ
ー
ス
ベ
ン
チ
（

％
）

・ト
イ
レ
（

％
）

・文
化
施
設
や
娯
楽
施
設
（

％
）

・使
い
や
す
い
駐
車
場
（

％
）

・喫
煙
所
（

％
）

イ
ベ
ン
ト

・イ
ベ
ン
トや
祭
り（

％
）

・イ
ベ
ン
トや

祭
り（

％
）

・イ
ベ
ン
トや
祭
り（

％
）

通
信
関
連

・公
衆
無
線

（
％
）

・公
衆
無
線

（
％
）

・公
衆
無
線

（
％
）

■
県
内
地
元
客
、日
本
人
観
光
客
、外
国
人
観
光
客
とも
に
共
通
して
高
い
要
望
は
、

『ト
イ
レ
の
増
設
』、
『休
憩
ス
ペ
ー
ス
や
ベ
ン
チ
の
設
置
』で
早
急
な
対
応
が
求
め
られ
る
。『
イ
ベ
ン
トや
祭
り』
、『
公
衆
無
線

』、
『魅
力
的
な
店
舗
の
集
積
』

の
要
望
も
多
く、
今
後
の
検
討
課
題
で
あ
る
。

■
観
光
客
は
『案
内
板
』や
『マ
ップ
』を
要
望
す
る
人
も
あ
る
こと
か
ら充

実
が
必
要
とい
え
る
。

＜
参
考
＞

平
成

年
度
版
「那
覇
市
観
光
統
計
」

■
航
空
乗
客
アン

ケ
ー
ト調

査
の
結
果
で
も
「迎

え
入
れ
る
環
境
や
体
制
の
評
価
で
、ワ
ー
ス
ト
に
入
って
い
る
の
が
「ト
イレ

」や
「憩

い
の
ス
ペ
ー
ス
」で
あ
った
。※

％
は

「あ
て
は
まら
な
い
」「
あ
ま
りあ
て
は
まら
な
い
」の
合
計

①
「災

害
や
台
風
時
に
お
け
る
防
災
・避

難
情
報
が
充
実
して

い
た
」（

％
）

②
「国
際
通
りや
マ
チ
グ
ヮー
に
必
要
な
数
の
駐
車
場
が
設
備
さ
れ
て
い
た
」（

％
）

③
「日
陰
や
ベ
ン
チ
な
ど憩

い
の
ス
ペ
ー
ス
が
充
実
して
い
た
」（

％
）

④
「国
際
通
りや
マ
チ
グ
ヮー
に
必
要
な
トイ
レ
が
設
備
さ
れ
て
い
た
」（

％
）

⑤
「観

光
地
や
観
光
施
設
を
結
ぶ
公
共
交
通
が
整
って
い
た
」（

％
）



Ⅱ
章　

来
街
者
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査　

調
査
結
果
概
要

調査結果概要  

30 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
  

調査結果概要  

31 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
「新栄通り（浮島通り側）-調査員が見た新栄通り」 
 
【調査時の様子】 
 午前から午後 2時頃までは人通りは多く、比較的年配の方の通行が多い様子であった。 
平日の夕方から夜にかけては、通勤や通学で利用する若い年代が多く、学校帰りの制服
姿の学生が友人と遊ぶために目的地までの通り道として利用しているようであった。 
 多くの来街者が、新栄通りで買い物・消費の様子はなく、その周辺での買い物などの
目的をもって来街される方が多いようである。また、来街頻度が多い方はお気に入りの
店や行き慣れている店があるようであった。 
 近くに宿泊をしている観光客の方は、通り道として利用している様子である。そのた
め、男性 4人組や、女性グループ、外国人旅行者は家族連れもみられた。 
 

【休日：13時台 地元男性グループ】   【休日：15時台 地元女性グループ】                     

 

【休日:16時台 外国人グループ】  
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    調査地点               調査日 

 

 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

調査地点・調査日 

 

 

                          

                          

 

 

 

N = 305 ％

１２月７日（木）

41.6１２月１７日（日）

58.4

3. 調査結果詳細【県内地元客】 
3-1 回答者の属性 
  調査地点別にみると、「新栄通り(浮島通り側)」が 44.9% と最も高く、「テンブス館
前広場(国際通り)」が 21.3%、「ドン・キホーテ前(国際通り)」が 14.8%、「第一牧志
公設市場前」が 10.8%、「平和通り (国際通り側入り口 )」が 8.2%となる。                              
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性・年代別にみると、「女性 20 代以下」の来街者が 25.6%と最も高く、続いて「男

性 20代以下」が 14.8%、「女性 60代以上」が 13.4%となっている。 
「新栄通り(浮島通り側)」を除く調査地点では、女性の回答者が 6割を超える。 
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調査地点・職業 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

職業別にみると、「会社員・団体職員」の来街者が 25.2%と最も高くなっている。次
いで「学生」が 24.6%、「パート・アルバイト」と「主婦・主夫」の 12.1%と続く。 
調査地点の職業別をみると、「テンブス館前(国際通り)」では「会社員・団体職員」が

35.4%で高く、「ドン・キホーテ前(国際通り)」では学生が 33.3%と回答者数の割合が
高い。 
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居住地 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

居住地区別 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

居住地別にみると、全体では「那覇市」からの来街者が 65.2%で、その内訳として「那
覇地区」からが 31.1%と最も高く、「真和志地区」からが 17.4%となる。那覇市外では、
北部からの来街者が 12.1%と中部の 10.5%、南部の 10.2%よりも高い。 
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【居住地（那覇市内）】 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地（那覇市以外）】 

 

 

調査数 名護市 国頭村 本部町 宜野座村 伊江村
106 29 5 1 1 1
(%) 27.4 4.7 0.9 0.9 0.9

調査数 沖縄市 うるま市 北中城村 読谷村 浦添市 北谷町 西原町
106 10 9 7 3 1 1 1
(%) 9.4 8.5 6.6 2.8 0.9 0.9 0.9

調査数 豊見城市 与那原町 久米島町 糸満市 南風原町 石垣市 与那国町
106 8 8 8 5 2 5 1
(%) 7.5 7.5 7.5 4.7 1.9 4.7 0.9

【北部】

【中部】

【南部】 【八重山】

調査数 樋川 壺屋 牧志 松尾 泉崎 久米 泊 松山 久茂地 楚辺
199 13 11 11 10 6 5 5 5 4 4

（％） 6.5 5.5 5.5 5.0 3.0 2.5 2.5 2.5 2.0 2.0

調査数 おもろまち 天久 辻 安謝 上之屋 壺川 西 前島 旭町 若狭
199 3 3 3 2 2 2 2 2 1 1

（％） 1.5 1.5 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 0.5 0.5

調査数 小禄 宇栄原 赤嶺 金城 高良 具志 田原
199 10 6 2 1 1 1 1

（％） 5.0 3.0 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5

調査数 安里 古波蔵 国場 与儀 寄宮 繁多川 識名 三原 松川 長田
199 11 7 7 5 5 4 4 3 2 1

（％） 5.5 3.5 3.5 2.5 2.5 2.0 2.0 1.5 1.0 0.5

調査数 上間 仲井真 真嘉比 松島
199 1 1 1 1

（％） 0.5 0.5 0.5 0.5

首里地区
調査数 首里   不  明
199 16 13

（％） 8.0 6.5

那覇地区

那覇地区

小禄地区

真和志地区

真和志地区
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3-2 来街頻度 
(1)全体 
来街頻度では「月 1-2回程度」の 29.8%が最も高く、「ほぼ毎日」23.9%と続く。 

「ほぼ毎日」「週 2-3回」「週 1回」を合わせると 54.0%の人が 1 週間に１回以上訪れ
ていることになる。 
 

 
(2)調査地別 
「新栄通り(浮島通り側)」では他の調査地点と比べて、「ほぼ毎日」訪れる来街者が

31.4%で最も高くなっている。 
「ドン・キホーテ前(国際通り)」では、「月１-２回程度」40.0%と「年 1-2 回程度」

22.2%を合わせた 66.2%の人が少ない頻度で来街している。 
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3-2 来街頻度 
(1)全体 
来街頻度では「月 1-2回程度」の 29.8%が最も高く、「ほぼ毎日」23.9%と続く。 

「ほぼ毎日」「週 2-3回」「週 1回」を合わせると 54.0%の人が 1 週間に１回以上訪れ
ていることになる。 
 

 
(2)調査地別 
「新栄通り(浮島通り側)」では他の調査地点と比べて、「ほぼ毎日」訪れる来街者が

31.4%で最も高くなっている。 
「ドン・キホーテ前(国際通り)」では、「月１-２回程度」40.0%と「年 1-2 回程度」

22.2%を合わせた 66.2%の人が少ない頻度で来街している。 
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 (3)調査日 
 休日となる 12 月 17 日（日）では「月 1-2階程度」と「年 1-2回程度」の頻度で訪
れる来街者の割合が平日を超える。 
 

 
 
(4)性別 
男性では、訪問頻度で「ほぼ毎日」と回答した割合が 29.3%で最も高く、女性では「月

1-2回程度」の 35.2%が高い。 
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(5)年代 
年代別でみると、10 代～40 代の年代では「月 1-2 回程度」で来街する割合が 3 割と

高く、50 代以上の年代では、「ほぼ毎日」来街する割合は、50 代で 41.7%、60 代で
36.6%、70 代で 43.5%と他の若い年代と比べて高い。 

 
 (6)職業 

「会社員・団体職員」や「学生」、「主婦・主夫」では来街頻度が「月 1-2 回程度」と
答えた割合が 3 割を超える。 
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3-3 今回の同行者の種類 
(1)全体 
「自分ひとり」が 44.3%と最も高く、「友人」が 28.2%、「家族・親族」が 14.4%と

続く。 
 

 
(2)調査地別 
「新栄通り（浮島通り側）」では 54.7%が「自分ひとり」で来街している。 
同行者が「友人」と回答した割合が高い調査地点は「テンブス館前(国際通り)」の

35.4%と「ドン・キホーテ前(国際通り)」の 46.7%で他の調査地点と比べて割合が高い。 
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 (3)性別 
男性では「自分ひとり」が 51.2%と約半数となり、女性では「自分ひとり」が 39.6%

と最も高く、次いで「友人」33.5%が続く。 
 

 
 
(4)年代 

年代別にみると、「10 代」では「友人」と訪れる割合が 61.0%と最も高い。 
「自分ひとり」と答えた 30 代 32.0%、40 代 41.0%、60 代 73.2%と年代が上がる

につれて割合が高くなる。 
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(5)職業 
同行者の職業別で、「会社員・団体職員」をみると「自分ひとり」と答えた割合が 36.4%

ともっとも高く、次いで「家族・親族」が 26.0%となる。 
学生では、「友人」と同行した割合が半数を超える。 
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3-4 商店街への来街手段 
（1）全体 
来街手段は「徒歩」34.8%が最も高く、「車」32.5%、「路線バス」12.1%と続く。 
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「徒歩」と答えた割合が高いのは「第一牧志公設市場前」45.5%、「新栄通り(浮島通

り側)」46.7%で他の通りと比べて「徒歩」での来街手段の割合が高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 

来街手段が「モノレール」や「路線バス」、「タクシー」を合わせた公共交通を利用す
る割合をみると、男性の 16.2%に比べて女性の 29.6%が高い。 
 
 

 
 
 
 
(4)年代 

「車」での手段で来街は 20 代 39.1%、30 代 42.0%、40 代 43.6%と他の年代と比
べて割合が高く、50 代以上では「徒歩」での割合は年代が上がるごとに高くなる。 
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（5）職業 

職業別では「会社員・団体職員」の「車」での来街が 46.8%と最も高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 
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3-5 商店街への来街理由  
(1)全体 

「買い物」が 33.4%と最も高く、次いで「街歩き・散歩」が 31.1%、「食べ歩き・飲
み歩き」が 22.6%となる。 
 「その他」の回答では「模合」や「通院」、「映画鑑賞」、「サイクリング」、「友人との

待ち合わせ」、「デート」、「エステ」、「カルチャー」、「会合」等が挙げられた。 

 

 
(2)調査地別 

テンブス館前(国際通り)、ドン・キホーテ(国際通り)でみると、3 割以上が「食べ歩き・
飲み歩き」を目的とする来街者が約 3 割と他の通りに比べて割合が高く、「新栄通り(浮
島通り側)」では「街歩き・散歩」を来街目的とする来街者が 34.3%となる。 
 

 
 
 

(％) N数 街歩き・散歩 日常的な食事
食べ歩き・
飲み歩き

買い物
通勤・通学・

仕事
イベントに参加 その他   不  明

テンブス館前広場
（国際通り）

65 29.2 4.6 32.3 35.4 20.0 7.7 3.1 0.0

ドン・キホーテ前
（国際通り）

45 31.1 6.7 31.1 37.8 13.3 8.9 6.7 0.0

平和通り
（国際通り側入り口）

25 20.0 16.0 20.0 44.0 8.0 16.0 4.0 0.0

第一牧志公設市場前 33 30.3 6.1 18.2 51.5 3.0 3.0 6.1 0.0

新栄通り
（浮島通り側）

137 34.3 8.8 16.8 24.8 19.0 3.6 13.1 0.7

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「買い物」の項目では男性の 18.7%に比べて、女性は 43.4%と性別での開きがある。 
 
 

 
(4)年代 

年代別にみると「10 代」では「街歩き・散歩」では 44.1%と最も高く、他の年代よ
りも割合が高い。 

「40 代」では「食べ歩き・飲み歩き」が 38.5%と 4 割近くが来街目的に挙げている。 
 

 
 
 
 

（％）
N数 街歩き・散歩 日常的な食事

食べ歩き・
飲み歩き

買い物
通勤・通学・

仕事
イベントに参

加
その他   不  明

10代 59 44.1 3.4 25.4 30.5 16.9 5.1 5.1 0.0
20代 64 34.4 10.9 20.3 28.1 18.8 1.6 4.7 0.0
30代 50 28.0 4.0 28.0 24.0 12.0 18.0 2.0 2.0
40代 39 25.6 12.8 38.5 30.8 20.5 12.8 2.6 0.0
50代 24 20.8 16.7 16.7 33.3 29.2 4.2 8.3 0.0
60代 41 29.3 4.9 9.8 41.5 9.8 0.0 29.3 0.0

70代以上 23 26.1 8.7 8.7 60.9 4.3 0.0 13.0 0.0
  不  明 5 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0

N数が30以下は参考値
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飲み歩き」を目的とする来街者が約 3 割と他の通りに比べて割合が高く、「新栄通り(浮
島通り側)」では「街歩き・散歩」を来街目的とする来街者が 34.3%となる。 
 

 
 
 

(％) N数 街歩き・散歩 日常的な食事
食べ歩き・
飲み歩き

買い物
通勤・通学・

仕事
イベントに参加 その他   不  明

テンブス館前広場
（国際通り）

65 29.2 4.6 32.3 35.4 20.0 7.7 3.1 0.0

ドン・キホーテ前
（国際通り）

45 31.1 6.7 31.1 37.8 13.3 8.9 6.7 0.0

平和通り
（国際通り側入り口）

25 20.0 16.0 20.0 44.0 8.0 16.0 4.0 0.0

第一牧志公設市場前 33 30.3 6.1 18.2 51.5 3.0 3.0 6.1 0.0

新栄通り
（浮島通り側）

137 34.3 8.8 16.8 24.8 19.0 3.6 13.1 0.7

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「買い物」の項目では男性の 18.7%に比べて、女性は 43.4%と性別での開きがある。 
 
 

 
(4)年代 

年代別にみると「10 代」では「街歩き・散歩」では 44.1%と最も高く、他の年代よ
りも割合が高い。 

「40 代」では「食べ歩き・飲み歩き」が 38.5%と 4 割近くが来街目的に挙げている。 
 

 
 
 
 

（％）
N数 街歩き・散歩 日常的な食事

食べ歩き・
飲み歩き

買い物
通勤・通学・

仕事
イベントに参

加
その他   不  明
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40代 39 25.6 12.8 38.5 30.8 20.5 12.8 2.6 0.0
50代 24 20.8 16.7 16.7 33.3 29.2 4.2 8.3 0.0
60代 41 29.3 4.9 9.8 41.5 9.8 0.0 29.3 0.0

70代以上 23 26.1 8.7 8.7 60.9 4.3 0.0 13.0 0.0
  不  明 5 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)職業 

職業別にみると、「会社員・団体職員」では「買い物」28.6%、「街歩き・散歩」26.0%、
「食べ歩き・飲み歩き」23.4%と 3 つの項目で 2 割を超える。 
「主婦・主夫」では 56.8%が「買い物」を目的に来街している。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

（％）
N数 街歩き・散歩 日常的な食事

食べ歩き・
飲み歩き

買い物
通勤・通学・

仕事
イベントに参

加
その他   不  明

会社員・団体職員 77 26.0 9.1 23.4 28.6 14.3 7.8 1.3 1.3
公務員 5 40.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業・自由業 36 22.2 13.9 30.6 19.4 33.3 8.3 5.6 0.0
パート・アルバイト 37 29.7 5.4 24.3 35.1 27.0 2.7 8.1 0.0

学生 75 46.7 5.3 22.7 30.7 16.0 5.3 6.7 0.0
主婦・主夫 37 21.6 10.8 16.2 56.8 2.7 8.1 13.5 0.0

無職（定年退職含む） 24 25.0 4.2 12.5 41.7 4.2 4.2 33.3 0.0
その他 8 37.5 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0
  不  明 6 33.3 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-6 商店街のイメージ 
(1)全体 

「良い」「ある」「多い」との回答で 7 割以上の回答があるのは、「国際通りや周辺道路
の渋滞」の 79.3%と「昔懐かしい商店街の雰囲気」の 78.0%、「飲食店」で 77.7%の
3 項目である。 

一方で、「文化施設・娯楽施設」で 65.6%と 6 割以上が「少ない」と感じている。 
 

 
 
 

N =

公共交通の便 305

昔懐かしい商店街の雰囲気 305

活気がある雰囲気 305

魅力的な店舗 305

伝統的な行事に必要な食材 305

TVやマスコミ等に 取上げられる頻度 305

魅力的な祭りやイベント 305

飲食店 305

文化施設・娯楽施設 305

伝統工芸品を取り扱っている店舗 305

県内外に誇れる観光地である 305

積極的な情報発信 305

日常的な食材・食料品 305

日常的な衣料品 305

生活雑貨・日用品 305

国際通りや周辺道路の渋滞 305

商品や看板が歩道まで溢れている 305

違法駐車・駐輪 305

良い 69.5

ある 78.0

ある 62.6

多い 51.1

多い 68.5

多い 53.4

多い 44.6

多い 77.7

多い 32.5

多い 57.4

そうである 61.0

多い 41.3

多い 58.7

多い 48.5

多い 55.7

多い 79.3

多い 60.0

多い 55.7

悪い 29.5

ない 20.7

ない 36.4

少ない 47.9

少ない 29.8

少ない 44.6

少ない 53.4

少ない 21.0

少ない 65.6

少ない 38.4

そうでない 36.4

少ない 55.1

少ない 38.4

少ない 48.5

少ない 42.0

少ない 17.4

少ない 36.7

少ない 39.0
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)職業 

職業別にみると、「会社員・団体職員」では「買い物」28.6%、「街歩き・散歩」26.0%、
「食べ歩き・飲み歩き」23.4%と 3 つの項目で 2 割を超える。 
「主婦・主夫」では 56.8%が「買い物」を目的に来街している。 
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N数 街歩き・散歩 日常的な食事

食べ歩き・
飲み歩き

買い物
通勤・通学・

仕事
イベントに参

加
その他   不  明

会社員・団体職員 77 26.0 9.1 23.4 28.6 14.3 7.8 1.3 1.3
公務員 5 40.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業・自由業 36 22.2 13.9 30.6 19.4 33.3 8.3 5.6 0.0
パート・アルバイト 37 29.7 5.4 24.3 35.1 27.0 2.7 8.1 0.0

学生 75 46.7 5.3 22.7 30.7 16.0 5.3 6.7 0.0
主婦・主夫 37 21.6 10.8 16.2 56.8 2.7 8.1 13.5 0.0

無職（定年退職含む） 24 25.0 4.2 12.5 41.7 4.2 4.2 33.3 0.0
その他 8 37.5 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0
  不  明 6 33.3 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-6 商店街のイメージ 
(1)全体 

「良い」「ある」「多い」との回答で 7 割以上の回答があるのは、「国際通りや周辺道路
の渋滞」の 79.3%と「昔懐かしい商店街の雰囲気」の 78.0%、「飲食店」で 77.7%の
3 項目である。 

一方で、「文化施設・娯楽施設」で 65.6%と 6 割以上が「少ない」と感じている。 
 

 
 
 

N =

公共交通の便 305
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県内外に誇れる観光地である 305
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商品や看板が歩道まで溢れている 305

違法駐車・駐輪 305

良い 69.5
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (2)調査地点別 

「昔懐かしい商店街の雰囲気」が「ある」と回答したのは全体で 7 割を超えるが、割
合が最も高い地点は「第一牧志公設市場前」で 90.9%である。 

「活気がある雰囲気」が「ある」と回答したのは「テンブス館前(国際通り)」83.1%、
「ドン・キホーテ前(国際通り)」88.9%、「平和通り(国際通り側入り口)」80.0%、「第
一牧志公設市場前」81.8%と 8 割を超えるが、「新栄通り(浮島通り側)」では 36.5%に
とどまる。 
 

【商店街のイメージで「良い」「ある」「多い」「そうである」との回答数】 

 
 
 
 
 
  

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

65 45 25 33 137

公共交通の便 【良い】 75.4 73.3 80.0 72.7 62.8

昔懐かしい商店街の雰囲気 【ある】 76.9 71.1 80.0 90.9 77.4

活気がある雰囲気 【ある】 83.1 88.9 80.0 81.8 36.5

魅力的な店舗 【多い】 70.8 62.2 36.0 69.7 36.5

伝統的な行事に必要な食材 【多い】 80.0 71.1 84.0 81.8 56.2

TVやマスコミ等に 取上げられる頻度 【多い】 78.5 71.1 52.0 69.7 32.1

魅力的な祭りやイベント 【多い】 76.9 64.4 48.0 45.5 21.9

飲食店 【多い】 93.8 82.2 80.0 84.8 66.4

文化施設・娯楽施設 【多い】 56.9 44.4 36.0 33.3 16.1

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 70.8 77.8 68.0 63.6 40.9

県内外に誇れる観光地である 【そうである】 76.9 75.6 76.0 72.7 43.1

積極的な情報発信 【多い】 67.7 60.0 60.0 36.4 20.4

日常的な食材・食料品 【多い】 55.4 46.7 64.0 69.7 60.6

日常的な衣料品 【多い】 44.6 37.8 40.0 57.6 53.3

生活雑貨・日用品 【多い】 60.0 57.8 64.0 57.6 51.1

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 87.7 80.0 88.0 84.8 72.3

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 73.8 64.4 64.0 72.7 48.2

違法駐車・駐輪 【多い】 64.6 68.9 60.0 66.7 43.8
N数が30以下は参考値

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 

どの項目でも男女で比較して顕著な違いはないが、「積極的な情報発信」で「多い」と
回答した男女の差は 16.1%で、女性のほうが多いとしている。「県内外に誇れる観光地
である」で「そうである」と回答した男女の差は 15.0%と女性のほうが「そうである」
と回答し、他項目と比べて性別での開きがある。 
 
 

【商店街のイメージで「良い」「ある」「多い」「そうである」との回答数】 

 

 

  

男性 女性

123 182

公共交通の便 【良い】 63.4 73.6

昔懐かしい商店街の雰囲気 【ある】 78.9 77.5

活気がある雰囲気 【ある】 55.3 67.6

魅力的な店舗 【多い】 46.3 54.4

伝統的な行事に必要な食材 【多い】 61.0 73.6

TVやマスコミ等に 取上げられる頻度 【多い】 45.5 58.8

魅力的な祭りやイベント 【多い】 35.8 50.5

飲食店 【多い】 75.6 79.1

文化施設・娯楽施設 【多い】 30.1 34.1

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 51.2 61.5

県内外に誇れる観光地である 【そうである】 52.0 67.0

積極的な情報発信 【多い】 31.7 47.8

日常的な食材・食料品 【多い】 59.3 58.2

日常的な衣料品 【多い】 54.5 44.5

生活雑貨・日用品 【多い】 56.1 55.5

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 72.4 84.1

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 54.5 63.7

違法駐車・駐輪 【多い】 51.2 58.8

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (2)調査地点別 

「昔懐かしい商店街の雰囲気」が「ある」と回答したのは全体で 7 割を超えるが、割
合が最も高い地点は「第一牧志公設市場前」で 90.9%である。 

「活気がある雰囲気」が「ある」と回答したのは「テンブス館前(国際通り)」83.1%、
「ドン・キホーテ前(国際通り)」88.9%、「平和通り(国際通り側入り口)」80.0%、「第
一牧志公設市場前」81.8%と 8 割を超えるが、「新栄通り(浮島通り側)」では 36.5%に
とどまる。 
 

【商店街のイメージで「良い」「ある」「多い」「そうである」との回答数】 

 
 
 
 
 
  

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

65 45 25 33 137

公共交通の便 【良い】 75.4 73.3 80.0 72.7 62.8

昔懐かしい商店街の雰囲気 【ある】 76.9 71.1 80.0 90.9 77.4

活気がある雰囲気 【ある】 83.1 88.9 80.0 81.8 36.5

魅力的な店舗 【多い】 70.8 62.2 36.0 69.7 36.5

伝統的な行事に必要な食材 【多い】 80.0 71.1 84.0 81.8 56.2

TVやマスコミ等に 取上げられる頻度 【多い】 78.5 71.1 52.0 69.7 32.1

魅力的な祭りやイベント 【多い】 76.9 64.4 48.0 45.5 21.9

飲食店 【多い】 93.8 82.2 80.0 84.8 66.4

文化施設・娯楽施設 【多い】 56.9 44.4 36.0 33.3 16.1

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 70.8 77.8 68.0 63.6 40.9

県内外に誇れる観光地である 【そうである】 76.9 75.6 76.0 72.7 43.1

積極的な情報発信 【多い】 67.7 60.0 60.0 36.4 20.4

日常的な食材・食料品 【多い】 55.4 46.7 64.0 69.7 60.6

日常的な衣料品 【多い】 44.6 37.8 40.0 57.6 53.3

生活雑貨・日用品 【多い】 60.0 57.8 64.0 57.6 51.1

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 87.7 80.0 88.0 84.8 72.3

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 73.8 64.4 64.0 72.7 48.2

違法駐車・駐輪 【多い】 64.6 68.9 60.0 66.7 43.8
N数が30以下は参考値
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どの項目でも男女で比較して顕著な違いはないが、「積極的な情報発信」で「多い」と
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文化施設・娯楽施設 【多い】 30.1 34.1

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 51.2 61.5

県内外に誇れる観光地である 【そうである】 52.0 67.0

積極的な情報発信 【多い】 31.7 47.8

日常的な食材・食料品 【多い】 59.3 58.2

日常的な衣料品 【多い】 54.5 44.5

生活雑貨・日用品 【多い】 56.1 55.5

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 72.4 84.1

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 54.5 63.7

違法駐車・駐輪 【多い】 51.2 58.8

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (4)年代 

「活気がある雰囲気」が「ある」と回答した割合は「10 代」では 72.9%、「20 代」
では78.1%と7割を超えるが、30代では62.0%、40代では61.5%、50代では50.0%、
60 代では 41.5%と、年代が上がるごとに活気があると感じる割合が下がる。 

「魅力的な店舗」についても、10 代、20 代では半分を超えるが、30 代以上では多い
と感じている人が減る。 
 

【商店街のイメージで「良い」「ある」「多い」「そうである」との回答数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

59 64 50 39 24 41 23

公共交通の便 【良い】 79.7 57.8 64.0 61.5 70.8 82.9 73.9

昔懐かしい商店街の雰囲気 【ある】 88.1 89.1 72 84.6 70.8 48.8 78.4

活気がある雰囲気 【ある】 72.9 78.1 62.0 61.5 50.0 41.5 43.5

魅力的な店舗 【多い】 76.3 65.6 46.0 46.2 33.3 24.4 30.4

伝統的な行事に必要な食材 【多い】 81.4 78.1 74.0 66.7 54.2 41.5 56.5

TVやマスコミ等に 取上げられる頻度 【多い】 59.3 68.8 52.0 64.1 29.2 34.1 34.8

魅力的な祭りやイベント 【多い】 57.6 50.0 44.0 51.3 41.7 29.3 17.4

飲食店 【多い】 93.2 89.1 72.0 71.8 66.7 63.4 60.9

文化施設・娯楽施設 【多い】 50.8 46.9 28.0 28.2 8.3 14.6 21.7

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 78.0 76.6 60.0 46.2 29.2 36.6 26.1

県内外に誇れる観光地である 【そうである】 72.9 68.8 66.0 64.1 45.8 39.0 39.1

積極的な情報発信 【多い】 57.6 54.7 34.0 38.5 25.0 19.5 34.8

日常的な食材・食料品 【多い】 67.8 54.7 56.0 59.0 45.8 53.7 69.6

日常的な衣料品 【多い】 66.1 45.3 32.0 51.3 33.3 43.9 65.2

生活雑貨・日用品 【多い】 74.6 57.8 58.0 51.3 37.5 41.5 43.5

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 79.7 84.4 84.0 79.5 83.3 68.3 65.2

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 67.8 64.1 54.0 59.0 54.2 53.7 60.9

違法駐車・駐輪 【多い】 62.7 62.5 52.0 61.5 54.2 43.9 43.5

N数が30以下は参考値

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-7 商店街での購入（予定）及び支出（予定）金額 
(1)全体 
購入(予定)及び支出(予定)金額で「有」と答えた割合が最も高いのは「飲食店(外食利

用)」43.9%で、次いで「食材・食料品」35.7%となる。 

 
(2)調査地点別 
調査地点別にみると「第一牧志公設市場前」では「食材・食料品」の購入が 63.6%と

最も高い。 
「テンブス館前(国際通り)」では「飲食店(外食利用)」70.8%と外食利用で最も高い

通りとなる。 
 
【有】との回答 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N =

食材・食料品 305

衣料品 305

生活雑貨・日用品 305

お土産（贈答品) 305

伝統工芸品 305

化粧品・医薬品 305

電化製品 305

飲食店（外食利用） 305

その他 305

35.7

12.1

13.8

11.1

4.3

8.9

1.3

43.9

3.9

64.3

87.9

86.2

88.9

95.7

91.1

98.7

56.1

96.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有 無

　(%)

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

N数 65 45 25 33 137

食材・食料品 38.5 26.7 36.0 63.6 30.7

衣料品 18.5 8.9 20.0 6.1 10.2

生活雑貨・日用品 15.4 17.8 40.0 12.1 7.3

お土産（贈答品) 18.5 13.3 4.0 6.1 9.5

伝統工芸品 6.2 4.4 4.0 0.0 4.4

化粧品・医薬品 18.5 13.3 16.0 6.1 2.2

電化製品 3.1 - 4.0 - 0.7

飲食店（外食利用） 70.8 53.3 40.0 30.3 32.1

その他 1.5 11.1 16.0 - 1.5

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (4)年代 

「活気がある雰囲気」が「ある」と回答した割合は「10 代」では 72.9%、「20 代」
では78.1%と7割を超えるが、30代では62.0%、40代では61.5%、50代では50.0%、
60 代では 41.5%と、年代が上がるごとに活気があると感じる割合が下がる。 

「魅力的な店舗」についても、10 代、20 代では半分を超えるが、30 代以上では多い
と感じている人が減る。 
 

【商店街のイメージで「良い」「ある」「多い」「そうである」との回答数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

59 64 50 39 24 41 23

公共交通の便 【良い】 79.7 57.8 64.0 61.5 70.8 82.9 73.9

昔懐かしい商店街の雰囲気 【ある】 88.1 89.1 72 84.6 70.8 48.8 78.4

活気がある雰囲気 【ある】 72.9 78.1 62.0 61.5 50.0 41.5 43.5

魅力的な店舗 【多い】 76.3 65.6 46.0 46.2 33.3 24.4 30.4

伝統的な行事に必要な食材 【多い】 81.4 78.1 74.0 66.7 54.2 41.5 56.5

TVやマスコミ等に 取上げられる頻度 【多い】 59.3 68.8 52.0 64.1 29.2 34.1 34.8

魅力的な祭りやイベント 【多い】 57.6 50.0 44.0 51.3 41.7 29.3 17.4

飲食店 【多い】 93.2 89.1 72.0 71.8 66.7 63.4 60.9

文化施設・娯楽施設 【多い】 50.8 46.9 28.0 28.2 8.3 14.6 21.7

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 78.0 76.6 60.0 46.2 29.2 36.6 26.1

県内外に誇れる観光地である 【そうである】 72.9 68.8 66.0 64.1 45.8 39.0 39.1

積極的な情報発信 【多い】 57.6 54.7 34.0 38.5 25.0 19.5 34.8

日常的な食材・食料品 【多い】 67.8 54.7 56.0 59.0 45.8 53.7 69.6

日常的な衣料品 【多い】 66.1 45.3 32.0 51.3 33.3 43.9 65.2

生活雑貨・日用品 【多い】 74.6 57.8 58.0 51.3 37.5 41.5 43.5

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 79.7 84.4 84.0 79.5 83.3 68.3 65.2

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 67.8 64.1 54.0 59.0 54.2 53.7 60.9

違法駐車・駐輪 【多い】 62.7 62.5 52.0 61.5 54.2 43.9 43.5

N数が30以下は参考値

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-7 商店街での購入（予定）及び支出（予定）金額 
(1)全体 
購入(予定)及び支出(予定)金額で「有」と答えた割合が最も高いのは「飲食店(外食利

用)」43.9%で、次いで「食材・食料品」35.7%となる。 

 
(2)調査地点別 
調査地点別にみると「第一牧志公設市場前」では「食材・食料品」の購入が 63.6%と

最も高い。 
「テンブス館前(国際通り)」では「飲食店(外食利用)」70.8%と外食利用で最も高い

通りとなる。 
 
【有】との回答 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N =

食材・食料品 305

衣料品 305

生活雑貨・日用品 305

お土産（贈答品) 305

伝統工芸品 305

化粧品・医薬品 305

電化製品 305

飲食店（外食利用） 305

その他 305

35.7

12.1

13.8

11.1

4.3

8.9

1.3

43.9

3.9

64.3

87.9

86.2

88.9

95.7

91.1

98.7

56.1

96.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有 無

　(%)

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

N数 65 45 25 33 137

食材・食料品 38.5 26.7 36.0 63.6 30.7

衣料品 18.5 8.9 20.0 6.1 10.2

生活雑貨・日用品 15.4 17.8 40.0 12.1 7.3

お土産（贈答品) 18.5 13.3 4.0 6.1 9.5

伝統工芸品 6.2 4.4 4.0 0.0 4.4

化粧品・医薬品 18.5 13.3 16.0 6.1 2.2

電化製品 3.1 - 4.0 - 0.7

飲食店（外食利用） 70.8 53.3 40.0 30.3 32.1

その他 1.5 11.1 16.0 - 1.5

N数が30以下は参考値



Ⅱ
章　

来
街
者
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査　

県
内
地
元
客

調査結果詳細【県内地元客】  

54 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
男女共に「食材・食料品」と「飲食店(外食利用)」の項目で割合が高いが、女性では

「化粧品・医薬品」12.1%と男性に比べて割合が高い。 
 

 
【有】との回答 

 

 
 
(4)年代 
「生活雑貨・日用品」の項目を年代別にみると 20代で 21.9%と他の年代と比べて購

入者多い。 
40代では「飲食店(外食利用)」が 61.5%と 6割を超える。  
 

【有】との回答 

(％) 男性 女性

N数 123 182
食材・食料品 30.9 39.0

衣料品 8.9 14.3
生活雑貨・日用品 9.8 16.5
お土産（贈答品) 12.2 10.4

伝統工芸品 4.1 4.4
化粧品・医薬品 4.1 12.1

電化製品 0.8 1.6
飲食店（外食利用） 39.0 47.3

その他 3.3 4.4

(％) 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

N数 59 64 50 39 24 41 23

食材・食料品 30.5 28.1 26 33.3 50 36.6 69.6

衣料品 11.9 9.4 12.0 15.4 16.7 9.8 8.7

生活雑貨・日用品 16.9 21.9 8.0 12.8 8.3 2.4 17.4

お土産（贈答品) 10.2 15.6 14 10.3 12.5 2.4 4.3

伝統工芸品 3.4 7.8 4 5.1 4.2 0 0

化粧品・医薬品 8.5 17.2 6 7.7 16.7 2.4 0

電化製品 0 1.6 0 7.7 0 0 0

飲食店（外食利用） 45.8 59.4 54.0 61.5 37.5 14.6 4.3

その他 1.7 7.8 6 2.6 4.2 2.4 0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)購入(予定)商品 
商品別にみると、「飲食店(外食利用)」43.9%で最も高く、「食材・食料品」35.7%と

続く。全体の購入(予定)平均額は、3,633円である。 
  
 

 

  

【購入(予定)商品】 
（％）
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
男女共に「食材・食料品」と「飲食店(外食利用)」の項目で割合が高いが、女性では

「化粧品・医薬品」12.1%と男性に比べて割合が高い。 
 

 
【有】との回答 

 

 
 
(4)年代 
「生活雑貨・日用品」の項目を年代別にみると 20代で 21.9%と他の年代と比べて購

入者多い。 
40代では「飲食店(外食利用)」が 61.5%と 6割を超える。  
 

【有】との回答 

(％) 男性 女性

N数 123 182
食材・食料品 30.9 39.0

衣料品 8.9 14.3
生活雑貨・日用品 9.8 16.5
お土産（贈答品) 12.2 10.4

伝統工芸品 4.1 4.4
化粧品・医薬品 4.1 12.1

電化製品 0.8 1.6
飲食店（外食利用） 39.0 47.3

その他 3.3 4.4

(％) 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

N数 59 64 50 39 24 41 23

食材・食料品 30.5 28.1 26 33.3 50 36.6 69.6

衣料品 11.9 9.4 12.0 15.4 16.7 9.8 8.7

生活雑貨・日用品 16.9 21.9 8.0 12.8 8.3 2.4 17.4

お土産（贈答品) 10.2 15.6 14 10.3 12.5 2.4 4.3

伝統工芸品 3.4 7.8 4 5.1 4.2 0 0

化粧品・医薬品 8.5 17.2 6 7.7 16.7 2.4 0

電化製品 0 1.6 0 7.7 0 0 0

飲食店（外食利用） 45.8 59.4 54.0 61.5 37.5 14.6 4.3

その他 1.7 7.8 6 2.6 4.2 2.4 0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)購入(予定)商品 
商品別にみると、「飲食店(外食利用)」43.9%で最も高く、「食材・食料品」35.7%と

続く。全体の購入(予定)平均額は、3,633円である。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(6)全体の支出(予定)金額 
 平均額をみると、「衣料品」の 4,272円で最も高く、次いで「化粧品・医薬品」が 3,432
円となる。商品別の割合が高い「飲食店（外食利用）」では 2,001円となる。 
 
  【平均支出(予定)額】 

(円)

食
材
・

食
料
品

衣
料
品

生
活
雑
貨
・

日
用
品

お
土
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工
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品

化
粧
品
・

医
薬
品

電
化
製
品

飲
食
店

(

外
食
利
用

)

そ
の
他

N数 104 31 38 31 11 25 2 128 10

(円) 1,668 4,272 1,624 2,768 3,227 3,432 1,000 2,001 680
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N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (7)性別・購入(予定)金額 
 購入(予定)金額をみると女性では「衣料品」で 4,941 円となり、「化粧品・医薬品」
の 3,824円よりも高く、男性の金額と比べても差が大きい。 
 
 
 

 
  

【性別・平均支出(予定)額】 

N数が 30以下は参考値 
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(円) 1,351 2,349 3,087 2,885 4,167 1,375 1,000 1,969 1,250
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(円) 1,822 4,941 1,101 2,683 2,875 3,824 1,000 2,017 538
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(6)全体の支出(予定)金額 
 平均額をみると、「衣料品」の 4,272円で最も高く、次いで「化粧品・医薬品」が 3,432
円となる。商品別の割合が高い「飲食店（外食利用）」では 2,001円となる。 
 
  【平均支出(予定)額】 

(円)

食
材
・

食
料
品

衣
料
品

生
活
雑
貨
・

日
用
品

お
土
産

(

贈
答
品

)

伝
統
工
芸
品

化
粧
品
・

医
薬
品

電
化
製
品

飲
食
店

(

外
食
利
用

)

そ
の
他

N数 104 31 38 31 11 25 2 128 10

(円) 1,668 4,272 1,624 2,768 3,227 3,432 1,000 2,001 680
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N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (7)性別・購入(予定)金額 
 購入(予定)金額をみると女性では「衣料品」で 4,941 円となり、「化粧品・医薬品」
の 3,824円よりも高く、男性の金額と比べても差が大きい。 
 
 
 

 
  

【性別・平均支出(予定)額】 

N数が 30以下は参考値 
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食
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・
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薬
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(
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)

そ
の
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N数 34 8 10 13 3 4 1 43 2
(円) 1,351 2,349 3,087 2,885 4,167 1,375 1,000 1,969 1,250
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(円) 1,822 4,941 1,101 2,683 2,875 3,824 1,000 2,017 538
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-8 商店街の満足度 
(1)全体 
「大変満足」と「満足」を合わせた割合で最も高いのは「店員とのコミュニケ―ジョ

ン」の 57.6%で最も高く、「お店の雰囲気の良さ」55.8%、「商店街の雰囲気」54.5%、
「食事の味・メニュー」53.2%、「商品の品数の多さ」50.6%の項目で、半数以上が満
足している。 
一方、「不満」と感じている回答が最も高いのは、「ごみ箱の数」の 34.1%で「やや不

満」とあわせても 68.2%と 7割近くが満足していない。 

 
  

N =

店舗の種類 290

食事の味・メニュー 263

商品の品数の多さ 281

品質の良さ 273

お店の雰囲気の良さ 283

店員とのコミュニケーション 276

商店街の雰囲気 295

駐車場・駐輪場の便利さ 260

休憩スペースやベンチ 284

トイレの数 277

ごみ箱の数 270

喫煙所の数 150

※非利用者除外
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(2)調査地点別 
「大変満足」と「満足」と回答した方の合計値でみると、地点別では「お店の雰囲気

の良さ」の項目が「第一牧志公設市場前」では 81.3%と満足度が高い。 
 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
 
 
 
 
 
 
 

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

64 67.2 64 67.2 63 69.9 64 60.9

ドン・キホーテ前
（国際通り）

43 62.8 42 57.2 43 67.4 44 50.0

平和通り
（国際通り側入り口）

24 58.3 19 73.7 23 60.9 24 66.7

第一牧志公設市場前 32 62.5 24 62.5 32 68.8 31 64.5

新栄通り
（浮島通り側）

127 22.8 114 38.5 120 27.5 110 30.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

64 70.3 64 67.2 64 79.7 61 29.5

ドン・キホーテ前
（国際通り）

43 65.2 42 52.4 45 71.1 40 27.5

平和通り
（国際通り側入り口）

23 47.8 22 77.2 25 60.0 17 29.4

第一牧志公設市場前 32 81.3 32 78.1 33 60.6 30 23.3

新栄通り
（浮島通り側）

121 39.6 116 44.8 128 33.6 112 12.5

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

62 35.4 64 35.9 63 23.8 42 21.4

ドン・キホーテ前
（国際通り）

43 11.7 41 12.2 43 11.7 27 18.5

平和通り
（国際通り側入り口）

23 30.4 23 30.4 25 12.0 8 25.0

第一牧志公設市場前 33 15.2 33 9.1 27 7.4 12 16.6

新栄通り
（浮島通り側）

123 9.8 116 7.7 112 8.1 61 14.7

N数が30以下は参考値

店舗の種類 食事の味・メニュー 商品の品数の多さ 品質の良さ

お店の雰囲気の良さ 店員とのコミュニケーション 商店街の雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ

休憩スペースやベンチ トイレの数 ごみ箱の数 喫煙所の数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-8 商店街の満足度 
(1)全体 
「大変満足」と「満足」を合わせた割合で最も高いのは「店員とのコミュニケ―ジョ

ン」の 57.6%で最も高く、「お店の雰囲気の良さ」55.8%、「商店街の雰囲気」54.5%、
「食事の味・メニュー」53.2%、「商品の品数の多さ」50.6%の項目で、半数以上が満
足している。 
一方、「不満」と感じている回答が最も高いのは、「ごみ箱の数」の 34.1%で「やや不

満」とあわせても 68.2%と 7割近くが満足していない。 

 
  

N =

店舗の種類 290

食事の味・メニュー 263

商品の品数の多さ 281

品質の良さ 273

お店の雰囲気の良さ 283

店員とのコミュニケーション 276

商店街の雰囲気 295

駐車場・駐輪場の便利さ 260

休憩スペースやベンチ 284

トイレの数 277

ごみ箱の数 270

喫煙所の数 150
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(2)調査地点別 
「大変満足」と「満足」と回答した方の合計値でみると、地点別では「お店の雰囲気

の良さ」の項目が「第一牧志公設市場前」では 81.3%と満足度が高い。 
 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
 
 
 
 
 
 
 

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

64 67.2 64 67.2 63 69.9 64 60.9

ドン・キホーテ前
（国際通り）

43 62.8 42 57.2 43 67.4 44 50.0

平和通り
（国際通り側入り口）

24 58.3 19 73.7 23 60.9 24 66.7

第一牧志公設市場前 32 62.5 24 62.5 32 68.8 31 64.5

新栄通り
（浮島通り側）

127 22.8 114 38.5 120 27.5 110 30.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

64 70.3 64 67.2 64 79.7 61 29.5

ドン・キホーテ前
（国際通り）

43 65.2 42 52.4 45 71.1 40 27.5

平和通り
（国際通り側入り口）

23 47.8 22 77.2 25 60.0 17 29.4

第一牧志公設市場前 32 81.3 32 78.1 33 60.6 30 23.3

新栄通り
（浮島通り側）

121 39.6 116 44.8 128 33.6 112 12.5

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

62 35.4 64 35.9 63 23.8 42 21.4

ドン・キホーテ前
（国際通り）

43 11.7 41 12.2 43 11.7 27 18.5

平和通り
（国際通り側入り口）

23 30.4 23 30.4 25 12.0 8 25.0

第一牧志公設市場前 33 15.2 33 9.1 27 7.4 12 16.6

新栄通り
（浮島通り側）

123 9.8 116 7.7 112 8.1 61 14.7

N数が30以下は参考値

店舗の種類 食事の味・メニュー 商品の品数の多さ 品質の良さ

お店の雰囲気の良さ 店員とのコミュニケーション 商店街の雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ

休憩スペースやベンチ トイレの数 ごみ箱の数 喫煙所の数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
「大変満足」と「満足」と回答した方の合計値でみると、「喫煙所の数」を除くすべて

の項目で、若干ではあるが男性よりも女性の満足度の割合が高い。特に「品質の良さ」
では男性が 39.8%に対して女性では 52.4%とその差は 12.6%となる。 

 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

114 40.4 109 42.2 109 44.1 103 39.8
176 49.4 154 61.1 172 54.7 170 52.4

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

110 51.8 109 54.1 117 48.7 109 17.5
173 58.4 167 59.9 178 58.4 151 23.8

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

112 12.6 105 11.4 105 10.5 72 19.4
172 21.5 172 20.4 165 14.0 78 16.7

お店の雰囲気の良さ 店員とのコミュニケーション 商店街の雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ

ごみ箱の数 喫煙所の数

男性

女性

休憩スペースやベンチ トイレの数

店舗の種類 食事の味・メニュー 商品の品数の多さ 品質の良さ

男性

女性

男性

女性
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 

10 代では「品質の良さ」72.2%、「お店の雰囲気の良さ」78.2%、「店員とのコミュ
ニケーション」74.1%、「商店街の雰囲気」73.7%と満足度が他年代と比べて高い。 
 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 55 61.8 54 68.5 54 64.8 54 72.2
20代 61 64.0 59 61.0 61 60.7 58 50.0
30代 47 44.6 45 51.1 47 40.4 44 36.3
40代 37 40.5 36 41.6 36 44.5 35 28.6
50代 22 27.3 20 35.0 22 31.8 21 42.8
60代 40 20.0 31 35.5 35 40.0 35 34.3

70代以上 23 26.1 14 57.2 21 47.6 21 52.3

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 55 78.2 54 74.1 57 73.7 49 38.7
20代 61 62.3 61 55.7 62 64.6 60 15.0
30代 47 55.3 46 56.5 48 58.4 45 22.2
40代 36 38.9 36 55.6 38 50.0 35 8.6
50代 22 40.9 19 47.3 22 36.4 21 9.6
60代 37 35.1 36 41.6 41 31.7 30 23.4

70代以上 20 55.0 19 57.9 22 36.3 16 18.8

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 54 44.5 53 34.0 53 28.3 27 29.6
20代 58 17.3 55 14.6 56 7.2 31 19.4
30代 47 10.6 48 16.7 45 13.3 30 16.7
40代 37 5.4 37 5.4 37 5.4 27 11.1
50代 22 9.0 21 9.5 20 5.0 10 20.0
60代 38 13.2 36 8.4 34 5.8 16 12.5

70代以上 23 8.6 22 18.2 20 15.0 7 14.3
N数が30以下は参考値

店舗の種類 食事の味・メニュー 商品の品数の多さ 品質の良さ

喫煙所の数休憩スペースやベンチ トイレの数 ごみ箱の数

お店の雰囲気の良さ 店員とのコミュニケーション 商店街の雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
「大変満足」と「満足」と回答した方の合計値でみると、「喫煙所の数」を除くすべて

の項目で、若干ではあるが男性よりも女性の満足度の割合が高い。特に「品質の良さ」
では男性が 39.8%に対して女性では 52.4%とその差は 12.6%となる。 

 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

114 40.4 109 42.2 109 44.1 103 39.8
176 49.4 154 61.1 172 54.7 170 52.4

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

110 51.8 109 54.1 117 48.7 109 17.5
173 58.4 167 59.9 178 58.4 151 23.8

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

112 12.6 105 11.4 105 10.5 72 19.4
172 21.5 172 20.4 165 14.0 78 16.7

お店の雰囲気の良さ 店員とのコミュニケーション 商店街の雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ

ごみ箱の数 喫煙所の数

男性

女性

休憩スペースやベンチ トイレの数

店舗の種類 食事の味・メニュー 商品の品数の多さ 品質の良さ

男性

女性

男性

女性
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 

10 代では「品質の良さ」72.2%、「お店の雰囲気の良さ」78.2%、「店員とのコミュ
ニケーション」74.1%、「商店街の雰囲気」73.7%と満足度が他年代と比べて高い。 
 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 55 61.8 54 68.5 54 64.8 54 72.2
20代 61 64.0 59 61.0 61 60.7 58 50.0
30代 47 44.6 45 51.1 47 40.4 44 36.3
40代 37 40.5 36 41.6 36 44.5 35 28.6
50代 22 27.3 20 35.0 22 31.8 21 42.8
60代 40 20.0 31 35.5 35 40.0 35 34.3

70代以上 23 26.1 14 57.2 21 47.6 21 52.3

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 55 78.2 54 74.1 57 73.7 49 38.7
20代 61 62.3 61 55.7 62 64.6 60 15.0
30代 47 55.3 46 56.5 48 58.4 45 22.2
40代 36 38.9 36 55.6 38 50.0 35 8.6
50代 22 40.9 19 47.3 22 36.4 21 9.6
60代 37 35.1 36 41.6 41 31.7 30 23.4

70代以上 20 55.0 19 57.9 22 36.3 16 18.8

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 54 44.5 53 34.0 53 28.3 27 29.6
20代 58 17.3 55 14.6 56 7.2 31 19.4
30代 47 10.6 48 16.7 45 13.3 30 16.7
40代 37 5.4 37 5.4 37 5.4 27 11.1
50代 22 9.0 21 9.5 20 5.0 10 20.0
60代 38 13.2 36 8.4 34 5.8 16 12.5

70代以上 23 8.6 22 18.2 20 15.0 7 14.3
N数が30以下は参考値

店舗の種類 食事の味・メニュー 商品の品数の多さ 品質の良さ

喫煙所の数休憩スペースやベンチ トイレの数 ごみ箱の数

お店の雰囲気の良さ 店員とのコミュニケーション 商店街の雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-9 商店街の総合的な満足度 
(1)全体 
「ふつうの」38.3%が最も高く、「満足」が 38.0%となる。「大変満足」と「満足」

を合わせると 48.9%と半数近くとなる。 
 

 
(2)調査地点別 
「テンブス館前(国際通り)」では、「大変満足」16.9%と「満足」52.3%を合わせる

と 69.2%で約 7割が満足であると感じている。 
「新栄通り(浮島通り側)」では「普通」の 48.9%が最も高い。 

 
 

 
  

N = 303 ％
※無回答除外

大変満足
10.9

満足

38.0
ふつう

38.3

やや不満
10.9

不満

2.0

N =

テンブス館前広場（国際通り） 65

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 25

第一牧志公設市場前 33

新栄通り（浮島通り側） 135

※無回答除外

16.9

17.8

12.0

3.0

7.4

52.3

37.8

48.0

63.6

23.0

26.2

37.8

32.0

24.2

48.9

3.1

4.4

8.0

9.1

17.8

1.5

2.2

0.0

0.0

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 

「大変満足」「満足」を合わせた割合でみると女性 55.8%と男性 38.5%より高い。 
男性では「普通」45.1%の回答が最も高い。 

 

 

 
 
(4)年代 

「大変満足」「満足」を合わせた割合でみると 10 代では 81.0%が最も高く、20 代で
48.5%、30 代で 48.0%と続くが、40~60 代以上ではその割合が 4 割以下になる。 
 
 

 
 
 
 

N =

男性 122

女性 181

※無回答除外

13.1

9.4

25.4

46.4

45.1

33.7

11.5

10.5

4.9

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満

N =

10代 58

20代 64

30代 50

40代 38

50代 24

60代 41

70代以上 23

  不  明 5

N数が30以下は参考値 ※無回答除外

31.0

9.4

2.0

5.3

8.3

2.4

4.3

40.0

50.0

39.1

46.0

34.2

25.0

17.1

43.5

40.0

19.0

45.3

34.0

52.6

41.7

51.2

30.4

20.0

0.0

6.3

18.0

7.9

16.7

22.0

17.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.3

7.3

4.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-9 商店街の総合的な満足度 
(1)全体 
「ふつうの」38.3%が最も高く、「満足」が 38.0%となる。「大変満足」と「満足」

を合わせると 48.9%と半数近くとなる。 
 

 
(2)調査地点別 
「テンブス館前(国際通り)」では、「大変満足」16.9%と「満足」52.3%を合わせる

と 69.2%で約 7割が満足であると感じている。 
「新栄通り(浮島通り側)」では「普通」の 48.9%が最も高い。 

 
 

 
  

N = 303 ％
※無回答除外

大変満足
10.9

満足

38.0
ふつう

38.3

やや不満
10.9

不満

2.0

N =

テンブス館前広場（国際通り） 65

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 25

第一牧志公設市場前 33

新栄通り（浮島通り側） 135

※無回答除外

16.9

17.8

12.0

3.0

7.4

52.3

37.8

48.0

63.6

23.0

26.2

37.8

32.0

24.2

48.9

3.1

4.4

8.0

9.1

17.8

1.5

2.2

0.0

0.0

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満

調査結果詳細【県内地元客】  

63 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 

「大変満足」「満足」を合わせた割合でみると女性 55.8%と男性 38.5%より高い。 
男性では「普通」45.1%の回答が最も高い。 

 

 

 
 
(4)年代 

「大変満足」「満足」を合わせた割合でみると 10 代では 81.0%が最も高く、20 代で
48.5%、30 代で 48.0%と続くが、40~60 代以上ではその割合が 4 割以下になる。 
 
 

 
 
 
 

N =

男性 122

女性 181

※無回答除外

13.1

9.4

25.4

46.4

45.1

33.7

11.5

10.5

4.9

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満

N =

10代 58

20代 64

30代 50

40代 38

50代 24

60代 41

70代以上 23

  不  明 5

N数が30以下は参考値 ※無回答除外

31.0

9.4

2.0

5.3

8.3

2.4

4.3

40.0

50.0

39.1

46.0

34.2

25.0

17.1

43.5

40.0

19.0

45.3

34.0

52.6

41.7

51.2

30.4

20.0

0.0

6.3

18.0

7.9

16.7

22.0

17.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.3

7.3

4.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-10 商店街への再来街度  
(1)全体 
「来たい」の 47.2%が最も高く、「必ず来たい」27.1%と合わせると 74.3%が再来街

を希望している。 

 
 
(2)調査地点別 
 「第一牧志公設市場前」の「必ず来たい」が 42.4%と最も高く、「来たい」51.5%と
合わせると 9割以上が再来街したいと感じている。 
 
 

 
 
 
 
 
 

N =

テンブス館前広場（国際通り） 65

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 25

第一牧志公設市場前 33

新栄通り（浮島通り側） 131

※無回答除外

32.3

28.9

8.0

42.4

23.7

44.6

42.2

76.0

51.5

43.5

21.5

26.7

16.0

3.0

26.7

0.0

2.2

0.0

0.0

3.8

1.5

0.0

0.0

3.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない

N = 299 ％
※無回答除外

必ず来たい

27.1

来たい

47.2

どちらともいえない

22.1

あまり来たくない

2.0

来たくない

1.7

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 

女性では「必ず来たい」28.9%と「来たい」50.6%と合わせると 79.5%となり、男
性の 66.4%よりも割合が高い。「どちらともいえない」を回答した男性 27.7%は女性
18.3%よりも高い。 
 

 
 
(4)年代 
 「必ず来たい」と回答した割合が最も高い年代は「10 代」の 44.8%で、「来たい」の
41.4%と合わせた割合は 86.2%となり 8 割以上の人が再来街したいと感じている。 
 「来たい」と回答した「50 代」39.1%と「60 代」42.1%の割合をみると、10～40
代の年代と比べてその割合が低い。 
 

 
 
 

N =

男性 119

女性 180

※無回答除外

24.4

28.9

42.0

50.6

27.7

18.3

3.4

1.1

2.5

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない

N =

10代 58

20代 64

30代 50

40代 38

50代 23

60代 38

70代以上 23

  不  明 5

N数が30以下は参考値 ※無回答除外

44.8

20.3

22.0

21.1

21.7

21.1

30.4

60.0

41.4

53.1

46.0

57.9

39.1

42.1

52.2

20.0

12.1

25.0

32.0

18.4

30.4

23.7

13.0

20.0

0.0

1.6

0.0

2.6

8.7

2.6

4.3

0.0

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

10.5

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-10 商店街への再来街度  
(1)全体 
「来たい」の 47.2%が最も高く、「必ず来たい」27.1%と合わせると 74.3%が再来街

を希望している。 

 
 
(2)調査地点別 
 「第一牧志公設市場前」の「必ず来たい」が 42.4%と最も高く、「来たい」51.5%と
合わせると 9割以上が再来街したいと感じている。 
 
 

 
 
 
 
 
 

N =

テンブス館前広場（国際通り） 65

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 25

第一牧志公設市場前 33

新栄通り（浮島通り側） 131

※無回答除外

32.3

28.9

8.0

42.4

23.7

44.6

42.2

76.0

51.5

43.5

21.5

26.7

16.0

3.0

26.7

0.0

2.2

0.0

0.0

3.8

1.5

0.0

0.0

3.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない

N = 299 ％
※無回答除外

必ず来たい

27.1

来たい

47.2

どちらともいえない

22.1

あまり来たくない

2.0

来たくない

1.7

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 

女性では「必ず来たい」28.9%と「来たい」50.6%と合わせると 79.5%となり、男
性の 66.4%よりも割合が高い。「どちらともいえない」を回答した男性 27.7%は女性
18.3%よりも高い。 
 

 
 
(4)年代 
 「必ず来たい」と回答した割合が最も高い年代は「10 代」の 44.8%で、「来たい」の
41.4%と合わせた割合は 86.2%となり 8 割以上の人が再来街したいと感じている。 
 「来たい」と回答した「50 代」39.1%と「60 代」42.1%の割合をみると、10～40
代の年代と比べてその割合が低い。 
 

 
 
 

N =

男性 119

女性 180

※無回答除外

24.4

28.9

42.0

50.6

27.7

18.3

3.4

1.1

2.5

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない

N =

10代 58

20代 64

30代 50

40代 38

50代 23

60代 38

70代以上 23

  不  明 5

N数が30以下は参考値 ※無回答除外

44.8

20.3

22.0

21.1

21.7

21.1

30.4

60.0

41.4

53.1

46.0

57.9

39.1

42.1

52.2

20.0

12.1

25.0

32.0

18.4

30.4

23.7

13.0

20.0

0.0

1.6

0.0

2.6

8.7

2.6

4.3

0.0

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

10.5

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-11 商店街の推奨度 
(1)全体 
「薦める」の 42.6%が最も高く、「どちらともいえない」が 30.0%と続く。 
「積極的に薦める」18.2%と「薦める」42.6%と合わせると 60.8%の人が、商店街

を薦めると回答している。 

 
 
(2)調査地点別 
「積極的に薦める」と回答した割合が高い調査地点は「第一牧志公設市場前」36.4%

で「薦める」54.5%と合わせても約 9割が薦めると回答している。 
 

 
 
 
 
 

N = 303 ％
※無回答除外

積極的に薦める

18.2

薦める
42.6

どちらともいえない

30.0

あまり薦めない

5.9

薦めない

3.3

N =

テンブス館前広場（国際通り） 65

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 25

第一牧志公設市場前 33

新栄通り（浮島通り側） 135
※無回答除外

18.5

24.4

24.0

36.4

10.4

49.2

53.3

64.0

54.5

28.9

26.2

15.6

4.0

6.1

47.4

4.6

4.4

8.0

0.0

8.1

1.5

2.2

0.0

3.0

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に薦める 薦める どちらともいえない あまり薦めない 薦めない

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 

女性では「積極的に薦める」20.4%と「薦める」48.6%と合わせると約 7 割の人が
推奨したいと回答し男性よりも割合が高い。 

男性では「どちらともいえない」の回答が 41.0%で最も高い。 
 

 
 
 
(4)年代 
 「積極的に薦める」を回答した割合が最も高い年代は「10 代」25.9%で、他年代で
は 1 割程度となる。 
 「60 代」をみると「あまり薦めない」17.1%と「薦めない」19.5%を合わせると 36.6%
の人が薦めないと回答している。 

 

N =

男性 122

女性 181

※無回答除外

14.8

20.4

33.6

48.6

41.0

22.7

4.9

6.6

5.7

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に薦める 薦める どちらともいえない あまり薦めない 薦めない

N =

10代 58

20代 64

30代 50

40代 38

50代 24

60代 41

70代以上 23

  不  明 5

N数が30以下は参考値 ※無回答除外

25.9

17.2

18.0

15.8

12.5

7.3

21.7

60.0

39.7

48.4

50.0

47.4

41.7

24.4

47.8

20.0

31.0

31.3

26.0

31.6

33.3

31.7

26.1

20.0

3.4

3.1

6.0

5.3

4.2

17.1

4.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.3

19.5

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に薦める 薦める どちらともいえない あまり薦めない 薦めない
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-11 商店街の推奨度 
(1)全体 
「薦める」の 42.6%が最も高く、「どちらともいえない」が 30.0%と続く。 
「積極的に薦める」18.2%と「薦める」42.6%と合わせると 60.8%の人が、商店街

を薦めると回答している。 

 
 
(2)調査地点別 
「積極的に薦める」と回答した割合が高い調査地点は「第一牧志公設市場前」36.4%

で「薦める」54.5%と合わせても約 9割が薦めると回答している。 
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※無回答除外

積極的に薦める

18.2

薦める
42.6

どちらともいえない

30.0

あまり薦めない

5.9

薦めない

3.3

N =

テンブス館前広場（国際通り） 65

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 25

第一牧志公設市場前 33

新栄通り（浮島通り側） 135
※無回答除外
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24.4
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10.4

49.2

53.3

64.0
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28.9

26.2

15.6

4.0
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4.6
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 

女性では「積極的に薦める」20.4%と「薦める」48.6%と合わせると約 7 割の人が
推奨したいと回答し男性よりも割合が高い。 

男性では「どちらともいえない」の回答が 41.0%で最も高い。 
 

 
 
 
(4)年代 
 「積極的に薦める」を回答した割合が最も高い年代は「10 代」25.9%で、他年代で
は 1 割程度となる。 
 「60 代」をみると「あまり薦めない」17.1%と「薦めない」19.5%を合わせると 36.6%
の人が薦めないと回答している。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

3-12 情報発信媒体 
(1)全体 

「口頭で」が 59.3%で最も高く、「Line」23.0%、「Facebook」12.8%、「Twitter」
12.8%と続く。 
 

 
 
(2)調査地点別 

「口頭で」の「テンブス館前(国際通り)」49.2%や「ドン・キホーテ前(国際通り)」
46.7%では他の調査地点と比べて割合が下がる。 
 

 
 
 
 
 
 
 

％
N = 305

口頭で Line Facebook Twitter Instagram ブログ わからない その他 不  明

59.3

23.0
12.8 12.8 11.1 10.2
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100

（％） N数 口頭で Line Facebook Twitter Instagram ブログ わからない その他   不  明

テンブス館前広場
（国際通り）

65 49.2 32.3 10.8 21.5 13.8 1.5 12.3 4.6 0.0

ドン・キホーテ前
（国際通り）

45 46.7 28.9 20.0 13.3 22.2 4.4 11.1 2.2 2.2

平和通り
（国際通り側入り

25 68.0 28.0 24.0 0.0 20.0 8.0 4.0 8.0 0.0

第一牧志公設市場前 33 66.7 9.1 9.1 0.0 9.1 3.0 3.0 18.2 0.0

新栄通り
（浮島通り側）

137 65.0 19.0 10.2 10.2 8.8 2.2 11.7 2.2 5.1

N数が30以下は参考値

0
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 

女性の「Instagram」18.1%での情報発信は男性の 4.9%よりも高い。 

 
 
(4)年代 

「Twitter」での情報発信は「10 代」(32.2%)が最も高く、「Instagram」では「10
代」23.7%、「20 代」21.9%の年代で割合が高い。 
 「Facebook」の情報発信は「40 代」28.2%が最も高く、「30 代」22.0%と続く。 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

（％） N数 口頭で Line Facebook Twitter Instagram ブログ わからない その他
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60代 41 56.1 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 29.3 9.8

70代以上 23 78.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 17.4
  不  明 5 40.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
3-13 商店街への要望 
(1)全体 

「トイレ」の 58.4%が最も高く、「休憩スペース・ベンチ」の 50.8%が続く。 
「その他」の項目では、「ゴミ箱の設置」、「渋滞の問題」、「情報発信」、「アーケードの

修繕」、「清潔感」「明るい通りにしてほしい」、「地元の人を大切に、お年よりが食事でき
る場所」、「カフェや若い人が集まれる場所の増設」等が挙がる。 
 

 
 
  

               ％
N = 305

トイレ
休憩スペース・ベンチ

使いやすい駐車場
イベントや祭り

公衆無線LAN(Wi-Fi)
魅力的な店舗の集積

喫煙所（分煙設備など）の設置
駐輪場（自動二輪、自転車）

バリアフリーの配慮
オーニング（日よけ・雨よけ）

文化施設や娯楽施設
花壇や街路樹など緑化

案内板
トランジットモール・歩行者天国

一時預かり託児所・授乳室
マップ

商品や看板等で溢れていない歩行空間
わからない

その他
  不  明 1.3

7.9
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5.9
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(2)調査地点別 

「休憩スペース・ベンチ」の項目をみると、「平和通り(国際通り側入り口)」で 72.0%
と最も高く、それ以外の調査地点では 4 割以上の方が希望している。 

「トイレ」についても、どの地点でも 5 割以上が要望している。 

(3)性別 
男女で大きな差はあまりみられないが、「休憩スペース・ベンチ」では「女性」54.4%

が「男性」45.5%より高い。 
 
 
 
 

 

 

  

(％)

テンブス館前
（国際通り）

ドンキ・ホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

N数 65 45 25 33 137

休憩スペース・ベンチ 47.7 57.8 72.0 57.6 44.5

トイレ 60.0 55.6 52.0 66.7 57.7

バリアフリーの配慮 16.9 13.3 12.0 6.1 13.1

トランジットモール・歩行者天国 12.3 11.1 24.0 0.0 5.1

一時預かり託児所・授乳室 9.2 6.7 0.0 0.0 6.6

使いやすい駐車場 33.8 40.0 24.0 12.1 21.2

駐輪場（自動二輪、自転車） 23.1 22.2 4.0 12.1 16.1

文化施設や娯楽施設 9.2 15.6 20.0 0.0 12.4

公衆無線LAN(Wi-Fi) 38.5 22.2 16.0 21.2 21.9

オーニング（日よけ・雨よけ） 21.5 22.2 16.0 3.0 5.8

喫煙所（分煙設備など）の設置 29.2 20.0 12.0 12.1 13.9

イベントや祭り 24.6 22.2 28.0 18.2 28.5

魅力的な店舗の集積 16.9 24.4 40.0 12.1 27.7

花壇や街路樹など緑化 13.8 13.3 8.0 0.0 10.9

案内板 15.4 8.9 12.0 6.1 9.5

マップ 10.8 2.2 0.0 3.0 4.4

商品や看板等で溢れていない歩行空間 10.8 4.4 4.0 0.0 2.2

わからない 1.5 2.2 0.0 9.1 3.6

その他 9.2 4.4 4.0 6.1 9.5

  不  明 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9
N数が30以下は参考値

(％) 男性 女性 (％) 男性 女性

N数 123 182 N数 123 182

休憩スペース・ベンチ 45.5 54.4 喫煙所（分煙設備など）の設置 26.8 11.5

トイレ 58.5 58.2 イベントや祭り 25.2 25.8

バリアフリーの配慮 8.9 15.9 魅力的な店舗の集積 21.1 26.4

トランジットモール・歩行者天国 5.7 10.4 花壇や街路樹など緑化 7.3 12.6

一時預かり託児所・授乳室 4.9 6.6 案内板 9.8 11.0

使いやすい駐車場 22.8 28.0 マップ 5.7 4.4

駐輪場（自動二輪、自転車） 22.0 13.7 商品や看板等で溢れていない歩行空間 3.3 4.9

文化施設や娯楽施設 10.6 12.1 わからない 4.9 2.2

公衆無線LAN(Wi-Fi) 25.2 24.7 その他 7.3 8.2

オーニング（日よけ・雨よけ） 8.1 14.8   不  明 0.8 1.6
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果 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (4)年代 
 「バリアフリーの配慮」の項目をみると、「40 代」23.1%、「50 代」20.8%で他の年
代に比べて割合が上がる。 
 「公衆無線 LAN(Wi-Fi)」の項目では「10 代」42.4%、「20 代」37.5%、「30 代」
26.0%と若い年代での要望度が高い。 
 

 
 
 
 
 
 
  

(％)
10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上   不  明

N数 59 64 50 39 24 41 23 5

休憩スペース・ベンチ 50.8 46.9 58.0 43.6 45.8 48.8 65.2 60.0

トイレ 57.6 53.1 60.0 69.2 58.3 56.1 56.5 60.0

バリアフリーの配慮 10.2 10.9 10.0 23.1 20.8 17.1 0.0 20.0

トランジットモール・歩行者天国 13.6 6.3 6.0 7.7 4.2 14.6 0.0 20.0

一時預かり託児所・授乳室 5.1 6.3 4.0 7.7 8.3 7.3 4.3 0.0

使いやすい駐車場 23.7 37.5 32.0 38.5 16.7 7.3 8.7 20.0

駐輪場（自動二輪、自転車） 18.6 21.9 12.0 28.2 16.7 9.8 8.7 0.0

文化施設や娯楽施設 13.6 10.9 10.0 12.8 16.7 9.8 4.3 20.0
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オーニング（日よけ・雨よけ） 10.2 12.5 14.0 15.4 25.0 9.8 0.0 0.0

喫煙所（分煙設備など）の設置 13.6 21.9 26.0 25.6 20.8 9.8 0.0 0.0

イベントや祭り 30.5 26.6 34.0 23.1 20.8 12.2 21.7 40.0

魅力的な店舗の集積 22.0 23.4 30.0 30.8 37.5 12.2 13.0 40.0

花壇や街路樹など緑化 15.3 7.8 4.0 15.4 16.7 7.3 13.0 0.0

案内板 11.9 9.4 4.0 17.9 8.3 9.8 17.4 0.0

マップ 6.8 6.3 2.0 7.7 4.2 4.9 0.0 0.0

商品や看板等で溢れていない歩行空間 3.4 3.1 0.0 10.3 16.7 2.4 0.0 0.0

わからない 5.1 0.0 0.0 0.0 12.5 4.9 8.7 0.0

その他 5.1 6.3 8.0 2.6 8.3 17.1 13.0 0.0

  不  明 3.4 0.0 0.0 2.6 0.0 2.4 0.0 0.0
N数が30以下は参考値
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   調査地点では「ドン・キホーテ前(国際通り)」が 26.8%と回収数が最も高く、「テン
ブス館前広場 (国際通り )」25.0%、「第一牧志公設市場前」25.0%と続く。                    
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 (4)年代 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 
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性別                 性・年代 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

調査地点・性別 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査地点・年代 
 
 
 
 
 

                          
 
 
 

回答者の性別では「男性」の割合が 59.5%と高く、性・年代別では「男性 20 代以下」
が 26.2%、「女性 20 代以下」が 22.6%、「男性 30 代」が 11.9%という順番で割合が
高くなる。 
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N =

テンブス館前広場（国際通り） 42

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 14

  第一牧志公設市場前 42

新栄通り（浮島通り側） 25

N数が30以下は参考値
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居住地区・調査地点別 

 

職業別にみると、「会社員・団体職員」が 36.9%と最も高く、「学生」が 32.1%と続
く。 

「学生」の回答者数の最も高い調査地点は「ドン・キホーテ前(国際通り)」の 55.6%
で、次に「テンブス館前広場(国際通り)」の 40.5%となる。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

居住地域区分 

 
 
 
 
 
 
 

 

都道府県 

 
 

                          
 
 
 

居住地域区分をみると、「南関東」と「近畿」が 24.4%と高く、都道府県別では「東
京都」の 25人で 14.9%の回答者数が最も多い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  

N＝168 東京都 大阪府 兵庫県 静岡県 福岡県 新潟県 愛知県 群馬県 埼玉県

人 25 18 13 12 11 8 8 6 6

（％） 14.9 10.7 7.7 7.1 6.5 4.8 4.8 3.6 3.6

N＝168 神奈川県 京都府 北海道 千葉県 岐阜県 広島県 長崎県 茨城県

人 6 6 4 4 4 4 4 3

（％） 3.6 3.6 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 1.8

N＝168 栃木県 長野県 和歌山県 青森県 大分県 宮崎県 鹿児島県 岩手県

人 3 3 3 2 2 2 2 1

（％） 1.8 1.8 1.8 1.2 1.2 1.2 1.2 0.6

N＝168 秋田県 福島県 石川県 福井県 奈良県 島根県 山口県 熊本県

人 1 1 1 1 1 1 1 1

（％） 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

％

N = 168 北海道 東北 南関東 北関東・
甲信
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 
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4-2 沖縄への訪問回数 
(1)全体  
 「はじめて」と回答した方は 36.9%と多いが、「5 回以上」は 31.0%とリピーターも
多い。 
 

 
 
(2)調査地点別 

「はじめて」を回答した方が高い調査地点は「ドン・キホーテ前(国際通り)」55.6%
と「テンブス館前広場(国際通り)」52.4%の 2 か所で 50%を超える。 
 

 
 
 
 
 
  

N = 168 ％

はじめて
36.9

２回目

14.9

３回目

10.7

４回目

6.5

５回以上

31.0

N =

テンブス館前広場（国際通り） 42

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 14

  第一牧志公設市場前 42

新栄通り（浮島通り側） 25

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-2 沖縄への訪問回数 
(1)全体  
 「はじめて」と回答した方は 36.9%と多いが、「5 回以上」は 31.0%とリピーターも
多い。 
 

 
 
(2)調査地点別 

「はじめて」を回答した方が高い調査地点は「ドン・キホーテ前(国際通り)」55.6%
と「テンブス館前広場(国際通り)」52.4%の 2 か所で 50%を超える。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 男性では「5 回以上」34.3%が最も高く、2 回目以上と回答した方は 69.7%と約 7
割がリピーターである。 
 
 

 
 
 
 
(4)年代 
「10代」では「はじめて」の回答が 7割を超える。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)職業 
 「会社員・団体職員」をみると、「5回以上」の 38.7%が最も高く、「2回目」が 21.0%
と続く。「主婦・主夫」では「5回以上」36.4%が高く、「はじめて」18.2%、「3回目」
18.2%、「4回目」18.2%と同数である。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-3 商店街への訪問回数 
(1)全体 
 商店街への訪問回数は「はじめて」の 45.8%が最も高く、「5 回以上」は 26.8%と 2
番目に多い。 
 

  
(2)調査地点別 

「はじめて」と回答した割合が高い調査地点は「テンブス館前広場(国際通り)」の
64.3%と「ドン・キホーテ前(国際通り)」の 55.6%で 5 割を超える。「第一牧志公設市
場前」では「5 回以上」が 42.9%と他調査地点と比べて割合が高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「はじめて」と回答した割合は「女性」51.5%が「男性」41.4%を上回る。 
 

 
 
 
(4)性年代 
  性年代別でみると、「男性 30代」が「5回以上」が 35.0%と高いリピート率である。 
「女性 20代以下」の「はじめて」71.1%、「男性 20代以下」52.3%と高い割合であ

る。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-3 商店街への訪問回数 
(1)全体 
 商店街への訪問回数は「はじめて」の 45.8%が最も高く、「5 回以上」は 26.8%と 2
番目に多い。 
 

  
(2)調査地点別 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「はじめて」と回答した割合は「女性」51.5%が「男性」41.4%を上回る。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5) 職業 
 「会社員・団体職員」をみると、「5回以上」が 32.3%と最も高く「はじめて」が 29.0%
と続く。「主婦・主夫」では「はじめて」36.4%、「5回以上」36.4%と同数である。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-4 商店街への同行者の種類 
(1)全体 
 「友人」が 39.3%で最も割合が高く、「家族・親族」が 18.5%、「自分ひとり」が 16.7%
と続く。 

 
 
(2)調査地点別 

同行者で「友人」と答えた割合が高い地点は「テンブス館前広場(国際通り)」52.4%、
「ドン・キホーテ前(国際通り)」55.6%で 5 割を超える。「第一牧志公設市場前」では
「自分ひとり」の 26.2%が最も高い。 
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果 

 
(5) 職業 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-4 商店街への同行者の種類 
(1)全体 
 「友人」が 39.3%で最も割合が高く、「家族・親族」が 18.5%、「自分ひとり」が 16.7%
と続く。 

 
 
(2)調査地点別 

同行者で「友人」と答えた割合が高い地点は「テンブス館前広場(国際通り)」52.4%、
「ドン・キホーテ前(国際通り)」55.6%で 5 割を超える。「第一牧志公設市場前」では
「自分ひとり」の 26.2%が最も高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「自分ひとり」と回答した「男性」22.2%は「女性」7.4%を上回る。 
また、「友人」との同行者は「男性」34.3%より「女性」47.1%が上回る。 

 
 

 
 
 
(4)年代 
 「10代」では「友人」との同行者が 7割を超える。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (5)職業 
 「会社員・団体職員」をみると、「友人」が 27.4%と最も高く、「自分ひとり」24.2%、
「職場の同僚」19.4%と続く。 
 

 
 
 
 
  

N =

会社員・団体職員 62

公務員 9

自営業・自由業 9

パート・アルバイト 11

学生 54
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「自分ひとり」と回答した「男性」22.2%は「女性」7.4%を上回る。 
また、「友人」との同行者は「男性」34.3%より「女性」47.1%が上回る。 

 
 

 
 
 
(4)年代 
 「10代」では「友人」との同行者が 7割を超える。 
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 (5)職業 
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「職場の同僚」19.4%と続く。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-5 商店街への来街手段 
(1)全体 
 「徒歩」の 35.7%が最も高く、宿泊施設から直接来ていると思われる。「モノレール」
の 24.4%が次に高い。 
 

 
(2)調査地点別 

「観光バス」と回答した人は「ドン・キホーテ前(国際通り入り口)」で 20.0%と他の
調査地点よりも高い。 
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N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「徒歩」と回答した人は「男性」が 38.4%で、「女性」の 32.4%を上回る。 
 

 
 
(4)年代 
 「10代」では「観光バス」の 34.0%が最も高く、「徒歩」が 32.0%と続く。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-5 商店街への来街手段 
(1)全体 
 「徒歩」の 35.7%が最も高く、宿泊施設から直接来ていると思われる。「モノレール」
の 24.4%が次に高い。 
 

 
(2)調査地点別 

「観光バス」と回答した人は「ドン・キホーテ前(国際通り入り口)」で 20.0%と他の
調査地点よりも高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「徒歩」と回答した人は「男性」が 38.4%で、「女性」の 32.4%を上回る。 
 

 
 
(4)年代 
 「10代」では「観光バス」の 34.0%が最も高く、「徒歩」が 32.0%と続く。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (5) 職業 
 「会社員・団体職員」をみると、「徒歩」の 38.7%が最も高く、「モノレール」が 32.3%
と続く。「学生」でも「徒歩」の 33.3%が最も高く、「観光バス」の 31.5%が次に割合
が高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-6 商店街の情報手段 
(1)全体 
 「旅行ガイドブック」の 28.6%が最も高く、「友人・知人」が 19.0%と続く。 
 

 
(2)調査地点別 
 「旅行ガイドブック」と回答した割合が高い調査地点は「ドン・キホーテ前(国際通り)」
42.2%である。「第一牧志公設市場前」では「友人・知人」の 33.3%が最も高い。 
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  不  明

   ％

0.6

11.3

18.5

10.1

3.0

5.4

19.0

1.8

12.5

6.0

1.8

7.7

28.6

0 10 20 30 40 50

(％) N数

旅行ガイド
ブック

テレビやラ
ジオ

新聞や雑誌

SNS
（Line・

Facebook・
Twitter ・
Instagram
・ブログ

等）

その他イン
ターネット
での情報

（旅行サイ
ト等）

自治体・観
光協会等の

HP
友人・知人

滞在してい
る宿泊先の
案内・チラ

シ

観光案内所
ツアーに含
まれていた

特になし その他  不  明

テンブス館前広場
（国際通り） 42 33.3 0.0 2.4 0.0 14.3 0.0 14.3 7.1 4.8 14.3 23.8 9.5 0.0

ドン・キホーテ前
（国際通り） 45 42.2 15.6 4.4 8.9 11.1 2.2 15.6 2.2 4.4 11.1 11.1 4.4 2.2

平和通り
（国際通り側入り口） 14 7.1 7.1 0.0 21.4 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0 14.3 28.6 7.1 0.0

  第一牧志公設市場前 42 23.8 7.1 0.0 4.8 14.3 2.4 33.3 7.1 2.4 9.5 23.8 2.4 0.0

新栄通り
（浮島通り側） 25 16.0 8.0 0.0 4.0 12.0 4.0 12.0 4.0 0.0 0.0 8.0 44.0 0.0

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (5) 職業 
 「会社員・団体職員」をみると、「徒歩」の 38.7%が最も高く、「モノレール」が 32.3%
と続く。「学生」でも「徒歩」の 33.3%が最も高く、「観光バス」の 31.5%が次に割合
が高い。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N =

会社員・団体職員 62

公務員 9

自営業・自由業 9

パート・アルバイト 11

学生 54

主婦・主夫 11

無職（定年退職含む） 10

その他 1

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-6 商店街の情報手段 
(1)全体 
 「旅行ガイドブック」の 28.6%が最も高く、「友人・知人」が 19.0%と続く。 
 

 
(2)調査地点別 
 「旅行ガイドブック」と回答した割合が高い調査地点は「ドン・キホーテ前(国際通り)」
42.2%である。「第一牧志公設市場前」では「友人・知人」の 33.3%が最も高い。 

 

N = 168

旅行ガイドブック

テレビやラジオ

新聞や雑誌

SNS （Line・Facebook・Twitter ・
Instagram ・ブログ等）

その他インターネットでの情報
（旅行サイト等）

自治体・観光協会等のHP

友人・知人

滞在している宿泊先の案内・チラシ

観光案内所

ツアーに含まれていた

特になし

その他

  不  明

   ％

0.6
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(％) N数
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SNS
（Line・
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Twitter ・
Instagram
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等）

その他イン
ターネット
での情報

（旅行サイ
ト等）

自治体・観
光協会等の

HP
友人・知人

滞在してい
る宿泊先の
案内・チラ

シ

観光案内所
ツアーに含
まれていた

特になし その他  不  明

テンブス館前広場
（国際通り） 42 33.3 0.0 2.4 0.0 14.3 0.0 14.3 7.1 4.8 14.3 23.8 9.5 0.0

ドン・キホーテ前
（国際通り） 45 42.2 15.6 4.4 8.9 11.1 2.2 15.6 2.2 4.4 11.1 11.1 4.4 2.2

平和通り
（国際通り側入り口） 14 7.1 7.1 0.0 21.4 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0 14.3 28.6 7.1 0.0

  第一牧志公設市場前 42 23.8 7.1 0.0 4.8 14.3 2.4 33.3 7.1 2.4 9.5 23.8 2.4 0.0

新栄通り
（浮島通り側） 25 16.0 8.0 0.0 4.0 12.0 4.0 12.0 4.0 0.0 0.0 8.0 44.0 0.0

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

(3)性別 
 「旅行ガイドブック」と回答した「女性」35.3%は「男性」24.2%を上回る。 
   

 
  

旅行ガイドブック
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新聞や雑誌

SNS （Line・Facebook・Twitter ・
Instagram ・ブログ等）

その他インターネットでの情報 （旅行サイト等）

自治体・観光協会等のHP

友人・知人

滞在している宿泊先の案内・チラシ

観光案内所

ツアーに含まれていた

特になし

その他

不  明
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 

「その他インターネットでの情報(旅行サイト等)」と回答した年代で割合が高いのは
「30 代」24.1%と「20 代」21.9%の年代で 2 割を超える。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
  

（％）

N数 旅行ガイドブック テレビやラジオ 新聞や雑誌

SNS （Line・
Facebook・
Twitter ・

Instagram ・ブロ
グ等）

その他インター
ネットでの情報

（旅行サイト等）

自治体・観光協会
等のHP

友人・知人

10代 50 38.0 4.0 2.0 6.0 6.0 2.0 10.0

20代 32 28.1 12.5 3.1 12.5 21.9 0.0 21.9

30代 29 13.8 6.9 0.0 6.9 24.1 3.4 24.1

40代 16 18.8 12.5 0.0 6.3 6.3 6.3 37.5

50代 18 22.2 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 27.8

60代 19 31.6 10.5 5.3 0.0 10.5 0.0 5.3

70代以上 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

（％）

N数
滞在している
宿泊先の案
内・ チラシ

観光案内所
ツアーに含ま

れていた
特になし その他   不  明

10代 50 2.0 4.0 20.0 18.0 10.0 2.0

20代 32 3.1 3.1 3.1 18.8 12.5 0.0

30代 29 10.3 3.4 6.9 17.2 10.3 0.0

40代 16 6.3 0.0 6.3 0.0 12.5 0.0

50代 18 11.1 0.0 0.0 38.9 11.1 0.0

60代 19 5.3 5.3 10.5 21.1 15.8 0.0

70代以上 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
N数が30以下は参考値
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果 

 

 

(3)性別 
 「旅行ガイドブック」と回答した「女性」35.3%は「男性」24.2%を上回る。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 

「その他インターネットでの情報(旅行サイト等)」と回答した年代で割合が高いのは
「30 代」24.1%と「20 代」21.9%の年代で 2 割を超える。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
  

（％）

N数 旅行ガイドブック テレビやラジオ 新聞や雑誌

SNS （Line・
Facebook・
Twitter ・

Instagram ・ブロ
グ等）

その他インター
ネットでの情報

（旅行サイト等）

自治体・観光協会
等のHP

友人・知人

10代 50 38.0 4.0 2.0 6.0 6.0 2.0 10.0

20代 32 28.1 12.5 3.1 12.5 21.9 0.0 21.9

30代 29 13.8 6.9 0.0 6.9 24.1 3.4 24.1

40代 16 18.8 12.5 0.0 6.3 6.3 6.3 37.5

50代 18 22.2 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 27.8

60代 19 31.6 10.5 5.3 0.0 10.5 0.0 5.3

70代以上 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

（％）

N数
滞在している
宿泊先の案
内・ チラシ

観光案内所
ツアーに含ま

れていた
特になし その他   不  明

10代 50 2.0 4.0 20.0 18.0 10.0 2.0

20代 32 3.1 3.1 3.1 18.8 12.5 0.0

30代 29 10.3 3.4 6.9 17.2 10.3 0.0

40代 16 6.3 0.0 6.3 0.0 12.5 0.0

50代 18 11.1 0.0 0.0 38.9 11.1 0.0

60代 19 5.3 5.3 10.5 21.1 15.8 0.0

70代以上 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (5) 職業 
 「旅行ガイドブック」と回答した「学生」37.0%は、「会社員・団体職員」19.4%を
上回る。逆に、「その他インターネットでの情報(旅行サイト等)」では「会社員・団体職
員」19.4%が「学生」7.4%の割合を超える。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（％）

N数 旅行ガイドブック テレビやラジオ 新聞や雑誌

SNS （Line・
Facebook・
Twitter ・

Instagram ・ブ
ログ等）

その他インター
ネットでの情報

（旅行サイト等）

自治体・観光協会
等のHP

友人・知人

会社員・団体職員 62 19.4 9.7 1.6 9.7 19.4 1.6 19.4

公務員 9 44.4 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2

自営業・自由業 9 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 55.6

パート・アルバイト 11 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4

学生 54 37.0 3.7 1.9 7.4 7.4 1.9 13.0

主婦・主夫 11 36.4 9.1 9.1 0.0 18.2 9.1 9.1

無職（定年退職含む） 10 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（％）

N数
滞在している
宿泊先の案
内・チラシ

観光案内所
ツアーに含ま

れていた
特になし その他   不  明

会社員・団体職員 62 8.1 3.2 3.2 14.5 16.1 0.0

公務員 9 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0

自営業・自由業 9 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0

パート・アルバイト 11 0.0 0.0 0.0 27.3 18.2 0.0

学生 54 5.6 5.6 18.5 18.5 9.3 1.9

主婦・主夫 11 9.1 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0

無職（定年退職含む） 10 0.0 0.0 30.0 20.0 10.0 0.0

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-7 商店街への来街理由 
(1)全体 

「お土産品の購入」の 48.8%が最も高く、「街歩き・散歩」が 41.7%、「食事」が 32.1%
と続く。 
 

 
 
(2)調査地点別 
 「お土産品の購入」をみると、「ドン・キホーテ前(国際通り)」の 57.8%は「テンブ
ス館前広場(国際通り)」の 40.5%や「第一牧志公設市場前」の 57.1%よりも割合が高
い。 
 

 
 
 
 

(％) N数

街歩き・散歩 食事
食べ歩き・飲

み歩き
お土産品の

購入
自家用品の

購入
有名なエリア

なので
ツアーに組み
込まれていた

宿泊先に近い
友人・知人の

薦め
イベントに

参加
その他

テンブス館前広場
（国際通り）

42 42.9 31.0 28.6 40.5 2.4 11.9 2.4 7.1 2.4 7.1 9.5

ドン・キホーテ前
（国際通り）

45 42.2 40.0 24.4 57.8 2.2 24.4 8.9 8.9 2.2 2.2 8.9

平和通り
（国際通り側入り口）

14 14.3 28.6 21.4 64.3 0.0 14.3 7.1 21.4 0.0 14.3 0.0

  第一牧志公設市場前 42 42.9 26.2 16.7 57.1 2.4 4.8 4.8 11.9 2.4 2.4 4.8

新栄通り
（浮島通り側）

25 52.0 32.0 40.0 24.0 4.0 4.0 0.0 20.0 8.0 0.0 16.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (5) 職業 
 「旅行ガイドブック」と回答した「学生」37.0%は、「会社員・団体職員」19.4%を
上回る。逆に、「その他インターネットでの情報(旅行サイト等)」では「会社員・団体職
員」19.4%が「学生」7.4%の割合を超える。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（％）

N数 旅行ガイドブック テレビやラジオ 新聞や雑誌

SNS （Line・
Facebook・
Twitter ・

Instagram ・ブ
ログ等）

その他インター
ネットでの情報

（旅行サイト等）

自治体・観光協会
等のHP

友人・知人

会社員・団体職員 62 19.4 9.7 1.6 9.7 19.4 1.6 19.4

公務員 9 44.4 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2

自営業・自由業 9 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 55.6

パート・アルバイト 11 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4

学生 54 37.0 3.7 1.9 7.4 7.4 1.9 13.0

主婦・主夫 11 36.4 9.1 9.1 0.0 18.2 9.1 9.1

無職（定年退職含む） 10 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（％）

N数
滞在している
宿泊先の案
内・チラシ

観光案内所
ツアーに含ま

れていた
特になし その他   不  明

会社員・団体職員 62 8.1 3.2 3.2 14.5 16.1 0.0

公務員 9 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0

自営業・自由業 9 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0

パート・アルバイト 11 0.0 0.0 0.0 27.3 18.2 0.0

学生 54 5.6 5.6 18.5 18.5 9.3 1.9

主婦・主夫 11 9.1 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0

無職（定年退職含む） 10 0.0 0.0 30.0 20.0 10.0 0.0

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-7 商店街への来街理由 
(1)全体 

「お土産品の購入」の 48.8%が最も高く、「街歩き・散歩」が 41.7%、「食事」が 32.1%
と続く。 
 

 
 
(2)調査地点別 
 「お土産品の購入」をみると、「ドン・キホーテ前(国際通り)」の 57.8%は「テンブ
ス館前広場(国際通り)」の 40.5%や「第一牧志公設市場前」の 57.1%よりも割合が高
い。 
 

 
 
 
 

(％) N数

街歩き・散歩 食事
食べ歩き・飲

み歩き
お土産品の

購入
自家用品の

購入
有名なエリア

なので
ツアーに組み
込まれていた

宿泊先に近い
友人・知人の

薦め
イベントに

参加
その他

テンブス館前広場
（国際通り）

42 42.9 31.0 28.6 40.5 2.4 11.9 2.4 7.1 2.4 7.1 9.5

ドン・キホーテ前
（国際通り）

45 42.2 40.0 24.4 57.8 2.2 24.4 8.9 8.9 2.2 2.2 8.9

平和通り
（国際通り側入り口）

14 14.3 28.6 21.4 64.3 0.0 14.3 7.1 21.4 0.0 14.3 0.0

  第一牧志公設市場前 42 42.9 26.2 16.7 57.1 2.4 4.8 4.8 11.9 2.4 2.4 4.8

新栄通り
（浮島通り側）

25 52.0 32.0 40.0 24.0 4.0 4.0 0.0 20.0 8.0 0.0 16.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「女性」では「街歩き・散歩」45.6%、「食事」35.3%、「食べ歩き・飲み歩き」29.4%、
「イベントに参加」8.8%の項目で「男性」よりも上回る。 
 

 
  
(4)年代 
「20代」では「街歩き・散歩」50.0%と答えた割合が最も高く、「お土産の購入」40.6%、

「食事」37.5%と続く。 
 

 
 
 
 
 
 

(％) N数
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食べ歩
き・飲み
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お土産品
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自家用品
の購入

有名なエ
リアなの
で

ツアーに
組み込ま
れていた

宿泊先に
近い

友人・知
人の薦め

イベント
に参加

その他

10代 50 36.0 32.0 28.0 56.0 4.0 16.0 10.0 8.0 2.0 4.0 8.0

20代 32 50.0 37.5 31.3 40.6 0.0 18.8 3.1 6.3 9.4 6.3 9.4

30代 29 41.4 37.9 20.7 51.7 3.4 13.8 0.0 24.1 3.4 0.0 10.3

40代 16 43.8 18.8 31.3 56.3 6.3 0.0 6.3 12.5 0.0 6.3 6.3

50代 18 38.9 44.4 16.7 50.0 0.0 5.6 0.0 16.7 0.0 11.1 0.0

60代 19 42.1 15.8 26.3 42.1 0.0 10.5 5.3 10.5 0.0 0.0 10.5

70代以上 4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5) 職業 
 「会社員・団体職員」をみると、「お土産の購入」の 54.8%が最も高く、「街歩き・散
歩」が 38.7%、「食事」が 29.0%、「食べ歩き・飲み歩き」が 24.2%と続く。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

（％）

N数
街歩き・
散歩

食事
食べ歩
き、飲み
歩き

お土産品
の購入

自家用品
の購入

有名なエ
リアなの
で

ツアーに
組み込ま
れていた

宿泊先に
近い

友人・知
人の薦め

イベント
に参加

その他

会社員・団体職員 62 38.7 29.0 24.2 54.8 1.6 11.3 0.0 16.1 3.2 1.6 11.3

公務員 9 55.6 22.2 33.3 55.6 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業・自由業 9 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3

パート・アルバイト 11 54.5 63.6 36.4 27.3 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0

学生 54 38.9 33.3 29.6 53.7 5.6 14.8 9.3 11.1 5.6 5.6 7.4

主婦・主夫 11 81.8 45.5 27.3 45.5 0.0 18.2 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0

無職（定年退職含む） 10 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-8 商店街のイメージ 
(1)全体 
 「良い」「多い」「ある」「そうである」と回答した中で最も割合が高い項目は「素晴ら
しい観光地である」88.1%、であり、「飲食店」86.9%、「活気がある雰囲気」85.7%、
と続き、「公共交通の便」83.3%、「魅力的な店舗」83.3%、「名物といわれる食べ物・
食材」81.5%、「伝統工芸品を取り扱っている店舗」81.0%と、これらの項目で 8割を
超える。 
 
 

 

N =

公共交通の便 168

魅力的な店舗 168

飲食店 168

名物といわれる食べ物・食材 168

ノスタルジックな
（懐かしい）雰囲気）

168

活気がある雰囲気 168

魅力的な祭りやイベント 168

地元の人とのふれあい 168

文化施設・娯楽施設 168

伝統工芸品を取り扱っている店舗 168

沖縄らしい体験ができる 168

素晴らしい観光地である 168

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 168

積極的な情報発信 168

国際通りや周辺道路の渋滞 168

商品や看板が歩道まで溢れている 168

路上駐車・駐輪 168

迷惑な客引き 168

良い 83.3

多い 83.3

多い 86.9

多い 81.5

ある 70.2

ある 85.7

多い 52.4

多い 61.9

多い 47.6

多い 81.0

そうである 65.5

そうである 88.1

多い 60.7

多い 56.0

多い 65.5

多い 56.0

多い 37.5

多い 16.7

悪い 16.1
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(2)調査地点別 
 地点別でみると「テンブス館前広場」では「素晴らしい観光地である」と思うが 100%、
「ドン・キホーテ前」では「活気ある雰囲気」97.8%、「第一牧志公設市場」95.2%、
「新栄通り」では「ノスタルジックな（懐かしい）雰囲気」が 92.0%と高い。 
 
 

【商店街のイメージで「良い」「多い」「ある」「そうである」との回答数】 

 
 
 
 
 
  

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

42 45 14 42 25

公共交通の便 【良い】 92.9 86.7 85.7 73.8 76.0

魅力的な店舗 【多い】 90.5 95.6 64.3 85.7 56.0

飲食店 【多い】 97.6 88.9 92.9 81.0 72.0

名物といわれる食べ物・食材 【多い】 97.6 93.3 64.3 81.0 44.0

ノスタルジックな(懐かしい)雰囲気 【ある】 71.4 57.8 35.7 81.0 92.0

活気がある雰囲気 【ある】 95.2 97.8 78.6 95.2 36.0

魅力的な祭りやイベント 【多い】 66.7 64.4 57.1 35.7 32.0

地元の人とのふれあい 【多い】 66.7 68.9 50.0 59.5 52.0

文化施設・娯楽施設 【多い】 66.7 62.2 35.7 26.2 32.0

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 85.7 86.7 100.0 69.0 72.0

沖縄らしい体験ができる【そうである】 73.8 73.3 35.7 71.4 44.0

素晴らしい観光地である【そうである】 100.0 95.6 78.6 88.1 60.0

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 69.0 66.7 35.7 73.8 28.0

積極的な情報発信 【多い】 76.2 73.3 50.0 40.5 20.0

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 61.9 66.7 64.3 66.7 68.0

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 64.3 51.1 71.4 52.4 48.0

路上駐車・駐輪 【多い】 33.3 44.4 64.3 28.6 32.0

迷惑な客引き 【多い】 21.4 22.2 14.3 14.3 4.0
N数が30以下は参考値

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「積極的な情報発信」の項目をみると、「女性」が 66.2%で、「男性」の 49.0%より
も割合が高く、他の項目と比べて性別によって 17.2%の差がある。 
 「公共交通の便」では「男性」が 87.0%で「女性」の 77.9%よりも上がる。 
 

【商店街のイメージで「良い」「多い」「ある」「そうである」との回答数】 

 
 
 
 
 
 
 

男性 女性

100 68

公共交通の便 【良い】 87.0 77.9

魅力的な店舗 【多い】 81.0 86.8

飲食店 【多い】 86.0 88.2

名物といわれる食べ物・食材 【多い】 78.0 86.8

ノスタルジックな(懐かしい)雰囲気 【ある】 70.0 70.6

活気がある雰囲気 【ある】 84.0 88.2

魅力的な祭りやイベント 【多い】 48.0 58.8

地元の人とのふれあい 【多い】 60.0 64.7

文化施設・娯楽施設 【多い】 44.0 52.9

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 81.0 80.9

沖縄らしい体験ができる 【そうである】 64.0 67.6

素晴らしい観光地である 【そうである】 87.0 89.7

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 59.0 63.2

積極的な情報発信 【多い】 49.0 66.2

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 60.0 73.5

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 55.0 57.4

路上駐車・駐輪 【多い】 37.0 38.2

迷惑な客引き 【多い】 15.0 19.1

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (4)年代 
「10代」では「活気がある雰囲気」が 100%と回答者の全員が「多い」と回答してい

る。 
 

【商店街のイメージで「良い」「多い」「ある」「そうである」との回答数】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

50 32 29 16 18 19 4

公共交通の便 【良い】 96.0 78.1 82.8 68.8 77.8 78.9 75.0

魅力的な店舗 【多い】 94.0 90.6 86.2 68.8 72.2 68.4 50.0

飲食店 【多い】 92.0 87.5 93.1 62.5 88.9 78.9 100.0

名物といわれる食べ物・食材 【多い】 94.0 87.5 75.9 62.5 72.2 73.7 75.0

ノスタルジックな(懐かしい)雰囲気 【ある】 62.0 68.8 72.4 75.0 72.2 89.5 50.0

活気がある雰囲気 【ある】 100.0 87.5 82.8 68.8 77.8 73.7 75.0

魅力的な祭りやイベント 【多い】 74.0 59.4 44.8 25.0 33.3 36.8 50.0

地元の人とのふれあい 【多い】 76.0 59.4 51.7 50.0 66.7 52.6 50.0

文化施設・娯楽施設 【多い】 76.0 59.4 34.5 18.8 16.7 31.6 25.0

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 92.0 87.5 79.3 75.0 83.3 57.9 25.0

沖縄らしい体験ができる【そうである】 82.0 68.8 55.2 37.5 72.2 52.6 50.0

素晴らしい観光地である【そうである】 98.0 90.6 96.6 81.3 77.8 68.4 50.0

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 64.0 56.3 62.1 62.5 55.6 68.4 25.0

積極的な情報発信 【多い】 74.0 59.4 44.8 43.8 50.0 36.8 50.0

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 68.0 78.1 44.8 68.8 55.6 78.9 50.0

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 64.0 62.5 41.4 68.8 55.6 42.1 25.0

路上駐車・駐輪 【多い】 48.0 43.8 27.6 12.5 44.4 36.8 -

迷惑な客引き 【多い】 20.0 21.9 3.4 12.5 22.2 15.8 25.0

N数が30以下は参考値

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「積極的な情報発信」の項目をみると、「女性」が 66.2%で、「男性」の 49.0%より
も割合が高く、他の項目と比べて性別によって 17.2%の差がある。 
 「公共交通の便」では「男性」が 87.0%で「女性」の 77.9%よりも上がる。 
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魅力的な店舗 【多い】 81.0 86.8

飲食店 【多い】 86.0 88.2

名物といわれる食べ物・食材 【多い】 78.0 86.8

ノスタルジックな(懐かしい)雰囲気 【ある】 70.0 70.6

活気がある雰囲気 【ある】 84.0 88.2

魅力的な祭りやイベント 【多い】 48.0 58.8

地元の人とのふれあい 【多い】 60.0 64.7

文化施設・娯楽施設 【多い】 44.0 52.9

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 81.0 80.9

沖縄らしい体験ができる 【そうである】 64.0 67.6

素晴らしい観光地である 【そうである】 87.0 89.7

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 59.0 63.2

積極的な情報発信 【多い】 49.0 66.2

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 60.0 73.5

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 55.0 57.4

路上駐車・駐輪 【多い】 37.0 38.2

迷惑な客引き 【多い】 15.0 19.1
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「10代」では「活気がある雰囲気」が 100%と回答者の全員が「多い」と回答してい

る。 
 

【商店街のイメージで「良い」「多い」「ある」「そうである」との回答数】 
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魅力的な店舗 【多い】 94.0 90.6 86.2 68.8 72.2 68.4 50.0

飲食店 【多い】 92.0 87.5 93.1 62.5 88.9 78.9 100.0

名物といわれる食べ物・食材 【多い】 94.0 87.5 75.9 62.5 72.2 73.7 75.0

ノスタルジックな(懐かしい)雰囲気 【ある】 62.0 68.8 72.4 75.0 72.2 89.5 50.0

活気がある雰囲気 【ある】 100.0 87.5 82.8 68.8 77.8 73.7 75.0

魅力的な祭りやイベント 【多い】 74.0 59.4 44.8 25.0 33.3 36.8 50.0

地元の人とのふれあい 【多い】 76.0 59.4 51.7 50.0 66.7 52.6 50.0

文化施設・娯楽施設 【多い】 76.0 59.4 34.5 18.8 16.7 31.6 25.0

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 92.0 87.5 79.3 75.0 83.3 57.9 25.0

沖縄らしい体験ができる【そうである】 82.0 68.8 55.2 37.5 72.2 52.6 50.0

素晴らしい観光地である【そうである】 98.0 90.6 96.6 81.3 77.8 68.4 50.0

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 64.0 56.3 62.1 62.5 55.6 68.4 25.0

積極的な情報発信 【多い】 74.0 59.4 44.8 43.8 50.0 36.8 50.0

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 68.0 78.1 44.8 68.8 55.6 78.9 50.0

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 64.0 62.5 41.4 68.8 55.6 42.1 25.0

路上駐車・駐輪 【多い】 48.0 43.8 27.6 12.5 44.4 36.8 -

迷惑な客引き 【多い】 20.0 21.9 3.4 12.5 22.2 15.8 25.0

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

 

4-9 商店街での購入(予定)及び支出（予定）金額 
(1)全体 
  「お土産(お菓子等)」が 71.4%と最も高く、「飲食店(外食利用)」が 53.6%と続く。 

  
 
(2)調査地点別 
「食料品・日用品」の項目をみると、「第一牧志公設市場前」が 50.0%と、他の調査

地点よりも購入（予定）の割合が高い。 
 
【有】との回答 

 
 

N =

食料品・日用品 168

お土産（お菓子等） 168

衣料品 168

伝統工芸品 168

化粧品・医薬品 168

電化製品 168

飲食店（外食利用） 168

その他 168

43.5

71.4

9.5

15.5

5.4

1.8

53.6

1.8

56.5

28.6

90.5

84.5

94.6

98.2

46.4

98.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有 無

　(%)

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

N数 42 45 14 42 25

食料品・日用品 45.2 42.2 35.7 50.0 36.0
お土産（お菓子等） 85.7 80.0 71.4 69.0 36.0

衣料品 9.5 11.1 14.3 9.5 4.0
伝統工芸品 14.3 15.6 28.6 9.5 20.0

化粧品・医薬品 4.8 6.7 7.1 7.1 -
電化製品 2.4 - 14.3 - -

飲食店（外食利用) 66.7 48.9 64.3 47.6 44.0
その他 2.4 - - 2.4 4.0

N数が30以下は参考値

調査結果詳細【日本人観光客】  

101 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「衣料品」や「その他」を除くすべての項目で、男性よりも女性の割合が高い。特に、  
「お土産(お菓子等)」の購入では「女性」が 80.9%と「男性」の 65.0%よりも購入者
の割合が高い。 
 
 

【有】との回答 

 
 
(4)年代 
「お土産(お菓子等)」をみると、どの年代でも 5割を超えており、「10代」では 82.0%

と最も高い。「飲食店(外食利用)」の項目をみると、「30代」62.1%で最も割合が高い。 
 
【有】との回答 

 
 
 
 
 
 

(％) 男性 女性

N数 100 68

食料品・日用品 30.9 39

お土産（お菓子等） 65.0 80.9

衣料品 10.0 8.8

伝統工芸品 13.0 19.1

化粧品・医薬品 3.0 8.8

電化製品 1.0 2.9

飲食店（外食利用） 49.0 60.3

その他 3.0 0.0

(%) 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

N数 50 32 29 16 18 19 4

食料品・日用品 48.0 40.6 31.0 37.5 44.4 68.4 0.0

お土産（お菓子等） 82.0 62.5 79.3 56.3 61.1 73.7 50.0

衣料品 20.0 6.3 0.0 6.3 5.6 5.3 25.0

伝統工芸品 26.0 15.6 6.9 12.5 16.7 5.3 0.0

化粧品・医薬品 8.0 3.1 6.9 0.0 11.1 0.0 0.0

電化製品 2.0 0.0 3.4 6.3 0.0 0.0 0.0

飲食店（外食利用） 52.0 59.4 62.1 37.5 50.0 57.9 25.0

その他 0.0 3.1 3.4 0.0 0.0 5.3 0.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

 

4-9 商店街での購入(予定)及び支出（予定）金額 
(1)全体 
  「お土産(お菓子等)」が 71.4%と最も高く、「飲食店(外食利用)」が 53.6%と続く。 

  
 
(2)調査地点別 
「食料品・日用品」の項目をみると、「第一牧志公設市場前」が 50.0%と、他の調査

地点よりも購入（予定）の割合が高い。 
 
【有】との回答 

 
 

N =

食料品・日用品 168

お土産（お菓子等） 168

衣料品 168

伝統工芸品 168

化粧品・医薬品 168

電化製品 168

飲食店（外食利用） 168

その他 168

43.5

71.4

9.5

15.5

5.4

1.8

53.6

1.8

56.5

28.6

90.5

84.5

94.6

98.2

46.4

98.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有 無

　(%)

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

N数 42 45 14 42 25

食料品・日用品 45.2 42.2 35.7 50.0 36.0
お土産（お菓子等） 85.7 80.0 71.4 69.0 36.0

衣料品 9.5 11.1 14.3 9.5 4.0
伝統工芸品 14.3 15.6 28.6 9.5 20.0

化粧品・医薬品 4.8 6.7 7.1 7.1 -
電化製品 2.4 - 14.3 - -

飲食店（外食利用) 66.7 48.9 64.3 47.6 44.0
その他 2.4 - - 2.4 4.0

N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「衣料品」や「その他」を除くすべての項目で、男性よりも女性の割合が高い。特に、  
「お土産(お菓子等)」の購入では「女性」が 80.9%と「男性」の 65.0%よりも購入者
の割合が高い。 
 
 

【有】との回答 

 
 
(4)年代 
「お土産(お菓子等)」をみると、どの年代でも 5割を超えており、「10代」では 82.0%

と最も高い。「飲食店(外食利用)」の項目をみると、「30代」62.1%で最も割合が高い。 
 
【有】との回答 

 
 
 
 
 
 

(％) 男性 女性

N数 100 68

食料品・日用品 30.9 39

お土産（お菓子等） 65.0 80.9

衣料品 10.0 8.8

伝統工芸品 13.0 19.1

化粧品・医薬品 3.0 8.8

電化製品 1.0 2.9

飲食店（外食利用） 49.0 60.3

その他 3.0 0.0

(%) 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

N数 50 32 29 16 18 19 4

食料品・日用品 48.0 40.6 31.0 37.5 44.4 68.4 0.0

お土産（お菓子等） 82.0 62.5 79.3 56.3 61.1 73.7 50.0

衣料品 20.0 6.3 0.0 6.3 5.6 5.3 25.0

伝統工芸品 26.0 15.6 6.9 12.5 16.7 5.3 0.0

化粧品・医薬品 8.0 3.1 6.9 0.0 11.1 0.0 0.0

電化製品 2.0 0.0 3.4 6.3 0.0 0.0 0.0

飲食店（外食利用） 52.0 59.4 62.1 37.5 50.0 57.9 25.0

その他 0.0 3.1 3.4 0.0 0.0 5.3 0.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (5)購入(予定)商品 
 商品別にみると、「お土産（お菓子等）」の 71.4%が最も高く、「飲食店（外食利用）」
の 53.6%、「食料品・日用品」の 43.5%と続く。 
全体の購入(予定)平均額は、7,578円である。 

 
【購入(予定)商品】 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(6)購入(予定) 金額 
 参考値ではあるが、「化粧品・医薬品」の購入(予定)率では 5.4%と割合は低いが、平
均額では 13,500円と最も高い。 
 商品購入（予定）率の最も高い「お土産（お菓子類）」の平均金額は 4,792円となる。 
 

【平均支出(予定)額】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(円)

食
料
品
・

日
用
品

お
土
産

(

お
菓
子
等

)

衣
料
品
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統
工
芸
品

化
粧
品
・

医
薬
品

電
化
製
品

飲
食
店

(

外
食
利
用

)

そ
の
他

N数 72 115 16 25 9 3 82 3

(円) 2,843 4,792 4,606 2,816 13,500 1,767 2,556 4,833

2,843 

4,792 4,606 

2,816 

13,500 

1,767 
2,556 

4,833 

0

3,000

6,000

9,000
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N数が 30以下は参考値 
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果 

 
 (5)購入(予定)商品 
 商品別にみると、「お土産（お菓子等）」の 71.4%が最も高く、「飲食店（外食利用）」
の 53.6%、「食料品・日用品」の 43.5%と続く。 
全体の購入(予定)平均額は、7,578円である。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(7)性別・購入(予定) 金額 
 「お土産(お菓子等)」の平均支出(予定)額をみると、「男性」は 4,594円、「女性」は
5,032円と 438円の差がある。 
 「化粧品・医薬品」をみると男性の回答数が 3 票で参考値となるが平均額は 34,167
円と最も高い。 
全体の購入(予定)平均額は、7,578円である。 

 
 

【性別・平均支出(予定)額】 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-10 商店街のそれぞれの満足度 
(1)全体 
 「大変満足」の割合が最も高い項目は「本州とは違う文化を味わえる」45.6%である。 
 

 
 
  

N =

お土産の種類 152

食事の味・メニュー 132

品質の良さ 142

お店の雰囲気の良さ 155

店員とのコミュニケーション 151

街並みの雰囲気 158

案内表記の分かりやすさ 150

本州とは違う文化を味わえる 160

駐車場・駐輪場の便利さ 99

トイレの数 129

ごみ箱の数 130

喫煙所の数 85

※非利用者除外

42.1

30.3

29.6

29.7

31.1

36.7

20.7

45.6

24.2

13.2

10.8

20.0

44.7

47.7

40.1

43.9

41.1

42.4

33.3

36.3

25.3

21.7

13.8

14.1

11.2

17.4

28.9

20.6

24.5

17.7

34.0

16.9

31.3

36.4

36.2

34.1

1.3

3.8

0.7

5.2

2.6

2.5

10.0

1.3

14.1

19.4

24.6

16.5

0.7

0.8

0.7

0.6

0.7

0.6

2.0

0.0

5.1

9.3

14.6

15.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満



Ⅱ
章　

来
街
者
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査　

日
本
人
観
光
客

調査結果詳細【日本人観光客】  

104 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(7)性別・購入(予定) 金額 
 「お土産(お菓子等)」の平均支出(予定)額をみると、「男性」は 4,594円、「女性」は
5,032円と 438円の差がある。 
 「化粧品・医薬品」をみると男性の回答数が 3 票で参考値となるが平均額は 34,167
円と最も高い。 
全体の購入(予定)平均額は、7,578円である。 

 
 

【性別・平均支出(予定)額】 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

(円)

食
材
・

食
料
品

お
土
産

(

お
菓
子
等

)

衣
料
品

伝
統
工
芸
品

化
粧
品
・

医
薬
品

電
化
製
品

飲
食
店

(

外
食
利
用

)

そ
の
他

N数 35 63 10 12 3 1 43 3
(円) 1,908 4,594 6,220 3,896 34,167 3,000 2,238 4,833
N数 37 52 6 13 6 2 39 -
(円) 3,729 5,032 1,917 1,819 3,167 1,150 2,908 -

男性

女性

0

5000

10000

15000

20000

25000

30000

35000

40000

男性 女性

N数が 30以下は参考値 

調査結果詳細【日本人観光客】  

105 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(2)調査地点別  
 地点別にみると、「テンブス館前広場(国際通り)」では「本州とは違う文化を味わえる」
が 95.1%と最も高く、同項目で「ドン・キホーテ前(国際通り)」81.8%や「第一牧志公
設市場前」84.7%と比べても割合は高い。 

 満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
 
  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

39 89.8 39 79.5 37 75.6 39 82.0

ドン・キホーテ前
（国際通り） 44 88.6 42 81.0 44 75.0 44 79.5

平和通り
（国際通り側入り口）

14 78.6 12 58.4 14 71.5 14 42.8

第一牧志公設市場前 38 89.5 24 95.8 31 58.0 38 73.7

新栄通り
（浮島通り側） 17 76.5 15 53.3 16 62.5 20 65.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

38 73.7 40 85.0 40 62.5 41 95.1

ドン・キホーテ前
（国際通り）

42 76.2 44 81.8 40 67.5 44 81.8

平和通り
（国際通り側入り口）

14 71.4 14 71.4 11 72.7 14 50.0

第一牧志公設市場前 38 73.7 39 87.2 37 35.1 39 84.7

新栄通り
（浮島通り側）

19 57.9 21 52.4 22 36.4 22 72.8

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

28 53.5 35 48.6 38 34.3 26 42.3

ドン・キホーテ前
（国際通り）

34 50.0 38 44.7 37 35.1 24 50.0

平和通り
（国際通り側入り口）

5 40.0 11 36.4 11 18.2 8 25.0

第一牧志公設市場前 20 45.0 28 14.3 27 7.4 17 11.8

新栄通り
（浮島通り側）

12 50.0 17 17.7 17 11.8 10 20.0

N数が30以下は参考値

駐車場・駐輪場の便利さ トイレの数 ごみ箱の数 喫煙所の数

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ お店の雰囲気の良さ

店員とのコミュニケーション 街並みの雰囲気 案内表記の分かりやすさ 本州とは違う文化を味わえる
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「本州とは違う文化を味わえる」の項目をみると、「男性」の 78.7%に対して「女性」
は 86.1%となり、女性が 7.4%高い。 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
 
 
 
 
 
 
  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

男性 88 86.4 74 77.0 80 67.5 91 72.6

女性 63 87.3 57 79.0 61 72.1 63 74.6

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

男性 85 69.4 93 78.5 88 54.5 94 78.7

女性 65 75.3 64 79.7 61 52.4 65 86.1

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

男性 58 51.8 76 32.9 77 24.7 55 25.5

女性 41 46.4 52 36.6 52 23.1 29 51.7

N数が30以下は参考値

喫煙所の数駐車場・駐輪場の便利さ トイレの数 ごみ箱の数

店員とのコミュニケーション 街並みの雰囲気 案内表記の分かりやすさ 本州とは違う文化を味わえる

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ お店の雰囲気の良さ
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 
 「お店の雰囲気の良さ」をみると、「20代」は 92.9%と他の年代よりも満足度が最も
高く、「10代」で 83.0%、「30代」で 82.7%と 8割を超え、30代までの若い年代で満
足度が高い。 
 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
 
 
 
 

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 47 89.3 44 86.4 46 84.8 47 83.0

20代 28 89.3 26 84.6 25 80.0 28 92.9

30代 28 96.4 27 88.9 29 79.3 29 82.7

40代 13 69.2 9 44.4 10 40.0 15 46.7

50代 16 81.3 12 66.6 13 53.9 16 56.3

60代 16 81.3 13 46.2 17 29.4 18 44.5

70代以上 4 75.0 1 100.0 2 50.0 2 50.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 45 80.0 48 85.4 46 67.4 49 85.7

20代 27 81.4 28 85.7 27 66.6 27 88.9

30代 28 82.2 29 93.1 25 52.0 28 85.8

40代 13 53.8 15 66.7 14 28.6 15 86.7

50代 15 73.3 16 62.6 18 38.9 18 66.7

60代 19 42.2 19 57.9 16 31.3 19 68.4

70代以上 4 50.0 3 66.7 4 75.0 4 75.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 33 57.5 37 51.3 38 42.1 22 68.2

20代 21 61.9 26 34.6 26 34.6 21 42.8

30代 16 50.1 24 41.7 25 20.0 17 17.7

40代 9 44.4 9 22.2 10 10.0 8 12.5

50代 8 25.0 14 14.3 14 7.1 8 12.5

60代 11 27.3 16 12.5 15 0.0 7 0.0

70代以上 1 0.0 3 33.3 2 0.0 2 0.0
N数が30以下は参考値

駐車場・駐輪場の便利さ トイレの数 ごみ箱の数 喫煙所の数

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ お店の雰囲気の良さ

店員とのコミュニケーション 街並みの雰囲気 案内表記の分かりやすさ 本州とは違う文化を味わえる
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-11 商店街全体の満足度 
(1)全体 
 「満足」が 55.4%と最も高く、「大変満足」の 31.5%と合わせると 86.9%が満足と
答えている。 
  

 
(2)調査地点別 
 「大変満足」と答えた割合が最も高い調査地点は「ドン・キホーテ前(国際通り)」44.4%
で、次に「テンブス館前広場(国際通り)」33.3%となる。「ドン・キホーテ前(国際通り)」
での「大変満足」44.4%と「満足」48.9%を合わせると 93.3%が満足と答えている。 
 

 
 
 
 
 
 

N = 168 ％
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(4)年代 
 「お店の雰囲気の良さ」をみると、「20代」は 92.9%と他の年代よりも満足度が最も
高く、「10代」で 83.0%、「30代」で 82.7%と 8割を超え、30代までの若い年代で満
足度が高い。 
 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
 
 
 
 

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 47 89.3 44 86.4 46 84.8 47 83.0

20代 28 89.3 26 84.6 25 80.0 28 92.9

30代 28 96.4 27 88.9 29 79.3 29 82.7

40代 13 69.2 9 44.4 10 40.0 15 46.7

50代 16 81.3 12 66.6 13 53.9 16 56.3

60代 16 81.3 13 46.2 17 29.4 18 44.5

70代以上 4 75.0 1 100.0 2 50.0 2 50.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 45 80.0 48 85.4 46 67.4 49 85.7

20代 27 81.4 28 85.7 27 66.6 27 88.9

30代 28 82.2 29 93.1 25 52.0 28 85.8

40代 13 53.8 15 66.7 14 28.6 15 86.7

50代 15 73.3 16 62.6 18 38.9 18 66.7

60代 19 42.2 19 57.9 16 31.3 19 68.4

70代以上 4 50.0 3 66.7 4 75.0 4 75.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 33 57.5 37 51.3 38 42.1 22 68.2

20代 21 61.9 26 34.6 26 34.6 21 42.8

30代 16 50.1 24 41.7 25 20.0 17 17.7

40代 9 44.4 9 22.2 10 10.0 8 12.5

50代 8 25.0 14 14.3 14 7.1 8 12.5

60代 11 27.3 16 12.5 15 0.0 7 0.0

70代以上 1 0.0 3 33.3 2 0.0 2 0.0
N数が30以下は参考値

駐車場・駐輪場の便利さ トイレの数 ごみ箱の数 喫煙所の数

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ お店の雰囲気の良さ

店員とのコミュニケーション 街並みの雰囲気 案内表記の分かりやすさ 本州とは違う文化を味わえる
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-11 商店街全体の満足度 
(1)全体 
 「満足」が 55.4%と最も高く、「大変満足」の 31.5%と合わせると 86.9%が満足と
答えている。 
  

 
(2)調査地点別 
 「大変満足」と答えた割合が最も高い調査地点は「ドン・キホーテ前(国際通り)」44.4%
で、次に「テンブス館前広場(国際通り)」33.3%となる。「ドン・キホーテ前(国際通り)」
での「大変満足」44.4%と「満足」48.9%を合わせると 93.3%が満足と答えている。 
 

 
 
 
 
 
 

N = 168 ％
※無回答除外

大変満足

31.5

満足

55.4

ふつう

11.3

やや不満

1.8

不満

0.0

N =

テンブス館前広場（国際通り） 42

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 14

  第一牧志公設市場前 42

新栄通り（浮島通り側） 25

N数が30以下は参考値

33.3

44.4

35.7

23.8

16.0

59.5

48.9

42.9

66.7

48.0

7.1

6.7

21.4

9.5

24.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 女性では「満足」が 60.3%と男性の 51.5%よりも 8.8%高く、「大変満足」の 29.4%
と合わせると 89.7%となり、男性の「大変満足」33.3%と「満足」51.5%を合わせた
84.8%よりも割合が高い。 
 
 

 
 
(4)年代 
男女とも「20代」「30代」の「大変満足」の割合が高く、「満足」を合わせると 9割

近くが満足している。 
 
 

  

N =

男性 99

女性 68

33.3

29.4

51.5

60.3

13.1

8.8

2.0

1.5

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満

N =

男性20代以下 44

男性30代 20

男性40代 10

男性50代 12

男性60代以上 14

女性20代以下 38

女性30代 9

女性40代 6

女性50代 6

女性60代以上 9

N数が30以下は参考値

40.9

40.0

20.0

33.3

7.1

39.5

33.3

16.7

0.0

11.1

45.5

55.0

50.0

58.3

64.3

55.3

55.6

66.7

66.7

77.8

13.6

5.0

30.0

8.3

14.3

5.3

11.1

16.7

16.7

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

14.3

0.0

0.0

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-12 商店街への再来街意向度 
(1)全体 
 「来たい」が 52.4%で最も高く、「必ず来たい」の 34.5%と合わせると 86.9%の方
が再訪問したい意向である。「どちらともいえない」が約 1 割程度である。  
 

 
 
(2)調査地点別 
 「必ず来たい」と回答した割合が最も高い調査地点は「ドン・キホーテ前(国際通り)」
48.9%であり、次に割合の高い「テンブス館前広場(国際通り)」の 38.1%と比べると
10.8%高い。 
 
 

 
  

N = 168 ％
※無回答除外

必ず来たい

34.5

来たい

52.4

どちらともいえない

11.9

あまり来たくない

1.2

来たくない

0.0

N =

テンブス館前広場（国際通り） 42

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 14

  第一牧志公設市場前 42

新栄通り（浮島通り側） 25
※無回答除外

N数が30以下は参考値

38.1

48.9

14.3

33.3

16.0

52.4

44.4

64.3

59.5

48.0

9.5

6.7

21.4

7.1

28.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 女性では「満足」が 60.3%と男性の 51.5%よりも 8.8%高く、「大変満足」の 29.4%
と合わせると 89.7%となり、男性の「大変満足」33.3%と「満足」51.5%を合わせた
84.8%よりも割合が高い。 
 
 

 
 
(4)年代 
男女とも「20代」「30代」の「大変満足」の割合が高く、「満足」を合わせると 9割

近くが満足している。 
 
 

  

N =

男性 99

女性 68

33.3

29.4

51.5

60.3

13.1

8.8

2.0

1.5

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満

N =

男性20代以下 44

男性30代 20

男性40代 10

男性50代 12

男性60代以上 14

女性20代以下 38

女性30代 9

女性40代 6

女性50代 6

女性60代以上 9

N数が30以下は参考値

40.9

40.0

20.0

33.3

7.1

39.5

33.3

16.7

0.0

11.1

45.5

55.0

50.0

58.3

64.3

55.3

55.6

66.7

66.7

77.8

13.6

5.0

30.0

8.3

14.3

5.3

11.1

16.7

16.7

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

14.3

0.0

0.0

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変満足 満足 ふつう やや不満 不満
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-12 商店街への再来街意向度 
(1)全体 
 「来たい」が 52.4%で最も高く、「必ず来たい」の 34.5%と合わせると 86.9%の方
が再訪問したい意向である。「どちらともいえない」が約 1 割程度である。  
 

 
 
(2)調査地点別 
 「必ず来たい」と回答した割合が最も高い調査地点は「ドン・キホーテ前(国際通り)」
48.9%であり、次に割合の高い「テンブス館前広場(国際通り)」の 38.1%と比べると
10.8%高い。 
 
 

 
  

N = 168 ％
※無回答除外

必ず来たい

34.5

来たい

52.4

どちらともいえない

11.9

あまり来たくない

1.2

来たくない

0.0

N =

テンブス館前広場（国際通り） 42

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 14

  第一牧志公設市場前 42

新栄通り（浮島通り側） 25
※無回答除外

N数が30以下は参考値

38.1

48.9

14.3

33.3

16.0

52.4

44.4

64.3

59.5

48.0

9.5

6.7

21.4

7.1

28.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「必ず来たい」と答えた「女性」は 38.2%で、「男性」の 32.3%よりも高い。 
 
 

 
 
 
(4)性年代 
 参考値であるが男女とも「30代」は「必ず来たい」「来たい」を合わせると 100％の
回答である。男性 20代以下は「必ず来たい」が 43.2％と高く、年代が上がるにしたが
い「必ず来たい」との割合が減少となる。 
 
 

 
  

N =

男性 99

女性 68

※無回答除外

32.3

38.2

51.5

52.9

15.2

7.4

1.0

1.5

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない

N =

男性20代以下 44

男性30代 20

男性40代 10

男性50代 12

男性60代以上 14

女性20代以下 38

女性30代 9

女性40代 6

女性50代 6

女性60代以上 9

N数が30以下は参考値

43.2

35.0

30.0

16.7

7.1

42.1

66.7

16.7

16.7

22.2

38.6

65.0

50.0

75.0

57.1

52.6

33.3

66.7

66.7

55.6

18.2

0.0

20.0

8.3

28.6

5.3

0.0

16.7

16.7

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

7.1

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-13 商店街の推奨度  
(1)全体 
 「薦める」が 53.6%と最も高く、「積極的に薦める」の 30.4%と合わせると 84.0%
となり、8 割以上で商店街の推奨度が高い。 
 

 
 
(2)調査地点別 
 「ドン・キホーテ前(国際通り)」では「積極的に薦める」が 42.2%と他の調査地点と
比較して最も高く、「薦める」51.1%と合わせると 93.3%となり、9 割以上の推奨度が
ある。 
 

 
  

N = 168 ％
※無回答除外

積極的に薦める

30.4

薦める

53.6

どちらともいえない

14.9

あまり薦めない

1.2

薦めない

0.0

N =

テンブス館前広場（国際通り） 42

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 14

  第一牧志公設市場前 42

新栄通り（浮島通り側） 25

※無回答除外
N数が30以下は参考値

35.7

42.2

14.3

28.6

12.0

52.4

51.1

71.4

54.8

48.0

11.9

6.7

14.3

16.7

32.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に薦める 薦める どちらともいえない あまり薦めない 薦めない
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「必ず来たい」と答えた「女性」は 38.2%で、「男性」の 32.3%よりも高い。 
 
 

 
 
 
(4)性年代 
 参考値であるが男女とも「30代」は「必ず来たい」「来たい」を合わせると 100％の
回答である。男性 20代以下は「必ず来たい」が 43.2％と高く、年代が上がるにしたが
い「必ず来たい」との割合が減少となる。 
 
 

 
  

N =

男性 99

女性 68

※無回答除外

32.3

38.2

51.5

52.9

15.2

7.4

1.0

1.5

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない

N =

男性20代以下 44

男性30代 20

男性40代 10

男性50代 12

男性60代以上 14

女性20代以下 38

女性30代 9

女性40代 6

女性50代 6

女性60代以上 9

N数が30以下は参考値

43.2

35.0

30.0

16.7

7.1

42.1

66.7

16.7

16.7

22.2

38.6

65.0

50.0

75.0

57.1

52.6

33.3

66.7

66.7

55.6

18.2

0.0

20.0

8.3

28.6

5.3

0.0

16.7

16.7

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

7.1

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
必ず来たい 来たい どちらともいえない あまり来たくない 来たくない
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

4-13 商店街の推奨度  
(1)全体 
 「薦める」が 53.6%と最も高く、「積極的に薦める」の 30.4%と合わせると 84.0%
となり、8 割以上で商店街の推奨度が高い。 
 

 
 
(2)調査地点別 
 「ドン・キホーテ前(国際通り)」では「積極的に薦める」が 42.2%と他の調査地点と
比較して最も高く、「薦める」51.1%と合わせると 93.3%となり、9 割以上の推奨度が
ある。 
 

 
  

N = 168 ％
※無回答除外

積極的に薦める

30.4

薦める

53.6

どちらともいえない

14.9

あまり薦めない

1.2

薦めない

0.0

N =

テンブス館前広場（国際通り） 42

ドン・キホーテ前（国際通り） 45

平和通り（国際通り側入り口） 14

  第一牧志公設市場前 42

新栄通り（浮島通り側） 25

※無回答除外
N数が30以下は参考値

35.7

42.2

14.3

28.6

12.0

52.4

51.1

71.4

54.8

48.0

11.9

6.7

14.3

16.7

32.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に薦める 薦める どちらともいえない あまり薦めない 薦めない
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 男性では「どちらともいえない」と答えた割合が 18.2%で、「女性」の 10.3%よりも
少し高い。 
 
 

 
 
 
(4)年代 
 「10代」では「積極的に薦める」が 38.0%で、「薦める」の 52.0%と合わせると 90.0%
となり、20代の「積極的に薦める」40.6%と「薦める」40.6%と合わせた割合 81.2%
よりも高い。 
 

  

N =

男性 99

女性 68

※無回答除外

31.3

29.4

48.5

60.3

18.2

10.3

2.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に薦める 薦める どちらともいえない あまり薦めない 薦めない

N =

10代 50

20代 32

30代 29

40代 16

50代 18

60代 19

70代以上 4

※無回答除外
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 
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4-14 商店街への要望  
(1)全体 
 「トイレ」が 38.7%と最も高く、「休憩スペース・ベンチ」の 35.7%、「公衆無線
LAN(Wi-Fi)]の 20.8 %、「案内板」の 17.9%と続く。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 男性では「どちらともいえない」と答えた割合が 18.2%で、「女性」の 10.3%よりも
少し高い。 
 
 

 
 
 
(4)年代 
 「10代」では「積極的に薦める」が 38.0%で、「薦める」の 52.0%と合わせると 90.0%
となり、20代の「積極的に薦める」40.6%と「薦める」40.6%と合わせた割合 81.2%
よりも高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (2)調査地点別 
 「トイレ」の要望はどの調査地点でも比較的割合が高いが、特に「第一牧志公設市場
前」で 47.6%と最も高い割合となる。 
 

  

(％)
テンブス館前広場

（国際通り）
ドン・キホーテ前

（国際通り）
平和通り

（国際通り側入り口）
第一牧志公設市場前

新栄通り
（浮島通り側）

N数 42 45 14 42 25

休憩スペース・ベンチ 31.0 40.0 50.0 38.1 24.0

トイレ 33.3 42.2 21.4 47.6 36.0

バリアフリーの配慮 7.1 4.4 - 11.9 4.0

トランジットモール・歩行者天国 4.8 2.2 7.1 9.5 4.0

一時預かり託児所・授乳室 - 2.2 - 7.1 4.0

使いやすい駐車場 14.3 13.3 - 9.5 12.0

駐輪場（自動二輪、自転車） 7.1 4.4 - 9.5 -

文化施設や娯楽施設 4.8 6.7 - 7.1 8.0

公衆無線LAN(Wi-Fi) 28.6 13.3 7.1 19.0 32.0

オーニング（日よけ・雨よけ） 21.4 11.1 - 2.4 4.0

喫煙所（分煙設備など）の設置 7.1 6.7 28.6 16.7 12.0

イベントや祭り 14.3 11.1 14.3 9.5 24.0

魅力的な店舗の集積 14.3 6.7 35.7 14.3 16.0

花壇や街路樹など緑化 4.8 2.2 - 4.8 4.0

案内板 23.8 17.8 7.1 11.9 24.0

マップ 14.3 11.1 14.3 4.8 12.0

商品や看板等で溢れていない歩行空間 - 2.2 7.1 - -

わからない 9.5 20.0 - 9.5 8.0

その他 2.4 2.2 - 2.4 12.0

  不  明 4.8 2.2 7.1 2.4 4.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「休憩スペース・ベンチ」を要望すると回答した割合は「男性」29.3%より「女性」
45.6%が高く、「トイレ」を要望している「女性」48.5%と「男性」32.3%では、その
差が 16.2%と男女で最も割合の差が大きい。  
 

 
  

(％) 男性 女性 (％) 男性 女性

N数 99 68 N数 99 68

休憩スペース・ベンチ 29.3 45.6 喫煙所（分煙設備など）の設置 17.2 4.4

トイレ 32.3 48.5 イベントや祭り 10.1 19.1

バリアフリーの配慮 5.1 8.8 魅力的な店舗の集積 15.2 13.2

トランジットモール・歩行者天国 4.0 7.4 花壇や街路樹など緑化 3.0 4.4

一時預かり託児所・授乳室 4.0 1.5 案内板 15.2 22.1

使いやすい駐車場 13.1 8.8 マップ 9.1 13.2

駐輪場（自動二輪、自転車） 5.1 5.9 商品や看板等で溢れていない歩行空間 2.0 0.0

文化施設や娯楽施設 6.1 5.9 わからない 14.1 7.4

公衆無線LAN(Wi-Fi) 20.2 22.1 その他 4.0 2.9

オーニング（日よけ・雨よけ） 8.1 11.8   不  明 4.0 1.5
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前」で 47.6%と最も高い割合となる。 
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喫煙所（分煙設備など）の設置 7.1 6.7 28.6 16.7 12.0
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魅力的な店舗の集積 14.3 6.7 35.7 14.3 16.0

花壇や街路樹など緑化 4.8 2.2 - 4.8 4.0

案内板 23.8 17.8 7.1 11.9 24.0
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商品や看板等で溢れていない歩行空間 - 2.2 7.1 - -

わからない 9.5 20.0 - 9.5 8.0

その他 2.4 2.2 - 2.4 12.0

  不  明 4.8 2.2 7.1 2.4 4.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「休憩スペース・ベンチ」を要望すると回答した割合は「男性」29.3%より「女性」
45.6%が高く、「トイレ」を要望している「女性」48.5%と「男性」32.3%では、その
差が 16.2%と男女で最も割合の差が大きい。  
 

 
  

(％) 男性 女性 (％) 男性 女性

N数 99 68 N数 99 68

休憩スペース・ベンチ 29.3 45.6 喫煙所（分煙設備など）の設置 17.2 4.4

トイレ 32.3 48.5 イベントや祭り 10.1 19.1

バリアフリーの配慮 5.1 8.8 魅力的な店舗の集積 15.2 13.2

トランジットモール・歩行者天国 4.0 7.4 花壇や街路樹など緑化 3.0 4.4

一時預かり託児所・授乳室 4.0 1.5 案内板 15.2 22.1

使いやすい駐車場 13.1 8.8 マップ 9.1 13.2

駐輪場（自動二輪、自転車） 5.1 5.9 商品や看板等で溢れていない歩行空間 2.0 0.0

文化施設や娯楽施設 6.1 5.9 わからない 14.1 7.4

公衆無線LAN(Wi-Fi) 20.2 22.1 その他 4.0 2.9
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (4)年代 
 「20 代」では「喫煙所(分煙設備など)の設置」が 28.1%と、他の年代に比べて割合
が高い。 

また、「使いやすい駐車場」での回答では 21.9%となり、「30 代」の 6.9%よりも高
い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

(％) 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

N数 50 32 29 16 18 19 4

休憩スペース・ベンチ 36.0 25.0 34.5 37.5 38.9 47.4 50.0

トイレ 42.0 31.3 31.0 62.5 33.3 42.1 25.0

バリアフリーの配慮 6.0 6.3 6.9 0.0 11.1 10.5 0.0

トランジットモール・歩行者天国 4.0 12.5 6.9 6.3 0.0 0.0 0.0

一時預かり託児所・授乳室 2.0 0.0 6.9 0.0 0.0 10.5 0.0

使いやすい駐車場 4.0 21.9 6.9 25.0 5.6 15.8 0.0

駐輪場（自動二輪、自転車） 2.0 6.3 10.3 12.5 0.0 5.3 0.0

文化施設や娯楽施設 6.0 9.4 6.9 6.3 0.0 5.3 0.0

公衆無線LAN(Wi-Fi) 24.0 28.1 17.2 18.8 22.2 10.5 0.0

オーニング（日よけ・雨よけ） 14.0 12.5 6.9 12.5 0.0 5.3 0.0

喫煙所（分煙設備など）の設置 4.0 28.1 20.7 6.3 5.6 5.3 0.0

イベントや祭り 14.0 15.6 20.7 18.8 5.6 5.3 0.0

魅力的な店舗の集積 6.0 15.6 20.7 12.5 27.8 15.8 0.0

花壇や街路樹など緑化 2.0 6.3 3.4 6.3 5.6 0.0 0.0

案内板 14.0 21.9 3.4 25.0 22.2 31.6 25.0

マップ 10.0 12.5 6.9 12.5 11.1 15.8 0.0

商品や看板等で溢れていない歩行空間 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0

わからない 12.0 9.4 13.8 6.3 5.6 10.5 50.0

その他 8.0 0.0 0.0 6.3 5.6 0.0 0.0

  不  明 6.0 3.1 3.4 0.0 0.0 5.3 0.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

  調査地点               調査日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査地点・調査日 

 

 

 

                          

                          

 

 

 

5. 調査結果詳細【外国人観光客】 
5-1 回答者の属性 
 調査地点別では「テンブス館前広場(国際通り)」で 28.9%と最も多く、「ドン・キホー
テ前(国際通り)」では 24.8%となり国際通り全体で 5割以上の回答となる。 
                         

N = 266 ％

１２月 ７日（木）

45.5
１２月１７日（日）

54.5

N = 266 ％

テンブス館前広場

（国際通り）

28.9

ドン・キホーテ前

（国際通り）

24.8

平和通り

（国際通り側入り口）

15.0

第一牧志公設市場前

16.5

新栄通り（浮島通り側）

14.7

(%)

15.9

14.5

13.8

22.1

33.8

13.2

19.0

16.5

28.1

23.1
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新栄通り（浮島通り側）

第一牧志公設市場前

平和通り（国際通り側入り口）

ドン・キホーテ前（国際通り）

テンブス館前広場（国際通り）

１２月７日（木）

n=121

１２月１７日（日）

n=145
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (4)年代 
 「20 代」では「喫煙所(分煙設備など)の設置」が 28.1%と、他の年代に比べて割合
が高い。 

また、「使いやすい駐車場」での回答では 21.9%となり、「30 代」の 6.9%よりも高
い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

(％) 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

N数 50 32 29 16 18 19 4

休憩スペース・ベンチ 36.0 25.0 34.5 37.5 38.9 47.4 50.0

トイレ 42.0 31.3 31.0 62.5 33.3 42.1 25.0

バリアフリーの配慮 6.0 6.3 6.9 0.0 11.1 10.5 0.0

トランジットモール・歩行者天国 4.0 12.5 6.9 6.3 0.0 0.0 0.0

一時預かり託児所・授乳室 2.0 0.0 6.9 0.0 0.0 10.5 0.0

使いやすい駐車場 4.0 21.9 6.9 25.0 5.6 15.8 0.0

駐輪場（自動二輪、自転車） 2.0 6.3 10.3 12.5 0.0 5.3 0.0

文化施設や娯楽施設 6.0 9.4 6.9 6.3 0.0 5.3 0.0

公衆無線LAN(Wi-Fi) 24.0 28.1 17.2 18.8 22.2 10.5 0.0

オーニング（日よけ・雨よけ） 14.0 12.5 6.9 12.5 0.0 5.3 0.0

喫煙所（分煙設備など）の設置 4.0 28.1 20.7 6.3 5.6 5.3 0.0

イベントや祭り 14.0 15.6 20.7 18.8 5.6 5.3 0.0

魅力的な店舗の集積 6.0 15.6 20.7 12.5 27.8 15.8 0.0

花壇や街路樹など緑化 2.0 6.3 3.4 6.3 5.6 0.0 0.0

案内板 14.0 21.9 3.4 25.0 22.2 31.6 25.0

マップ 10.0 12.5 6.9 12.5 11.1 15.8 0.0

商品や看板等で溢れていない歩行空間 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0

わからない 12.0 9.4 13.8 6.3 5.6 10.5 50.0

その他 8.0 0.0 0.0 6.3 5.6 0.0 0.0

  不  明 6.0 3.1 3.4 0.0 0.0 5.3 0.0
N数が30以下は参考値
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 
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調査地点・年代 
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会社員・団体職員
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2.6
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12.8

主婦・主夫

4.9

無職

（定年退職含む）

9.0

その他

4.1

不 明

4.5

性・年代別にみると「男性 30代」17.7%と最も高く、「女性 20代以下」16.5%、「女
性 30代」12.0%と続く。 
職業別では「会社員・団体職員」38.3%、「自由業」「学生」12.8%となる。 
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中南米

1.1

国籍・地域別では、「台湾」の 26.3%が最も高く、「韓国」の 19.2%と続く。「台湾」
26.3%、「中国」15.4%、「香港」8.6%、「シンガポール」5.3%を合わせると中華圏で
55.6%を占める。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-2 沖縄への訪問回数 
(1)全体  
 「はじめて」と回答した方は 75.2%と、7割以上の方が沖縄への初訪問である。  
 

 
 
(2)調査地点別 
 「新栄通り(浮島通り側)」を除くすべての調査地点で「はじめて」と答えた方が 7 割
である。一方で「新栄通り(浮島通り側)」では 56.4%になり、「5回以上」が 12.8%で
他調査地点と比べて高い割合である。 
 
 

 
 
 
 
  

N = 266 ％

はじめて

75.2

２回目

13.5

３回目

3.0

４回目

2.3

５回以上

4.9

不 明

1.1

N =

テンブス館前広場（国際通り） 77

ドン・キホーテ前（国際通り） 66

平和通り（国際通り側入り口） 40

第一牧志公設市場前 44

新栄通り（浮島通り側） 39

76.6

80.3

75.0

81.8

56.4

14.3

12.1

15.0

11.4

15.4

2.6

1.5
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5.1

2.6

3.0

2.5

0.0
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7.5

0.0

12.8

0.0

0.0

0.0

0.0

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はじめて ２回目 ３回目 ４回目 ５回以上 不 明
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「はじめて」と回答した方で性別の違いはあまりみられないが、女性の「５回目以上」
6.3%は「男性」2.9%より高い。 
 

 
 
 
(4)年代 
「2 回目」と回答した割合をみると「50 代」20.0%で最も高く、「30 代」17.7%が

続く。 
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男性 139

女性 127
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15.1
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2.2
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70代以上 4
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
  台湾では「2回目」が 20.0%と、他国籍・地域と比べて 2回目の訪問者が多く、
「3回目」5.7%、「4回目」4.3%、「5回以上」8.6%とを合わせた 2回目以上のリ
ピータは約 4割いる。 
 
 

  N数が 30以下は参考値 

N =

台湾 70

韓国 51

中国 41

香港 23

タイ 13

シンガポール 14

米国 24

その他アジア 11

ヨーロッパ 11

カナダ 2

オセアニア 3

中南米 3
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88.2

73.2

82.6

100.0

85.7

62.5

63.6

90.9

50.0

66.7

100.0
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-3 商店街への訪問回数 
(1)全体 
 こちらの商店街への訪問回数は「はじめて」が 64.7%と、「2回目」では 17.3%とな
る。 
  

  
 
(2)調査地点別 
「はじめて」と回答した割合が高い調査地点は「第一牧志公設市場前」の 79.5%であ

る。「ドン・キホーテ前(国際通り)」では「2 回目」が 27.3%と他の調査地点よりも割
合が高く、「5回以上」も 12.1%いる。 
  

 
 
 
 
 

N = 266 ％

はじめて

64.7

２回目

17.3

３回目

7.9

４回目

3.0

５回以上

7.1

N =

テンブス館前広場（国際通り） 77

ドン・キホーテ前（国際通り） 66

平和通り（国際通り側入り口） 40

第一牧志公設市場前 44

新栄通り（浮島通り側） 39

66.2

50.0

72.5

79.5

61.5

10.4

27.3

12.5

13.6

23.1

9.1

7.6

5.0

4.5

12.8

5.2

3.0

2.5

2.3

0.0

9.1

12.1

7.5

0.0

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はじめて ２回目 ３回目 ４回目 ５回以上



Ⅱ
章　

来
街
者
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査　

外
国
人
観
光
客

調査結果詳細【外国人観光客】  

124 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
  台湾では「2回目」が 20.0%と、他国籍・地域と比べて 2回目の訪問者が多く、
「3回目」5.7%、「4回目」4.3%、「5回以上」8.6%とを合わせた 2回目以上のリ
ピータは約 4割いる。 
 
 

  N数が 30以下は参考値 

N =

台湾 70

韓国 51

中国 41

香港 23

タイ 13

シンガポール 14

米国 24

その他アジア 11

ヨーロッパ 11

カナダ 2

オセアニア 3

中南米 3

61.4

88.2

73.2

82.6

100.0

85.7

62.5

63.6

90.9

50.0

66.7

100.0

20.0

7.8

19.5

13.0

0.0

0.0

12.5

18.2

9.1

0.0

33.3

0.0

5.7

2.0

2.4

4.3

0.0

0.0

0.0

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

4.3

0.0

2.4

0.0

0.0

7.1

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

8.6

2.0

2.4

0.0

0.0

7.1

12.5

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はじめて ２回目 ３回目 ４回目 ５回以上 不 明

調査結果詳細【外国人観光客】  

125 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 
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(1)全体 
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「はじめて」と回答した割合が高い調査地点は「第一牧志公設市場前」の 79.5%であ

る。「ドン・キホーテ前(国際通り)」では「2 回目」が 27.3%と他の調査地点よりも割
合が高く、「5回以上」も 12.1%いる。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「はじめて」と回答した割合は「女性」70.1%が「男性」59.7%を上回る。 
 

 
 
 
(4)年代 
 「はじめて」の回答で高い割合の年代は「20代」の 75.0%である。 
 30代で「3回目」14.3%と回答した割合は他の年代と比べても高い。 
 

 
 
 
 
  

N =

男性 139

女性 127

59.7

70.1

20.1

14.2

7.9

7.9

3.6

2.4

8.6

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はじめて ２回目 ３回目 ４回目 ５回以上

N =

10代 4

20代 70

30代 79

40代 54

50代 30

60代 16

70代以上 4

64.7

75.0

58.6

64.6

68.5

73.3

56.3

75.0

17.3

0.0

15.7

21.5

11.1

20.0

25.0

0.0

7.9

0.0

14.3

7.6

5.6

3.3

0.0

0.0

3.0

25.0

4.3

1.3

3.7

0.0

0.0

25.0

7.1

0.0

7.1

5.1

11.1

3.3

18.8

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はじめて ２回目 ３回目 ４回目 ５回以上

N数が 30以下は参考値 

調査結果詳細【外国人観光客】  

127 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5) 国籍・地域 
中国では 2 回目以上の方が「2 回目」26.8%、「3 回目」12.2%、「5 回以上」4.9%

を合わせたリピータの割合は 4割以上となる。 
台湾では「5回以上」の訪問者は 7.1%と多国籍・地域よりも割合が高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-4 商店街への同行者の種類 
(1)全体 
 「家族・親族」（37.6%）と最も高く、「友人」25.6%、「夫婦・パートナー」17.3%
と続く。 

 
 
(2)調査地点別 
 「平和通り(国際通り側入り口)」では「自分ひとり」7.5%が他の調査地点と比べて最
も少なく、同行者の最も多い項目は「家族・親族」50.0%である。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 女性では「家族・親族」49.6%が最も高く、「自分ひとり」7.9%では「男性」16.5%
と比べて少ない。 

 
 
 
 
(4)年代 

20代では「友人」41.4%と最も高く、「自分ひとり」18.6%の回答も他の年代と比べ
て最も割合が高い。 
 「家族・親族」と回答したでは「30代」31.6%、「40代」35.2%の年代で 3割を超
える。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (5)国籍・地域 
 中国をみると「家族・親族」53.7%と最も高く、同項目で「台湾」45.7%、「韓
国」25.5%と比べても高い割合である。 
 韓国では「友人」27.5%が最も高く、「家族・親族」25.5%が続き、「自分ひとり」
19.6%でも 2割近くいる。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-5 商店街への来街手段 
(1)全体 
 「徒歩」34.6%と最も高く、宿泊施設から直接来ていると思われる。「モノレール」
21.1%、「レンタカー」18.8%と続く。 
  

 
 
(2)調査地点別 
 「テンブス館前広場(国際通り)」では「モノレール」が 33.8%と 3割を超えて他の調
査地点よりも割合が高い。 
 「レンタカー」の割合が最も高い調査地点は「平和通り(国際通り側入り口)」32.5%
となる。 
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 「徒歩」34.6%と最も高く、宿泊施設から直接来ていると思われる。「モノレール」
21.1%、「レンタカー」18.8%と続く。 
  

 
 
(2)調査地点別 
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 「レンタカー」の割合が最も高い調査地点は「平和通り(国際通り側入り口)」32.5%
となる。 
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(3)性別 
女性では「モノレール」29.9%が「男性」12.9%よりも高い。 
レンタカーの利用者は「男性」23.0%が「女性」14.2%よりも上回る。 

 

 
 
 
(4)年代 
 30代では「徒歩」と回答した方が 49.4%と約 5割になる。  
 「レンタカー」と回答した最も高い年代は「40代」が 27.8%である。 
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 (5)国籍・地域 
  韓国では「レンタカー」41.2%と最も高く、他国籍・地域と比べても割合は高い。 
  「徒歩」との回答で最も高い割合は「中国」58.5%で約 6割近くとなる。 
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5-6 商店街の情報手段 
(1)全体 
 「その他インターネットでの情報(旅行サイト等)」32.0%が最も高く、「SNS(LINE・
Facebook・Twitter・Instagram・ブログ等)」27.4%、「友人・知人」「旅行ガイドブッ
ク」23.7%と続く。 
 

 
(2)調査地点別 
 「平和通り(国際通り側入り口)」では他の調査地点と比べて最も割合が高いのは、
「SNS(LINE・Facebook・Twitter・Instagram・ブログ等)」で 47.5％と最も高く、「友 
人・知人」35.0％、「滞在している宿泊先の案内・チラシ」17.5%が挙がる。 

(％) N数

旅行ガイド
ブック

テレビやラ
ジオ

新聞や雑誌

SNS
（Line・
Facebook
・Twitter

・
Instagram
・ブログ

等）

その他イン
ターネット
での情報

（旅行サイ
ト等）

自治体・観
光協会等の

HP
友人・知人

滞在してい
る宿泊先の
案内・チラ

シ

観光案内所
ツアーに含
まれていた

特になし その他  不  明

テンブス館前広場
（国際通り） 77 26.0 3.9 3.9 31.2 37.7 1.3 26.0 2.6 5.2 5.2 6.5 1.3 1.3

ドン・キホーテ前
（国際通り） 66 24.2 4.5 0.0 18.2 30.3 4.5 19.7 3.0 4.5 9.1 1.5 4.5 0.0

平和通り
（国際通り側入り口） 40 10.0 2.5 0.0 47.5 35.0 0.0 35.0 17.5 0.0 10.0 0.0 12.5 0.0

  第一牧志公設市場前 44 25.0 2.3 2.3 22.7 25.0 0.0 18.2 2.3 2.3 6.8 9.1 11.4 0.0

新栄通り
（浮島通り側） 39 30.8 7.7 10.3 20.5 28.2 0.0 20.5 2.6 2.6 0.0 23.1 10.3 0.0

N数が30以下は参考値

その他インターネットでの情報（旅行サイト等）

SNS （Line・Facebook・
Twitter ・Instagram ・ブログ等）

友人・知人

旅行ガイドブック

ツアーに含まれていた

滞在している宿泊先の案内・チラシ

テレビやラジオ

観光案内所

新聞や雑誌

自治体・観光協会等のHP

特になし

その他

不  明

％
N = 266

0.4

6.8

7.1

1.5

3.0

3.4

4.1

4.9

6.4

23.7

23.7

27.4

32.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

調査結果詳細【外国人観光客】  

135 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

 (3)性別 
 「SNS(LINE・Facebook・Twitter・Instagram・ブログ等)」と回答した「女性」33.9%
は「男性」21.6%よりも割合が高く、性別による差 12.3%は他の項目に比べて最も大
きい。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 

「SNS(LINE・Facebook・Twitter・Instagram・ブログ等)」と回答した年代で最も
割合が高いのは「20 代」38.6%である。 
 50 代では「テレビやラジオ」と回答した方が 1 割を超えて他の年代よりも高い。 
 

 
 
 
 
 
 
 

（％）

N数
旅行ガイド

ブック
テレビやラ

ジオ
新聞や雑誌

SNS
（Line・

Facebook・
Twitter ・
Instagram
・ブログ

等）

その他イン
ターネット
での情報

（旅行サイ
ト等）

自治体・観
光協会等の

HP
友人・知人

10代 4 50.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0

20代 70 15.7 4.3 5.7 38.6 31.4 0.0 30.0

30代 79 31.6 3.8 1.3 29.1 34.2 2.5 22.8

40代 54 22.2 0.0 1.9 25.9 35.2 0.0 16.7

50代 30 33.3 16.7 3.3 16.7 40.0 0.0 23.3

60代 16 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 12.5 25.0

70代以上 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

（％）

N数
滞在している
宿泊先の案
内・チラシ

観光案内所
ツアーに含ま

れていた
特になし その他   不  明

10代 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 70 4.3 4.3 7.1 11.4 1.4 1.4

30代 79 3.8 5.1 3.8 5.1 3.8 0.0

40代 54 3.7 1.9 7.4 7.4 9.3 0.0

50代 30 6.7 3.3 6.7 3.3 3.3 0.0

60代 16 12.5 0.0 18.8 0.0 37.5 0.0

70代以上 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

N 数が 30 以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5) 国籍・地域 
 韓国では「その他インターネットでの情報(旅行サイト等)」49.0%と最も高く、同項
目の「台湾」30.0%、「中国」41.5%よりも高い。また、「旅行ガイドブック」31.4%
についても「台湾」22.9%、「中国」24.4%よりも割合が高い。 
 

（％）

N数
旅行ガイド

ブック
テレビやラ

ジオ
新聞や雑誌

SNS
（Line・

Facebook・
Twitter ・
Instagram
・ブログ

等）

その他イン
ターネット
での情報

（旅行サイ
ト等）

自治体・観
光協会等の

HP
友人・知人

台湾 70 22.9 7.1 7.1 37.1 30.0 2.9 27.1

韓国 51 31.4 0.0 2.0 27.5 49.0 0.0 9.8

中国 41 24.4 4.9 2.4 29.3 41.5 2.4 26.8

香港 23 26.1 4.3 4.3 39.1 21.7 0.0 30.4

タイ 13 53.8 7.7 0.0 0.0 23.1 7.7 23.1

シンガポール 14 21.4 0.0 0.0 35.7 14.3 0.0 28.6

米国 24 12.5 0.0 0.0 20.8 25.0 0.0 33.3

その他アジア 11 9.1 9.1 0.0 18.2 18.2 0.0 18.2

ヨーロッパ 11 9.1 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1

カナダ 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

オセアニア 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中南米 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

（％） N数

滞在してい
る宿泊先の
案内・チラ

シ

観光案内所
ツアーに含
まれていた

特になし その他   不  明

台湾 70 0.0 2.9 8.6 5.7 11.4 0.0

韓国 51 3.9 0.0 7.8 7.8 0.0 0.0

中国 41 14.6 2.4 2.4 2.4 2.4 0.0

香港 23 4.3 0.0 4.3 4.3 8.7 0.0

タイ 13 0.0 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0

シンガポール 14 14.3 0.0 0.0 7.1 14.3 0.0

米国 24 0.0 8.3 4.2 8.3 4.2 0.0

その他アジア 11 0.0 0.0 36.4 0.0 18.2 0.0

ヨーロッパ 11 9.1 9.1 0.0 36.4 9.1 9.1

カナダ 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

オセアニア 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

中南米 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 

「SNS(LINE・Facebook・Twitter・Instagram・ブログ等)」と回答した年代で最も
割合が高いのは「20 代」38.6%である。 
 50 代では「テレビやラジオ」と回答した方が 1 割を超えて他の年代よりも高い。 
 

 
 
 
 
 
 
 

（％）

N数
旅行ガイド

ブック
テレビやラ

ジオ
新聞や雑誌

SNS
（Line・

Facebook・
Twitter ・
Instagram
・ブログ

等）

その他イン
ターネット
での情報

（旅行サイ
ト等）

自治体・観
光協会等の

HP
友人・知人

10代 4 50.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0

20代 70 15.7 4.3 5.7 38.6 31.4 0.0 30.0

30代 79 31.6 3.8 1.3 29.1 34.2 2.5 22.8

40代 54 22.2 0.0 1.9 25.9 35.2 0.0 16.7

50代 30 33.3 16.7 3.3 16.7 40.0 0.0 23.3

60代 16 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 12.5 25.0

70代以上 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

（％）

N数
滞在している
宿泊先の案
内・チラシ

観光案内所
ツアーに含ま

れていた
特になし その他   不  明

10代 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 70 4.3 4.3 7.1 11.4 1.4 1.4

30代 79 3.8 5.1 3.8 5.1 3.8 0.0

40代 54 3.7 1.9 7.4 7.4 9.3 0.0

50代 30 6.7 3.3 6.7 3.3 3.3 0.0

60代 16 12.5 0.0 18.8 0.0 37.5 0.0

70代以上 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

N 数が 30 以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5) 国籍・地域 
 韓国では「その他インターネットでの情報(旅行サイト等)」49.0%と最も高く、同項
目の「台湾」30.0%、「中国」41.5%よりも高い。また、「旅行ガイドブック」31.4%
についても「台湾」22.9%、「中国」24.4%よりも割合が高い。 
 

（％）

N数
旅行ガイド

ブック
テレビやラ

ジオ
新聞や雑誌

SNS
（Line・

Facebook・
Twitter ・
Instagram
・ブログ

等）

その他イン
ターネット
での情報

（旅行サイ
ト等）

自治体・観
光協会等の

HP
友人・知人

台湾 70 22.9 7.1 7.1 37.1 30.0 2.9 27.1

韓国 51 31.4 0.0 2.0 27.5 49.0 0.0 9.8

中国 41 24.4 4.9 2.4 29.3 41.5 2.4 26.8

香港 23 26.1 4.3 4.3 39.1 21.7 0.0 30.4

タイ 13 53.8 7.7 0.0 0.0 23.1 7.7 23.1

シンガポール 14 21.4 0.0 0.0 35.7 14.3 0.0 28.6

米国 24 12.5 0.0 0.0 20.8 25.0 0.0 33.3

その他アジア 11 9.1 9.1 0.0 18.2 18.2 0.0 18.2

ヨーロッパ 11 9.1 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1

カナダ 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

オセアニア 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中南米 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

（％） N数

滞在してい
る宿泊先の
案内・チラ

シ

観光案内所
ツアーに含
まれていた

特になし その他   不  明

台湾 70 0.0 2.9 8.6 5.7 11.4 0.0

韓国 51 3.9 0.0 7.8 7.8 0.0 0.0

中国 41 14.6 2.4 2.4 2.4 2.4 0.0

香港 23 4.3 0.0 4.3 4.3 8.7 0.0

タイ 13 0.0 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0

シンガポール 14 14.3 0.0 0.0 7.1 14.3 0.0

米国 24 0.0 8.3 4.2 8.3 4.2 0.0

その他アジア 11 0.0 0.0 36.4 0.0 18.2 0.0

ヨーロッパ 11 9.1 9.1 0.0 36.4 9.1 9.1

カナダ 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

オセアニア 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

中南米 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

 

 

5-7 商店街への来街理由 
(1)全体 

「街歩き・散歩」の 66.5%が最も高く、「食事」が 42.1%、「お土産品の購入」が 39.5%
と続く。  

 
 
(2)調査地点別 
 「食事」をみると、「平和通り(国際通り側入り口)」の 65.0%が最も高く、「ドン・キ
ホーテ前(国際通り)」が 27.3%と低い。また、「平和通り(国際通り側入り口)」では、「有
名なエリアなので」が 40.0%と他の地点の割合より上回る。 
 

 
 
 
 

N 数が 30 以下は参考値 

(％) N数

街歩き・
散歩

食事
食べ歩き・
飲み歩き

お土産品の
購入

自家用品の
購入

有名なエリ
アなので

ツアーに組
み込まれて

いた

宿泊先に近
い

友人・知人
の薦め

イベントに
参加

その他

テンブス館前広場
（国際通り） 77 68.8 48.1 35.1 28.6 13.0 33.8 5.2 16.9 10.4 3.9 2.6

ドン・キホーテ前
（国際通り） 66 62.1 27.3 27.3 47.0 13.6 13.6 0.0 7.6 7.6 0.0 0.0

平和通り
（国際通り側入り口） 40 65.0 65.0 30.0 80.0 37.5 40.0 2.5 10.0 5.0 0.0 0.0

  第一牧志公設市場前 44 65.9 36.4 25.0 31.8 6.8 9.1 4.5 6.8 4.5 0.0 2.3

新栄通り
（浮島通り側） 39 71.8 38.5 38.5 15.4 5.1 7.7 0.0 7.7 2.6 0.0 15.4

％

N = 266 街
歩
き
・
散
歩

食
事

食
べ
歩
き
・

飲
み
歩
き

お
土
産
品
の
購
入

自
家
用
品
の
購
入

有
名
な
エ
リ
ア
な
の

で ツ
ア

ｰ

に
組
み
込
ま

れ
て
い
た

宿
泊
先
に
近
い

友
人
・
知
人
の
薦
め

イ
ベ
ン
ト
に
参
加

そ
の
他

66.5

42.1
31.2

39.5

14.7
21.8

2.6
10.5 6.8

1.1 3.4
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 すべての項目で女性が男性よりも上回るが、「宿泊先に近い」との回答では性別による
差が 11.5%と他項目よりも大きい。 
 

 
  
 
(4)年代 
「食べ歩き、飲み歩き」と回答した割合が最も高い年代は「30代」41.8%である。 

 20代以上のすべての年代で「街歩き・散歩」が 6割を超える。 

 
 
 
 
 

(%) N数

街歩き・
散歩

食事
食べ歩
き、飲み
歩き

お土産品
の購入

自家用品
の購入

有名なエ
リアなの
で

ツアーに
組み込ま
れていた

宿泊先に
近い

友人・知
人の薦め

イベント
に参加

その他

10代 4 50.0 50.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 70 68.6 47.1 28.6 35.7 12.9 18.6 1.4 14.3 8.6 1.4 5.7

30代 79 63.3 39.2 41.8 35.4 10.1 27.8 1.3 7.6 8.9 1.3 3.8

40代 54 64.8 51.9 24.1 44.4 11.1 18.5 5.6 14.8 7.4 1.9 3.7

50代 30 66.7 30.0 33.3 43.3 23.3 26.7 3.3 10.0 3.3 0.0 0.0

60代 16 68.8 37.5 25.0 56.3 43.8 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70代以上 4 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

N数が 30以下は参考値 

％

街
歩
き
・
散
歩

食
事

食
べ
歩
き
・

飲
み
歩
き

お
土
産
品
の
購
入

自
家
用
品
の
購
入

有
名
な
エ
リ
ア
な
の

で ツ
ア

ｰ

に
組
み
込
ま

れ
て
い
た

宿
泊
先
に
近
い

友
人
・
知
人
の
薦
め

イ
ベ
ン
ト
に
参
加

そ
の
他

64.7

38.8

28.1
36.0

10.8
20.1

1.4 5.0 6.5
0.7 2.9

68.5

45.7
34.6

43.3

18.9 23.6

3.9
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7.1
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男性 n=139 女性 n=127
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

 

 

5-7 商店街への来街理由 
(1)全体 

「街歩き・散歩」の 66.5%が最も高く、「食事」が 42.1%、「お土産品の購入」が 39.5%
と続く。  

 
 
(2)調査地点別 
 「食事」をみると、「平和通り(国際通り側入り口)」の 65.0%が最も高く、「ドン・キ
ホーテ前(国際通り)」が 27.3%と低い。また、「平和通り(国際通り側入り口)」では、「有
名なエリアなので」が 40.0%と他の地点の割合より上回る。 
 

 
 
 
 

N 数が 30 以下は参考値 

(％) N数

街歩き・
散歩

食事
食べ歩き・
飲み歩き

お土産品の
購入

自家用品の
購入

有名なエリ
アなので

ツアーに組
み込まれて

いた

宿泊先に近
い

友人・知人
の薦め

イベントに
参加

その他

テンブス館前広場
（国際通り） 77 68.8 48.1 35.1 28.6 13.0 33.8 5.2 16.9 10.4 3.9 2.6

ドン・キホーテ前
（国際通り） 66 62.1 27.3 27.3 47.0 13.6 13.6 0.0 7.6 7.6 0.0 0.0

平和通り
（国際通り側入り口） 40 65.0 65.0 30.0 80.0 37.5 40.0 2.5 10.0 5.0 0.0 0.0

  第一牧志公設市場前 44 65.9 36.4 25.0 31.8 6.8 9.1 4.5 6.8 4.5 0.0 2.3

新栄通り
（浮島通り側） 39 71.8 38.5 38.5 15.4 5.1 7.7 0.0 7.7 2.6 0.0 15.4
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N = 266 街
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 すべての項目で女性が男性よりも上回るが、「宿泊先に近い」との回答では性別による
差が 11.5%と他項目よりも大きい。 
 

 
  
 
(4)年代 
「食べ歩き、飲み歩き」と回答した割合が最も高い年代は「30代」41.8%である。 

 20代以上のすべての年代で「街歩き・散歩」が 6割を超える。 

 
 
 
 
 

(%) N数

街歩き・
散歩

食事
食べ歩
き、飲み
歩き

お土産品
の購入

自家用品
の購入

有名なエ
リアなの
で

ツアーに
組み込ま
れていた

宿泊先に
近い

友人・知
人の薦め

イベント
に参加

その他

10代 4 50.0 50.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 70 68.6 47.1 28.6 35.7 12.9 18.6 1.4 14.3 8.6 1.4 5.7

30代 79 63.3 39.2 41.8 35.4 10.1 27.8 1.3 7.6 8.9 1.3 3.8

40代 54 64.8 51.9 24.1 44.4 11.1 18.5 5.6 14.8 7.4 1.9 3.7

50代 30 66.7 30.0 33.3 43.3 23.3 26.7 3.3 10.0 3.3 0.0 0.0

60代 16 68.8 37.5 25.0 56.3 43.8 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70代以上 4 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5) 国籍・地域 
 中国では「街歩き・散歩」75.6%と最も高く、「食事」53.7%、「お土産の購入」51.2%
と続く。また、「自家用品の購入」が 41.5%と他国籍・地域と比べると割合が高く、約
4割程である。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

（％）

N数
街歩き・
散歩

食事
食べ歩
き、飲み
歩き

お土産品
の購入

自家用品
の購入

有名なエ
リアなの
で

ツアーに
組み込ま
れていた

宿泊先に
近い

友人・知
人の薦め

イベント
に参加

その他

台湾 70 64.3 40.0 42.9 37.1 15.7 20.0 4.3 8.6 5.7 1.4 0.0

韓国 51 49.0 35.3 19.6 45.1 3.9 17.6 3.9 3.9 2.0 0.0 2.0

中国 41 75.6 53.7 31.7 51.2 41.5 36.6 2.4 26.8 12.2 2.4 0.0

香港 23 60.9 52.2 39.1 56.5 17.4 34.8 4.3 13.0 4.3 0.0 0.0

タイ 13 84.6 53.8 38.5 53.8 7.7 15.4 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0

シンガポール 14 100.0 14.3 28.6 35.7 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

米国 24 75.0 62.5 25.0 29.2 4.2 8.3 0.0 4.2 20.8 4.2 16.7

その他アジア 11 63.6 9.1 27.3 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2

ヨーロッパ 11 63.6 36.4 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2

カナダ 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

オセアニア 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中南米 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-8 商店街のイメージ 
(1)全体 

「良い」「多い」「ある」「そうである」と回答した中で最も割合が高い項目は「素晴ら
しい観光地である」88.7%、であり、「飲食店」84.2%、「活気がある雰囲気」82.3%、
「伝統工芸品を取り扱っている店舗」82.3%と、これらの項目で 8 割を超える。 
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公共交通の便 266

魅力的な店舗 266

飲食店 266

名物といわれる食べ物 266

ノスタルジック／エキゾチックな雰囲気 266

活気がある雰囲気 266
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地元の人とのふれあい 266
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素晴らしい観光地である 266

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 266

積極的な情報発信 266

国際通りや周 辺道路の渋滞 266

商品や看板が歩道まで溢れている 266

路上駐車・駐輪 266

迷惑な客引き 266
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多い 75.9

多い 84.2

多い 73.7

ある 66.5

ある 82.3

多い 32.7

多い 36.8

多い 42.5

多い 82.3

そうである 77.1

そうである 88.7

多い 33.8

多い 43.6

多い 41.7

多い 38.7

多い 28.9

多い 12.0

悪い 11.7

少ない 23.7

少ない 15.0

少ない 24.8

ない 32.3

ない 16.9

少ない 65.4

少ない 62.4

少ない 54.9

少ない 16.5

そうでない 21.8

そうでない10.2

少ない 63.2

少ない 54.5

少ない 57.5

少ない 60.2

少ない 69.9

少ない 86.8

3.8

0.4

0.8

1.5

1.1

0.8

1.9

0.8

2.6

1.1

1.1

1.1

3.0

1.9

0.8

1.1

1.1

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い 悪い 不 明
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5) 国籍・地域 
 中国では「街歩き・散歩」75.6%と最も高く、「食事」53.7%、「お土産の購入」51.2%
と続く。また、「自家用品の購入」が 41.5%と他国籍・地域と比べると割合が高く、約
4割程である。 
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リアなの
で

ツアーに
組み込ま
れていた

宿泊先に
近い

友人・知
人の薦め

イベント
に参加

その他

台湾 70 64.3 40.0 42.9 37.1 15.7 20.0 4.3 8.6 5.7 1.4 0.0
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タイ 13 84.6 53.8 38.5 53.8 7.7 15.4 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0
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ヨーロッパ 11 63.6 36.4 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2
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オセアニア 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中南米 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(2)調査地点別 
 地点別でみると「テンブス館前広場」では「素晴らしい観光地である」と思うが 92.2%、
「ドン・キホーテ前」では「飲食店」で 90.9％と多い、「活気がある雰囲気」があるで
90.9%、「平和通り(国際通り側入り口)」では「伝統工芸品を取り扱っている店舗」が多
いで 95.0%、「第一牧志公設市場前」では「活気がある雰囲気」があるで 90.9%となる。 
 

【商店街のイメージで「良い」「多い」「ある」「そうである」との回答数】 

 
 
 
 
 
  

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

公共交通の便 【良い】

魅力的な店舗 【多い】

飲食店 【多い】

名物といわれる食べ物 【多い】

ノスタルジック／エキゾチックな雰囲気 【ある】

活気がある雰囲気 【ある】

魅力的な祭りやイベント 【多い】

地元の人とのふれあい 【多い】

文化施設・娯楽施設 【多い】

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】

沖縄らしい体験ができる 【そうである】

素晴らしい観光地である 【そうである】

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】

積極的な情報発信 【多い】

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】

路上駐車・駐輪 【多い】

迷惑な客引き 【多い】

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「沖縄らしい体験ができる」の項目をみると、「女性」が 83.5%で、「男性」の 71.2%
よりも割合が高く、他の項目と比べて性別によって 12.3%の差がある。 
 「魅力的な店舗」では「男性」が 80.6%で「女性」の 70.9%よりも上回る。 
 

【商店街のイメージで「良い」「多い」「ある」「そうである」との回答数】 

 
  

男性 女性

139 127

公共交通の便 【良い】 84.9 84.3

魅力的な店舗 【多い】 80.6 70.9

飲食店 【多い】 85.6 82.7

名物といわれる食べ物 【多い】 69.1 78.7

ノスタルジック／エキゾチックな雰囲気 【ある】 69.8 63.0

活気がある雰囲気 【ある】 82.7 81.9

魅力的な祭りやイベント 【多い】 32.4 33.1

地元の人とのふれあい 【多い】 36.0 37.8

文化施設・娯楽施設 【多い】 45.3 39.4

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 77.0 88.2

沖縄らしい体験ができる 【そうである】 71.2 83.5

素晴らしい観光地である 【そうである】 87.8 89.8

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 31.7 36.2

積極的な情報発信 【多い】 43.9 43.3

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 48.9 33.9

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 41.0 36.2

路上駐車・駐輪 【多い】 25.9 32.3

迷惑な客引き 【多い】 12.9 11.0

(%) N数
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 
「ノスタルジック/エキゾチックな雰囲気」の項目で「20代」80.0%は他の年代と比

べて割合が高く、多くの方にノスタルジック/エキゾチックな雰囲気であると感じられて
いる。 

 
 

【商店街のイメージで「良い」「多い」「ある」「そうである」との回答数】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

4 70 79 54 30 16 4

公共交通の便 【良い】 75.0 90.0 79.7 83.3 83.3 87.5 75.0

魅力的な店舗 【多い】 75.0 77.1 68.4 77.8 76.7 93.8 100.0

飲食店 【多い】 100.0 85.7 83.5 87.0 76.7 93.8 75.0

名物といわれる食べ物 【多い】 75.0 77.1 75.9 79.6 50.0 81.3 75.0

ノスタルジック／エキゾチックな雰囲気 【ある】 75.0 80.0 60.8 59.3 53.3 68.8 75.0

活気がある雰囲気 【ある】 100.0 88.6 77.2 87.0 76.7 75.0 100.0

魅力的な祭りやイベント 【多い】 25.0 45.7 29.1 35.2 20.0 25.0 -

地元の人とのふれあい 【多い】 50.0 40.0 43.0 38.9 16.7 25.0 50.0

文化施設・娯楽施設 【多い】 50.0 48.6 43.0 48.1 30.0 31.3 25.0

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 75.0 91.4 83.5 79.6 80.0 56.3 75.0

沖縄らしい体験ができる 【そうである】 50.0 82.9 78.5 75.9 63.3 87.5 50.0

素晴らしい観光地である 【そうである】 100.0 90.0 87.3 90.7 83.3 93.8 100.0

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 50.0 28.6 30.4 42.6 43.3 25.0 50.0

積極的な情報発信 【多い】 50.0 44.3 44.3 48.1 40.0 25.0 75.0

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 50.0 41.4 43.0 38.9 50.0 25.0 25.0

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 25.0 42.9 38.0 38.9 33.3 37.5 25.0

路上駐車・駐輪 【多い】 25.0 30.0 31.6 25.9 26.7 31.3 -

迷惑な客引き 【多い】 25.0 14.3 12.7 11.1 10.0 - -

(%) N数

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 「沖縄らしい体験ができる」の項目で「韓国」49.0%と、「台湾」87.1%、「中国」87.8%
や他国籍・地域と比べて割合が低い。 
 「伝統工芸品を扱っている店舗」の「中国」では 97.6%とイメージ度が高い。 

 
 
 
  

台湾 韓国 中国 香港 タイ シンガポール

70 51 41 23 13 14

公共交通の便 【良い】 87.1 70.6 87.8 87.0 92.3 78.6

魅力的な店舗 【多い】 78.6 74.5 65.9 69.6 53.8 78.6

飲食店 【多い】 84.3 84.3 87.8 73.9 84.6 78.6

名物といわれる食べ物 【多い】 65.7 64.7 75.6 78.3 92.3 71.4

ノスタルジック／エキゾチックな雰囲気 【ある】 64.3 74.5 61.0 65.2 30.8 71.4

活気がある雰囲気 【ある】 80.0 90.2 80.5 73.9 61.5 92.9

魅力的な祭りやイベント 【多い】 31.4 35.3 24.4 30.4 46.2 14.3

地元の人とのふれあい 【多い】 38.6 37.3 26.8 13.0 53.8 14.3

文化施設・娯楽施設 【多い】 31.4 49.0 29.3 39.1 53.8 42.9

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 82.9 82.4 97.6 91.3 38.5 78.6

沖縄らしい体験ができる 【そうである】 87.1 49.0 87.8 91.3 61.5 85.7

素晴らしい観光地である 【そうである】 91.4 90.2 78.0 95.7 92.3 92.9

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 45.7 41.2 22.0 39.1 38.5 14.3

積極的な情報発信 【多い】 40.0 51.0 29.3 39.1 69.2 35.7

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 41.4 64.7 19.5 30.4 46.2 42.9

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 32.9 51.0 26.8 34.8 30.8 14.3

路上駐車・駐輪 【多い】 30.0 37.3 34.1 17.4 23.1 14.3

迷惑な客引き 【多い】 8.6 25.5 4.9 4.3 30.8 -

(%) N数

米国 その他アジア ヨーロッパ カナダ オセアニア 中南米

24 11 11 2 3 3

公共交通の便 【良い】 87.5 100.0 81.8 100.0 100.0 100.0

魅力的な店舗 【多い】 95.8 81.8 72.7 100.0 100.0 100.0

飲食店 【多い】 95.8 100.0 72.7 50.0 66.7 66.7

名物といわれる食べ物 【多い】 79.2 100.0 81.8 100.0 66.7 100.0

ノスタルジック／エキゾチックな雰囲気 【ある】 87.5 63.6 54.5 100.0 66.7 66.7

活気がある雰囲気 【ある】 83.3 90.9 81.8 100.0 66.7 100.0

魅力的な祭りやイベント 【多い】 54.2 45.5 - 100.0 66.7 -

地元の人とのふれあい 【多い】 62.5 36.4 45.5 100.0 66.7 33.3

文化施設・娯楽施設 【多い】 79.2 45.5 36.4 100.0 33.3 33.3

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 79.2 72.7 63.6 100.0 100.0 100.0

沖縄らしい体験ができる 【そうである】 79.2 90.9 72.7 100.0 33.3 66.7

素晴らしい観光地である 【そうである】 91.7 72.7 90.9 100.0 66.7 100.0

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 29.2 18.2 9.1 50.0 33.3 -

積極的な情報発信 【多い】 66.7 36.4 36.4 50.0 33.3 33.3

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 41.7 27.3 45.5 50.0 66.7 33.3

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 33.3 81.8 54.5 50.0 100.0 66.7

路上駐車・駐輪 【多い】 20.8 36.4 36.4 50.0 - -

迷惑な客引き 【多い】 4.2 18.2 18.2 50.0 - -

(%) N数

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 
「ノスタルジック/エキゾチックな雰囲気」の項目で「20代」80.0%は他の年代と比

べて割合が高く、多くの方にノスタルジック/エキゾチックな雰囲気であると感じられて
いる。 

 
 

【商店街のイメージで「良い」「多い」「ある」「そうである」との回答数】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

4 70 79 54 30 16 4

公共交通の便 【良い】 75.0 90.0 79.7 83.3 83.3 87.5 75.0

魅力的な店舗 【多い】 75.0 77.1 68.4 77.8 76.7 93.8 100.0

飲食店 【多い】 100.0 85.7 83.5 87.0 76.7 93.8 75.0

名物といわれる食べ物 【多い】 75.0 77.1 75.9 79.6 50.0 81.3 75.0

ノスタルジック／エキゾチックな雰囲気 【ある】 75.0 80.0 60.8 59.3 53.3 68.8 75.0

活気がある雰囲気 【ある】 100.0 88.6 77.2 87.0 76.7 75.0 100.0

魅力的な祭りやイベント 【多い】 25.0 45.7 29.1 35.2 20.0 25.0 -

地元の人とのふれあい 【多い】 50.0 40.0 43.0 38.9 16.7 25.0 50.0

文化施設・娯楽施設 【多い】 50.0 48.6 43.0 48.1 30.0 31.3 25.0

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 75.0 91.4 83.5 79.6 80.0 56.3 75.0

沖縄らしい体験ができる 【そうである】 50.0 82.9 78.5 75.9 63.3 87.5 50.0

素晴らしい観光地である 【そうである】 100.0 90.0 87.3 90.7 83.3 93.8 100.0

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 50.0 28.6 30.4 42.6 43.3 25.0 50.0

積極的な情報発信 【多い】 50.0 44.3 44.3 48.1 40.0 25.0 75.0

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 50.0 41.4 43.0 38.9 50.0 25.0 25.0

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 25.0 42.9 38.0 38.9 33.3 37.5 25.0

路上駐車・駐輪 【多い】 25.0 30.0 31.6 25.9 26.7 31.3 -

迷惑な客引き 【多い】 25.0 14.3 12.7 11.1 10.0 - -

(%) N数

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 「沖縄らしい体験ができる」の項目で「韓国」49.0%と、「台湾」87.1%、「中国」87.8%
や他国籍・地域と比べて割合が低い。 
 「伝統工芸品を扱っている店舗」の「中国」では 97.6%とイメージ度が高い。 

 
 
 
  

台湾 韓国 中国 香港 タイ シンガポール

70 51 41 23 13 14

公共交通の便 【良い】 87.1 70.6 87.8 87.0 92.3 78.6

魅力的な店舗 【多い】 78.6 74.5 65.9 69.6 53.8 78.6

飲食店 【多い】 84.3 84.3 87.8 73.9 84.6 78.6

名物といわれる食べ物 【多い】 65.7 64.7 75.6 78.3 92.3 71.4

ノスタルジック／エキゾチックな雰囲気 【ある】 64.3 74.5 61.0 65.2 30.8 71.4

活気がある雰囲気 【ある】 80.0 90.2 80.5 73.9 61.5 92.9

魅力的な祭りやイベント 【多い】 31.4 35.3 24.4 30.4 46.2 14.3

地元の人とのふれあい 【多い】 38.6 37.3 26.8 13.0 53.8 14.3

文化施設・娯楽施設 【多い】 31.4 49.0 29.3 39.1 53.8 42.9

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 82.9 82.4 97.6 91.3 38.5 78.6

沖縄らしい体験ができる 【そうである】 87.1 49.0 87.8 91.3 61.5 85.7

素晴らしい観光地である 【そうである】 91.4 90.2 78.0 95.7 92.3 92.9

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 45.7 41.2 22.0 39.1 38.5 14.3

積極的な情報発信 【多い】 40.0 51.0 29.3 39.1 69.2 35.7

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 41.4 64.7 19.5 30.4 46.2 42.9

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 32.9 51.0 26.8 34.8 30.8 14.3

路上駐車・駐輪 【多い】 30.0 37.3 34.1 17.4 23.1 14.3

迷惑な客引き 【多い】 8.6 25.5 4.9 4.3 30.8 -

(%) N数

米国 その他アジア ヨーロッパ カナダ オセアニア 中南米

24 11 11 2 3 3

公共交通の便 【良い】 87.5 100.0 81.8 100.0 100.0 100.0

魅力的な店舗 【多い】 95.8 81.8 72.7 100.0 100.0 100.0

飲食店 【多い】 95.8 100.0 72.7 50.0 66.7 66.7

名物といわれる食べ物 【多い】 79.2 100.0 81.8 100.0 66.7 100.0

ノスタルジック／エキゾチックな雰囲気 【ある】 87.5 63.6 54.5 100.0 66.7 66.7

活気がある雰囲気 【ある】 83.3 90.9 81.8 100.0 66.7 100.0

魅力的な祭りやイベント 【多い】 54.2 45.5 - 100.0 66.7 -

地元の人とのふれあい 【多い】 62.5 36.4 45.5 100.0 66.7 33.3

文化施設・娯楽施設 【多い】 79.2 45.5 36.4 100.0 33.3 33.3

伝統工芸品を取り扱っている店舗 【多い】 79.2 72.7 63.6 100.0 100.0 100.0

沖縄らしい体験ができる 【そうである】 79.2 90.9 72.7 100.0 33.3 66.7

素晴らしい観光地である 【そうである】 91.7 72.7 90.9 100.0 66.7 100.0

TVやマスコミ等に取上げられる頻度 【多い】 29.2 18.2 9.1 50.0 33.3 -

積極的な情報発信 【多い】 66.7 36.4 36.4 50.0 33.3 33.3

国際通りや周辺道路の渋滞 【多い】 41.7 27.3 45.5 50.0 66.7 33.3

商品や看板が歩道まで溢れている 【多い】 33.3 81.8 54.5 50.0 100.0 66.7

路上駐車・駐輪 【多い】 20.8 36.4 36.4 50.0 - -

迷惑な客引き 【多い】 4.2 18.2 18.2 50.0 - -

(%) N数

N数が 30以下は参考値 



Ⅱ
章　

来
街
者
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査　

外
国
人
観
光
客

調査結果詳細【外国人観光客】  

146 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

 

5-9 商店街での購入(予定)及び支出（予定）金額 
(1)全体 
「食料品・日用品」の 74.4%が最も高く、「お土産(お菓子等)」が 72.6%と続く。 
「化粧品・医薬品」の購入も 4割を超える。 

 

 

 

(2)調査地点別 
 「平和通り(国際通り側入り口)」では「お土産(お菓子等)」が 100%と回答者全員が
購入(予定)している。 
 「テンブス館前広場(国際通り)」では「食料品・日用品」「お土産（お菓子等）」が 80.5%
と他地点と比べて購入割合が高い。  
 
【有】との回答 

 

　(%)

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

N数 77 66 40 44 39

食料品・日用品 80.5 71.2 80.0 72.7 64.1

お土産（お菓子等） 80.5 69.7 100.0 63.6 43.6

衣料品 27.3 22.7 20.0 13.6 23.1

伝統工芸品 33.8 21.2 27.5 20.5 23.1

化粧品・医薬品 46.8 51.5 62.5 31.8 25.6

電化製品 14.3 15.2 20.0 6.8 5.1

飲食店（外食利用） 74.0 66.7 82.5 63.6 61.5

その他 3.9 4.5 7.5 - 10.3

N =

食料品・日用品 266

お土産（お菓子等） 266

衣料品 266

伝統工芸品 266

化粧品・医薬品 266

電化製品 266

飲食店（外食利用） 266

その他 266

74.4

72.6

22.2

25.9

44.7

12.8

69.9

4.9

25.6

27.4

77.8

74.1

55.3

87.2

30.1

95.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有 無
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「お土産(お菓子等)」の購入では「女性」が 78.7%と「男性」の 66.9%よりも購入
者の割合が高く、その差は 11.8%となる。 
 「衣料品」は「男性」30.2%と「女性」13.4%よりも上回る。 
 

【有】との回答 

 
 
(4)年代 
「衣料品」の項目をみると「20代」では 34.3%と他年代と比べて割合が最も高い。 
「食料品・日用品」の「30代」では 8割以上が「有」と回答している。 

 
【有】との回答 

 
 
 
 
 
 
 

(％) 男性 女性
N数 139 127

食料品・日用品 76.3 72.4
お土産（お菓子等） 66.9 78.7

衣料品 30.2 13.4
伝統工芸品 26.6 25.2

化粧品・医薬品 41.0 48.8
電化製品 10.8 15.0

飲食店（外食利用） 71.9 67.7
その他 3.6 6.3

％ 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上
N数 4 70 79 54 30 16 4

食料品・日用品 25.0 67.1 81.0 75.9 73.3 68.8 100.0
お土産（お菓子等） 100.0 74.3 68.4 77.8 66.7 87.5 75.0

衣料品 - 34.3 16.5 20.4 23.3 6.3 25.0
伝統工芸品 - 28.6 30.4 25.9 16.7 18.8 25.0

化粧品・医薬品 75.0 32.9 50.6 40.7 46.7 68.8 75.0
電化製品 25.0 7.1 15.2 14.8 10.0 25.0 25.0

飲食店（外食利用） 50.0 74.3 67.1 70.4 70.0 62.5 100.0
その他 - 5.7 3.8 5.6 6.7 6.3 -

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

 

5-9 商店街での購入(予定)及び支出（予定）金額 
(1)全体 
「食料品・日用品」の 74.4%が最も高く、「お土産(お菓子等)」が 72.6%と続く。 
「化粧品・医薬品」の購入も 4割を超える。 

 

 

 

(2)調査地点別 
 「平和通り(国際通り側入り口)」では「お土産(お菓子等)」が 100%と回答者全員が
購入(予定)している。 
 「テンブス館前広場(国際通り)」では「食料品・日用品」「お土産（お菓子等）」が 80.5%
と他地点と比べて購入割合が高い。  
 
【有】との回答 

 

　(%)

テンブス館前広場
（国際通り）

ドン・キホーテ前
（国際通り）

平和通り
（国際通り側入り口）

第一牧志公設市場前
新栄通り

（浮島通り側）

N数 77 66 40 44 39

食料品・日用品 80.5 71.2 80.0 72.7 64.1

お土産（お菓子等） 80.5 69.7 100.0 63.6 43.6

衣料品 27.3 22.7 20.0 13.6 23.1

伝統工芸品 33.8 21.2 27.5 20.5 23.1

化粧品・医薬品 46.8 51.5 62.5 31.8 25.6

電化製品 14.3 15.2 20.0 6.8 5.1

飲食店（外食利用） 74.0 66.7 82.5 63.6 61.5

その他 3.9 4.5 7.5 - 10.3

N =

食料品・日用品 266

お土産（お菓子等） 266

衣料品 266

伝統工芸品 266

化粧品・医薬品 266

電化製品 266

飲食店（外食利用） 266

その他 266

74.4

72.6

22.2

25.9

44.7

12.8

69.9

4.9

25.6

27.4

77.8

74.1

55.3

87.2

30.1

95.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有 無
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「お土産(お菓子等)」の購入では「女性」が 78.7%と「男性」の 66.9%よりも購入
者の割合が高く、その差は 11.8%となる。 
 「衣料品」は「男性」30.2%と「女性」13.4%よりも上回る。 
 

【有】との回答 

 
 
(4)年代 
「衣料品」の項目をみると「20代」では 34.3%と他年代と比べて割合が最も高い。 
「食料品・日用品」の「30代」では 8割以上が「有」と回答している。 

 
【有】との回答 

 
 
 
 
 
 
 

(％) 男性 女性
N数 139 127

食料品・日用品 76.3 72.4
お土産（お菓子等） 66.9 78.7

衣料品 30.2 13.4
伝統工芸品 26.6 25.2

化粧品・医薬品 41.0 48.8
電化製品 10.8 15.0

飲食店（外食利用） 71.9 67.7
その他 3.6 6.3

％ 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上
N数 4 70 79 54 30 16 4

食料品・日用品 25.0 67.1 81.0 75.9 73.3 68.8 100.0
お土産（お菓子等） 100.0 74.3 68.4 77.8 66.7 87.5 75.0

衣料品 - 34.3 16.5 20.4 23.3 6.3 25.0
伝統工芸品 - 28.6 30.4 25.9 16.7 18.8 25.0

化粧品・医薬品 75.0 32.9 50.6 40.7 46.7 68.8 75.0
電化製品 25.0 7.1 15.2 14.8 10.0 25.0 25.0

飲食店（外食利用） 50.0 74.3 67.1 70.4 70.0 62.5 100.0
その他 - 5.7 3.8 5.6 6.7 6.3 -

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 「中国」では「化粧品・医薬品」の購入(予定)割合が 80.5%と他国籍・地域と比べて
最も高い。 
 「台湾」では「飲食店(外食利用)」71.4%の項目で「韓国」62.7%、「中国」68.3%
より割合が高く、「お土産（お菓子等）」では他国籍・地域よりも購入率が低い。 
 「韓国」では「お土産(お菓子等)」88.2%の購入の割合が最も高い。 
 

 
 
 
 
  

％ 台湾 韓国 中国 香港 タイ シンガポール

N数 70 51 41 23 13 14
食料品・日用品 77.1 68.6 90.2 73.9 84.6 71.4

お土産（お菓子等） 65.7 88.2 85.4 78.3 76.9 78.6
衣料品 7.1 29.4 14.6 17.4 46.2 21.4

伝統工芸品 15.7 15.7 51.2 13.0 53.8 21.4
化粧品・医薬品 52.9 43.1 80.5 30.4 38.5 28.6

電化製品 17.1 7.8 24.4 4.3 30.8 0.0
飲食店（外食利用） 71.4 62.7 68.3 69.6 92.3 64.3

その他 2.9 3.9 2.4 13.0 0.0 7.1

％ 米国 その他アジア ヨーロッパ カナダ オセアニア 中南米

N数 24 11 11 2 3 3
食料品・日用品 62.5 81.8 63.6 50.0 0.0 66.7

お土産（お菓子等） 58.3 63.6 36.4 50.0 0.0 66.7
衣料品 54.2 36.4 27.3 0.0 0.0 0.0

伝統工芸品 33.3 18.2 27.3 100.0 0.0 33.3
化粧品・医薬品 12.5 45.5 27.3 0.0 0.0 0.0

電化製品 0.0 9.1 9.1 50.0 0.0 0.0
飲食店（外食利用） 79.2 45.5 63.6 100.0 100.0 100.0

その他 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (6)購入(予定) 商品 
 商品別では「食料品・日用品」の 74.4%が最も高く、「お土産（お菓子類）」72.6%、
「飲食店（外食利用）」69.9%と続く。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 「中国」では「化粧品・医薬品」の購入(予定)割合が 80.5%と他国籍・地域と比べて
最も高い。 
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 「韓国」では「お土産(お菓子等)」88.2%の購入の割合が最も高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(7)購入(予定) 金額 

 商品別で「電化製品」は 12.8%で 1割程度であるが、平均額(円)では 19,774円と
最も高い。 
全体の購入(予定)平均額は、14,971円である。 

 
 

【平均支出(予定)額】 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (8)性別・購入(予定) 金額 
「伝統工芸品」「飲食店(外食利用)」を除く項目では男性より女性の購入の割合が高い。
「お土産(お菓子等)」の金額をみると「男性」の 5,345円に対して「女性」では 3,776
円と金額が低い。 

 
 

【性別・平均支出(予定)額】 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-10 商店街のそれぞれの満足度 
(1)全体 
 「大変満足」の割合が最も高い項目は「街並みの雰囲気」が 34.6%であり、「満足」
の 51.2%と合わせると 85.8%になり 8 割以上が満足している。 
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お土産の種類 246

食事の味・メニュー 237

品質の良さ 244

店員とのコミュニケーション 254

外国語対応能力 245

案内表記の分かりやすさ 246

街並みの雰囲気 260

駐車場・駐輪場の便利さ 149

支払方法の利便性 243

Wi-Fi の利便性 192

トイレの数 210
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(2)調査地点別  
 「食事の味・メニュー」の項目をみると「平和通り(国際通り側入り口)」で 91.9%、
「第一牧志公設市場前」で 91.7%で満足度が高い。 
 「外国語対応能力」の満足度の高い地点は「平和通り(国際通り側入り口)」で 77.5%
他地点よりも上回る。 

 満足度：大変満足＋満足の合算値 

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

69 76.8 69 78.3 69 81.2 73 68.5

ドン・キホーテ前
（国際通り）

58 87.9 59 79.6 58 86.2 62 62.9

平和通り
（国際通り側入り口）

40 90.0 37 91.9 40 80.0 40 65.0

第一牧志公設市場前 42 78.6 36 91.7 40 80.0 43 72.1

新栄通り
（浮島通り側）

37 70.2 36 75.0 37 67.5 36 69.5

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

68 53.0 69 63.8 74 87.8 41 58.6

ドン・キホーテ前
（国際通り）

60 38.4 61 55.7 63 92.0 34 50.0

平和通り
（国際通り側入り口）

40 77.5 35 77.2 40 85.0 14 50.0

第一牧志公設市場前 41 56.1 44 68.2 44 84.1 30 66.7

新栄通り
（浮島通り側）

36 44.4 37 56.7 39 74.3 30 40.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

67 67.2 32.8 58.0 58 46.5 65 32.4

ドン・キホーテ前
（国際通り）

57 75.4 23.9 46.0 51 47.1 58 22.4

平和通り
（国際通り側入り口）

39 69.2 21.4 28.0 32 28.1 39 7.7

第一牧志公設市場前 44 72.7 25.8 31.0 38 47.3 38 26.3

新栄通り
（浮島通り側）

36 52.8 10.3 29.0 31 22.6 33 9.1

N数 満足度（％）

テンブス館前広場
（国際通り）

36 63.9

ドン・キホーテ前
（国際通り）

33 24.3

平和通り
（国際通り側入り口）

15 20.0

第一牧志公設市場前 18 33.4

新栄通り
（浮島通り側）

16 18.8

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ 店員とのコミュニケーション

外国語対応能力 案内表記のわかりやすさ 街並みの雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ

支払方法の利便性 WI-FIの利便性 トイレの数 ごみ箱の数

喫煙所の数

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(2)調査地点別  
 「食事の味・メニュー」の項目をみると「平和通り(国際通り側入り口)」で 91.9%、
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「支払方法の利便性」の項目をみると、「男性」61.4%に対して「女性」75.8%と、
女性の割合が 14.4%高い。 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
 
 
 
 
 
 
  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

129 80.7 122 85.3 124 79.0 134 67.9
117 81.2 115 79.2 120 80.8 120 66.6

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

129 51.1 130 59.3 136 85.3 85 48.2
116 54.3 116 68.1 124 86.3 64 60.9

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

127 61.4 100 38.0 112 47.3 122 23.8
116 75.8 92 41.3 98 32.7 111 18.9

N数 満足度（％）

71 29.6
47 46.8

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ 店員とのコミュニケーション

駐車場・駐輪場の便利さ

男性

女性

支払方法の利便性 WI-FIの利便性 トイレの数 ごみ箱の数

男性

女性

外国語対応能力 案内表記のわかりやすさ 街並みの雰囲気

男性

女性

喫煙所の数

男性

女性
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 
 「外国語対応能力」をみると、「20 代」が 69.2%と 7 割近くに対して、「40 代」で
50.0%と満足度が下がる。 
 

満足度：大変満足＋満足の合算値  
 
 
 

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 4 75.0 4 50.0 4 75.0 4 75.0
20代 62 85.4 60 75.0 65 84.6 66 74.3
30代 77 79.2 73 68.5 73 79.5 76 71.1
40代 50 88.0 47 74.5 48 81.3 52 63.4
50代 26 69.2 25 92.0 26 69.2 27 55.6
60代 15 80.0 16 81.3 16 87.5 16 50.1

70代以上 3 100.0 3 100.0 3 66.7 4 50.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 4 75.0 4 75.0 4 100.0 2 0.0
20代 65 69.2 65 73.9 69 88.4 39 64.1
30代 76 52.6 73 61.6 78 88.4 48 54.1
40代 46 50.0 48 64.6 52 82.7 31 54.8
50代 26 26.9 28 57.1 28 75.0 16 37.6
60代 16 56.3 15 73.3 16 87.6 5 60.0

70代以上 4 50.0 4 25.0 4 100.0 1 0.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 4 100.0 2 0.0 3 33.3 3 0.0
20代 65 61.5 57 40.3 54 46.3 62 25.8
30代 74 70.3 56 41.0 64 46.9 66 24.3
40代 48 68.7 42 47.6 43 32.6 48 18.8
50代 25 60.0 18 11.1 22 22.7 26 15.4
60代 15 86.7 9 55.5 13 46.2 16 18.8

70代以上 3 100.0 1 0.0 3 66.7 4 50.0

N数 満足度（％）

10代 - 0.0
20代 33 39.4
30代 33 45.4
40代 26 38.5
50代 12 33.3
60代 7 0.0

70代以上 1 0.0

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ 店員とのコミュニケーション

外国語対応能力 案内表記のわかりやすさ 街並みの雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ

支払方法の利便性 WI-FIの利便性 トイレの数 ごみ箱の数

喫煙所の数

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「支払方法の利便性」の項目をみると、「男性」61.4%に対して「女性」75.8%と、
女性の割合が 14.4%高い。 

満足度：大変満足＋満足の合算値 
 
 
 
 
 
 
 
  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

129 80.7 122 85.3 124 79.0 134 67.9
117 81.2 115 79.2 120 80.8 120 66.6

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

129 51.1 130 59.3 136 85.3 85 48.2
116 54.3 116 68.1 124 86.3 64 60.9

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

127 61.4 100 38.0 112 47.3 122 23.8
116 75.8 92 41.3 98 32.7 111 18.9

N数 満足度（％）

71 29.6
47 46.8

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ 店員とのコミュニケーション

駐車場・駐輪場の便利さ

男性

女性

支払方法の利便性 WI-FIの利便性 トイレの数 ごみ箱の数

男性

女性

外国語対応能力 案内表記のわかりやすさ 街並みの雰囲気

男性

女性

喫煙所の数

男性

女性
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(4)年代 
 「外国語対応能力」をみると、「20 代」が 69.2%と 7 割近くに対して、「40 代」で
50.0%と満足度が下がる。 
 

満足度：大変満足＋満足の合算値  
 
 
 

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 4 75.0 4 50.0 4 75.0 4 75.0
20代 62 85.4 60 75.0 65 84.6 66 74.3
30代 77 79.2 73 68.5 73 79.5 76 71.1
40代 50 88.0 47 74.5 48 81.3 52 63.4
50代 26 69.2 25 92.0 26 69.2 27 55.6
60代 15 80.0 16 81.3 16 87.5 16 50.1

70代以上 3 100.0 3 100.0 3 66.7 4 50.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 4 75.0 4 75.0 4 100.0 2 0.0
20代 65 69.2 65 73.9 69 88.4 39 64.1
30代 76 52.6 73 61.6 78 88.4 48 54.1
40代 46 50.0 48 64.6 52 82.7 31 54.8
50代 26 26.9 28 57.1 28 75.0 16 37.6
60代 16 56.3 15 73.3 16 87.6 5 60.0

70代以上 4 50.0 4 25.0 4 100.0 1 0.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

10代 4 100.0 2 0.0 3 33.3 3 0.0
20代 65 61.5 57 40.3 54 46.3 62 25.8
30代 74 70.3 56 41.0 64 46.9 66 24.3
40代 48 68.7 42 47.6 43 32.6 48 18.8
50代 25 60.0 18 11.1 22 22.7 26 15.4
60代 15 86.7 9 55.5 13 46.2 16 18.8

70代以上 3 100.0 1 0.0 3 66.7 4 50.0

N数 満足度（％）

10代 - 0.0
20代 33 39.4
30代 33 45.4
40代 26 38.5
50代 12 33.3
60代 7 0.0

70代以上 1 0.0

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ 店員とのコミュニケーション

外国語対応能力 案内表記のわかりやすさ 街並みの雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ

支払方法の利便性 WI-FIの利便性 トイレの数 ごみ箱の数

喫煙所の数

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 「支払方法の利便性」の「韓国」では 43.8%と、他国籍・地域と比べて満足度が低い。 

満足度：大変満足＋満足の合算値  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

台湾 66 77.2 65 80.0 68 85.3 68 80.8
韓国 49 75.5 45 73.3 47 74.5 50 52.0
中国 38 92.1 35 85.7 35 80.0 39 64.1
香港 23 86.9 22 95.5 23 86.9 23 60.8
タイ 12 75.0 12 83.3 12 75.0 12 75.0

シンガポール 14 85.7 13 84.6 13 92.3 14 78.6
米国 23 87.0 22 86.3 22 77.3 23 73.9

その他アジア 9 66.6 8 75.0 10 70.0 10 40.0
ヨーロッパ 7 85.7 9 88.9 8 62.5 9 77.8
カナダ 1 100.0 1 0.0 1 0.0 1 100.0

アセアニア 1 0.0 2 100.0 2 50.0 2 50.0
中南米 3 66.6 3 100.0 3 100.0 3 33.3

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

台湾 64 57.8 64 70.3 69 85.5 38 60.5
韓国 49 47.0 49 57.1 50 80.0 39 43.6
中国 38 52.6 37 64.8 40 80.0 12 75.0
香港 22 40.9 23 65.2 23 95.7 14 57.1
タイ 12 50.0 12 50.0 12 91.7 11 54.5

シンガポール 14 64.3 14 71.4 14 100.0 7 42.9
米国 20 70.0 22 59.1 24 87.5 15 73.3

その他アジア 11 27.3 10 40.0 11 72.8 5 20.0
ヨーロッパ 9 44.4 9 55.5 10 90.0 6 33.4
カナダ 1 100.0 1 100.0 1 100.0 - 0.0

アセアニア 2 100.0 2 100.0 3 100.0 1 0.0
中南米 3 33.3 3 100.0 3 100.0 1 0.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

台湾 61 75.5 48 43.8 56 42.9 59 23.7
韓国 48 43.8 47 25.5 47 40.4 48 23.0
中国 41 70.8 26 38.5 27 25.9 35 14.3
香港 22 77.3 14 42.9 18 33.3 19 21.0
タイ 12 75.0 10 60.0 12 41.7 12 33.3

シンガポール 14 85.7 9 44.4 12 50.0 14 21.4
米国 23 78.3 21 42.9 21 42.8 21 19.0

その他アジア 7 71.4 4 50.0 7 71.5 10 50.0
ヨーロッパ 9 66.6 7 42.9 5 60.0 8 0.0
カナダ 1 0.0 100 0.0 1 100.0 1 0.0

アセアニア 2 50.0 2 100.0 1 0.0 3 0.0
中南米 3 66.6 3 33.3 3 0.0 3 0.0

N数 満足度（％）

台湾 31 32.3

韓国 34 32.3

中国 19 47.4

香港 5 40.0

タイ 10 60.0

シンガポール 3 66.7

米国 7 28.6

その他アジア 4 0.0

ヨーロッパ 1 0.0

カナダ - 0.0

アセアニア 2 50.0

中南米 2 0.0

喫煙所の数

支払方法の利便性 WI-FIの利便性 トイレの数 ごみ箱の数

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ 店員とのコミュニケーション

外国語対応能力 案内表記のわかりやすさ 街並みの雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-11 商店街全体の満足度 
(1)全体 
 「満足」が 67.7%と最も高く、「大変満足」の 21.8%と合わせると 89.5%と約 9割
が満足と答えている。 
  

 
 
(2)調査地点別 
 「大変満足」の割合が高い地点は「第一牧志公設市場前」の 29.5％である。 
 「ドン・キホーテ前(国際通り)」では「大変満足」19.7％と「満足」77.3％を合わせ
ると 97.0％になる。 
 

 
 
 
 
 

N = 266 ％

大変満足

21.8

満足

67.7

ふつう

9.4

やや不満

1.1
不満

0.0

N =

テンブス館前広場（国際通り） 77

ドン・キホーテ前（国際通り） 66

平和通り（国際通り側入り口） 40

第一牧志公設市場前 44

新栄通り（浮島通り側） 39

※無回答除外
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19.7

15.0

29.5

23.1

63.6

77.3

77.5

59.1

59.0

14.3

3.0

5.0

9.1

15.4

0.0

0.0

2.5

2.3

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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大変満足 満足 ふつう やや不満 不満
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 「支払方法の利便性」の「韓国」では 43.8%と、他国籍・地域と比べて満足度が低い。 

満足度：大変満足＋満足の合算値  

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

台湾 66 77.2 65 80.0 68 85.3 68 80.8
韓国 49 75.5 45 73.3 47 74.5 50 52.0
中国 38 92.1 35 85.7 35 80.0 39 64.1
香港 23 86.9 22 95.5 23 86.9 23 60.8
タイ 12 75.0 12 83.3 12 75.0 12 75.0

シンガポール 14 85.7 13 84.6 13 92.3 14 78.6
米国 23 87.0 22 86.3 22 77.3 23 73.9

その他アジア 9 66.6 8 75.0 10 70.0 10 40.0
ヨーロッパ 7 85.7 9 88.9 8 62.5 9 77.8
カナダ 1 100.0 1 0.0 1 0.0 1 100.0

アセアニア 1 0.0 2 100.0 2 50.0 2 50.0
中南米 3 66.6 3 100.0 3 100.0 3 33.3

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

台湾 64 57.8 64 70.3 69 85.5 38 60.5
韓国 49 47.0 49 57.1 50 80.0 39 43.6
中国 38 52.6 37 64.8 40 80.0 12 75.0
香港 22 40.9 23 65.2 23 95.7 14 57.1
タイ 12 50.0 12 50.0 12 91.7 11 54.5

シンガポール 14 64.3 14 71.4 14 100.0 7 42.9
米国 20 70.0 22 59.1 24 87.5 15 73.3

その他アジア 11 27.3 10 40.0 11 72.8 5 20.0
ヨーロッパ 9 44.4 9 55.5 10 90.0 6 33.4
カナダ 1 100.0 1 100.0 1 100.0 - 0.0

アセアニア 2 100.0 2 100.0 3 100.0 1 0.0
中南米 3 33.3 3 100.0 3 100.0 1 0.0

N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％） N数 満足度（％）

台湾 61 75.5 48 43.8 56 42.9 59 23.7
韓国 48 43.8 47 25.5 47 40.4 48 23.0
中国 41 70.8 26 38.5 27 25.9 35 14.3
香港 22 77.3 14 42.9 18 33.3 19 21.0
タイ 12 75.0 10 60.0 12 41.7 12 33.3

シンガポール 14 85.7 9 44.4 12 50.0 14 21.4
米国 23 78.3 21 42.9 21 42.8 21 19.0

その他アジア 7 71.4 4 50.0 7 71.5 10 50.0
ヨーロッパ 9 66.6 7 42.9 5 60.0 8 0.0
カナダ 1 0.0 100 0.0 1 100.0 1 0.0

アセアニア 2 50.0 2 100.0 1 0.0 3 0.0
中南米 3 66.6 3 33.3 3 0.0 3 0.0

N数 満足度（％）

台湾 31 32.3

韓国 34 32.3

中国 19 47.4

香港 5 40.0

タイ 10 60.0

シンガポール 3 66.7

米国 7 28.6

その他アジア 4 0.0

ヨーロッパ 1 0.0

カナダ - 0.0

アセアニア 2 50.0

中南米 2 0.0

喫煙所の数

支払方法の利便性 WI-FIの利便性 トイレの数 ごみ箱の数

お土産の種類 食事の味・メニュー 品質の良さ 店員とのコミュニケーション

外国語対応能力 案内表記のわかりやすさ 街並みの雰囲気 駐車場・駐輪場の便利さ

N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-11 商店街全体の満足度 
(1)全体 
 「満足」が 67.7%と最も高く、「大変満足」の 21.8%と合わせると 89.5%と約 9割
が満足と答えている。 
  

 
 
(2)調査地点別 
 「大変満足」の割合が高い地点は「第一牧志公設市場前」の 29.5％である。 
 「ドン・キホーテ前(国際通り)」では「大変満足」19.7％と「満足」77.3％を合わせ
ると 97.0％になる。 
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※無回答除外
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「大変満足」と「満足」と合わせた割合は「男性」が 89.9%、「女性」が 89.0% と
ほぼ同率だが、「大変満足」との回答では「男性」25.9%が「女性」17.3%よりも割合
が高い。 
 

 
 
 
(4)年代 
 20代では「大変満足」21.4%と「満足」70.0%と合わせた割合が 91.4%となり、他
の年代に比べて満足度が高い。 
 

 

N =

男性 139

女性 127
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N数が 30以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 「大変満足」と「満足」を合わせた割合をみると、「台湾」で 90%、「韓国」で 80.3%、
「中国」で 92.7%と 8割の回答者が満足と回答している。 
 

 

 

 

  

N数が 30以下は参考値 

N =
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (3)性別 
 「大変満足」と「満足」と合わせた割合は「男性」が 89.9%、「女性」が 89.0% と
ほぼ同率だが、「大変満足」との回答では「男性」25.9%が「女性」17.3%よりも割合
が高い。 
 

 
 
 
(4)年代 
 20代では「大変満足」21.4%と「満足」70.0%と合わせた割合が 91.4%となり、他
の年代に比べて満足度が高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-12 商店街への再来街意向度 
(1)全体 
「来たい」が 57.1%で最も高く、「必ず来たい」の 28.9%と合わせると 86.0%の方

が再訪問したい意向である。  
 

 
 
(2)調査地点別 
 「平和通り(国際通り側入り口)」の「必ず来たい」25.0%と「来たい」72.5%を合わ
せると、97.5%が商店街へ再訪問したいと回答している。 
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テンブス館前広場（国際通り） 77

ドン・キホーテ前（国際通り） 66

平和通り（国際通り側入り口） 40

第一牧志公設市場前 44

新栄通り（浮島通り側） 39

※無回答除外
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 「必ず来たい」と答えた「男性」は 32.4%で、「女性」の 25.2%よりも高い。 
 
 

 
 
 
(4)年代 
 「20代」をみると、「必ず来たい」は 42.9%と他の年代が 2割程度に対して高い割合
である。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 
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「来たい」が 57.1%で最も高く、「必ず来たい」の 28.9%と合わせると 86.0%の方

が再訪問したい意向である。  
 

 
 
(2)調査地点別 
 「平和通り(国際通り側入り口)」の「必ず来たい」25.0%と「来たい」72.5%を合わ
せると、97.5%が商店街へ再訪問したいと回答している。 
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(3)性別 
 「必ず来たい」と答えた「男性」は 32.4%で、「女性」の 25.2%よりも高い。 
 
 

 
 
 
(4)年代 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 台湾では「必ず来たい」の 21.4%と「来たい」の 67.1%を合わせた割合が 88.5%と
なり、再訪問度の割合が「韓国」84.3%、「中国」80.5%よりも高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-13 商店街の推奨度  
(1)全体 
 「薦める」が 61.1%と最も高く、「積極的に薦める」の 29.4%と合わせると 90.5%
となり、9割の方が商店街の推奨をすると答えている。  
 

 
 
(2)調査地点別 
 「新栄通り(浮島通り側)」では「積極的に薦める」が 43.6%と他の調査地点と比較し
て最も高い。「どちらともいえない」が 15.4%と 1割を超える。 
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積極的に薦める
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61.1

どちらともいえない
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新栄通り（浮島通り側） 39

※無回答除外
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 台湾では「必ず来たい」の 21.4%と「来たい」の 67.1%を合わせた割合が 88.5%と
なり、再訪問度の割合が「韓国」84.3%、「中国」80.5%よりも高い。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

5-13 商店街の推奨度  
(1)全体 
 「薦める」が 61.1%と最も高く、「積極的に薦める」の 29.4%と合わせると 90.5%
となり、9割の方が商店街の推奨をすると答えている。  
 

 
 
(2)調査地点別 
 「新栄通り(浮島通り側)」では「積極的に薦める」が 43.6%と他の調査地点と比較し
て最も高い。「どちらともいえない」が 15.4%と 1割を超える。 
 

 
  

N = 265 ％

積極的に薦める

29.4

薦める

61.1

どちらともいえない

8.3

あまり薦めな

0.4

薦めない

0.8

N =

テンブス館前広場（国際通り） 77

ドン・キホーテ前（国際通り） 65

平和通り（国際通り側入り口） 40

第一牧志公設市場前 44

新栄通り（浮島通り側） 39

※無回答除外

24.7

27.7

22.5

34.1

43.6

66.2

63.1

75.0

56.8

38.5

7.8

9.2

2.5

6.8

15.4

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.3

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に薦める 薦める どちらともいえない あまり薦めない 薦めない



Ⅱ
章　

来
街
者
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査　

外
国
人
観
光
客

調査結果詳細【外国人観光客】  

164 

 

Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 男性では「積極的に薦める」と答えた割合が 31.9%で、女性の 26.8%よりも 5.1%
高い。 
 
 

 
 
 
(4)年代 
 「20 代」では「積極的に薦める」が 38.6%で他の年代と比べて最も高く、「薦める」
の 54.3%と合わせると 92.9%となる。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 「中国」では「積極的に薦める」が 40.0%と「台湾」20.0%、「韓国」17.6%と比べ
て割合が高い。「薦めない」の回答者は「台湾」と「韓国」でわずかとなる。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 
 男性では「積極的に薦める」と答えた割合が 31.9%で、女性の 26.8%よりも 5.1%
高い。 
 
 

 
 
 
(4)年代 
 「20 代」では「積極的に薦める」が 38.6%で他の年代と比べて最も高く、「薦める」
の 54.3%と合わせると 92.9%となる。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 「中国」では「積極的に薦める」が 40.0%と「台湾」20.0%、「韓国」17.6%と比べ
て割合が高い。「薦めない」の回答者は「台湾」と「韓国」でわずかとなる。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5-14 商店街への要望  
(1)全体 

商店街への要望では「休憩スペース・ベンチ」が 41.4%と最も高く、「公衆無線
LAN(Wi-Fi)]の 38.7%、「トイレ」の 38.0%と続く。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (2)調査地点別 
 「平和通り(国際通り側入り口)では「休憩スペース・ベンチ」が 52.5%と商店街への
要望が高い。また、「文化施設や娯楽施設」の項目では 30.0%と他地点の割合よりも要
望が上回る。 

 
  

(％)
テンブス館前広場

（国際通り）
ドン・キホーテ前

（国際通り）
平和通り

（国際通り側入り口）
第一牧志公設市場前

新栄通り
（浮島通り側）

N数 77 66 40 44 39

休憩スペース・ベンチ 35.1 42.4 52.5 43.2 38.5

トイレ 39.0 33.3 37.5 31.8 51.3

バリアフリーの配慮 3.9 0.0 2.5 6.8 2.6

トランジットモール・歩行者天国 13.0 6.1 0.0 6.8 5.1

一時預かり託児所・授乳室 6.5 1.5 5.0 2.3 0.0

使いやすい駐車場 14.3 9.1 12.5 2.3 17.9

駐輪場（自動二輪、自転車） 5.2 3.0 2.5 2.3 5.1

文化施設や娯楽施設 13.0 12.1 30.0 11.4 10.3

公衆無線LAN(Wi-Fi) 45.5 30.3 45.0 36.4 35.9

オーニング（日よけ・雨よけ） 15.6 4.5 2.5 4.5 0.0

喫煙所（分煙設備など）の設置 10.4 18.2 12.5 11.4 5.1

イベントや祭り 28.6 16.7 27.5 18.2 20.5

魅力的な店舗の集積 13.0 22.7 30.0 9.1 28.2

花壇や街路樹など緑化 7.8 6.1 0.0 0.0 15.4

案内板 10.4 16.7 25.0 22.7 12.8

マップ 14.3 15.2 12.5 4.5 23.1

商品や看板等で溢れていない歩行空間 3.9 9.1 7.5 0.0 0.0

わからない 10.4 16.7 2.5 13.6 2.6

その他 6.5 12.1 25.0 11.4 5.1

  不  明 3.9 3.0 0.0 0.0 0.0
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 
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(1)全体 

商店街への要望では「休憩スペース・ベンチ」が 41.4%と最も高く、「公衆無線
LAN(Wi-Fi)]の 38.7%、「トイレ」の 38.0%と続く。 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (2)調査地点別 
 「平和通り(国際通り側入り口)では「休憩スペース・ベンチ」が 52.5%と商店街への
要望が高い。また、「文化施設や娯楽施設」の項目では 30.0%と他地点の割合よりも要
望が上回る。 

 
  

(％)
テンブス館前広場

（国際通り）
ドン・キホーテ前

（国際通り）
平和通り

（国際通り側入り口）
第一牧志公設市場前

新栄通り
（浮島通り側）

N数 77 66 40 44 39

休憩スペース・ベンチ 35.1 42.4 52.5 43.2 38.5

トイレ 39.0 33.3 37.5 31.8 51.3

バリアフリーの配慮 3.9 0.0 2.5 6.8 2.6

トランジットモール・歩行者天国 13.0 6.1 0.0 6.8 5.1

一時預かり託児所・授乳室 6.5 1.5 5.0 2.3 0.0

使いやすい駐車場 14.3 9.1 12.5 2.3 17.9

駐輪場（自動二輪、自転車） 5.2 3.0 2.5 2.3 5.1

文化施設や娯楽施設 13.0 12.1 30.0 11.4 10.3

公衆無線LAN(Wi-Fi) 45.5 30.3 45.0 36.4 35.9

オーニング（日よけ・雨よけ） 15.6 4.5 2.5 4.5 0.0

喫煙所（分煙設備など）の設置 10.4 18.2 12.5 11.4 5.1

イベントや祭り 28.6 16.7 27.5 18.2 20.5

魅力的な店舗の集積 13.0 22.7 30.0 9.1 28.2

花壇や街路樹など緑化 7.8 6.1 0.0 0.0 15.4

案内板 10.4 16.7 25.0 22.7 12.8

マップ 14.3 15.2 12.5 4.5 23.1

商品や看板等で溢れていない歩行空間 3.9 9.1 7.5 0.0 0.0

わからない 10.4 16.7 2.5 13.6 2.6

その他 6.5 12.1 25.0 11.4 5.1

  不  明 3.9 3.0 0.0 0.0 0.0
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 

「休憩スペース・ベンチ」を要望すると回答した割合は「男性」38.1%より「女性」
44.9%が高く、「トイレ」を要望している「女性」41.7%と「男性」34.5%では、その
差が 7.2%と男女で最も割合の差が大きい。  
 

 
  

(％) 男性 女性 (％) 男性 女性

N数 139 127 N数 139 127

休憩スペース・ベンチ 38.1 44.9 喫煙所（分煙設備など）の設置 17.3 6.3

トイレ 34.5 41.7 イベントや祭り 23.0 22.0

バリアフリーの配慮 2.2 3.9 魅力的な店舗の集積 18.0 21.3

トランジットモール・歩行者天国 10.1 3.9 花壇や街路樹など緑化 6.5 5.5

一時預かり託児所・授乳室 2.9 3.9 案内板 15.1 18.1

使いやすい駐車場 13.7 8.7 マップ 12.2 15.7

駐輪場（自動二輪、自転車） 4.3 3.1 商品や看板等で溢れていない歩行空間 3.6 5.5

文化施設や娯楽施設 13.7 15.7 わからない 13.7 6.3

公衆無線LAN(Wi-Fi) 36.7 40.9 その他 11.5 11.0

オーニング（日よけ・雨よけ） 5.8 7.9   不  明 1.4 2.4
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (4)年代 
 「50 代」では「休憩スペース・ベンチ」の要望が 73.3%と、他の年代に比べて最も
割合が高く、「魅力的な店舗の集積」33.3%についても他年代が 1~2 割程度に対して 3
割と高い。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(％) 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

N数 4 70 79 54 30 16 4

休憩スペース・ベンチ 25.0 38.6 35.4 35.2 73.3 37.5 25.0

トイレ 50.0 34.3 32.9 42.6 40.0 37.5 75.0

バリアフリーの配慮 0.0 4.3 2.5 1.9 6.7 0.0 0.0

トランジットモール・歩行者天国 0.0 8.6 6.3 9.3 10.0 0.0 0.0

一時預かり託児所・授乳室 0.0 2.9 6.3 1.9 0.0 0.0 0.0

使いやすい駐車場 50.0 10.0 13.9 14.8 6.7 0.0 0.0

駐輪場（自動二輪、自転車） 0.0 7.1 3.8 3.7 0.0 0.0 0.0

文化施設や娯楽施設 0.0 18.6 16.5 11.1 6.7 12.5 25.0

公衆無線LAN(Wi-Fi) 25.0 42.9 39.2 37.0 43.3 25.0 50.0

オーニング（日よけ・雨よけ） 0.0 12.9 7.6 3.7 0.0 0.0 25.0

喫煙所（分煙設備など）の設置 0.0 10.0 11.4 13.0 16.7 12.5 25.0

イベントや祭り 0.0 31.4 25.3 18.5 16.7 0.0 25.0

魅力的な店舗の集積 0.0 18.6 21.5 13.0 33.3 25.0 0.0

花壇や街路樹など緑化 0.0 7.1 10.1 1.9 3.3 6.3 0.0

案内板 0.0 14.3 17.7 18.5 16.7 12.5 50.0

マップ 0.0 10.0 16.5 18.5 6.7 12.5 25.0

商品や看板等で溢れていない歩行空間 0.0 2.9 6.3 3.7 6.7 6.3 0.0

わからない 0.0 12.9 6.3 13.0 6.7 12.5 25.0

その他 0.0 14.3 10.1 9.3 10.0 25.0 0.0

  不  明 25.0 0.0 2.5 1.9 3.3 0.0 0.0

N 数が 30 以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(3)性別 

「休憩スペース・ベンチ」を要望すると回答した割合は「男性」38.1%より「女性」
44.9%が高く、「トイレ」を要望している「女性」41.7%と「男性」34.5%では、その
差が 7.2%と男女で最も割合の差が大きい。  
 

 
  

(％) 男性 女性 (％) 男性 女性

N数 139 127 N数 139 127

休憩スペース・ベンチ 38.1 44.9 喫煙所（分煙設備など）の設置 17.3 6.3

トイレ 34.5 41.7 イベントや祭り 23.0 22.0

バリアフリーの配慮 2.2 3.9 魅力的な店舗の集積 18.0 21.3

トランジットモール・歩行者天国 10.1 3.9 花壇や街路樹など緑化 6.5 5.5

一時預かり託児所・授乳室 2.9 3.9 案内板 15.1 18.1

使いやすい駐車場 13.7 8.7 マップ 12.2 15.7

駐輪場（自動二輪、自転車） 4.3 3.1 商品や看板等で溢れていない歩行空間 3.6 5.5

文化施設や娯楽施設 13.7 15.7 わからない 13.7 6.3

公衆無線LAN(Wi-Fi) 36.7 40.9 その他 11.5 11.0

オーニング（日よけ・雨よけ） 5.8 7.9   不  明 1.4 2.4
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
 (4)年代 
 「50 代」では「休憩スペース・ベンチ」の要望が 73.3%と、他の年代に比べて最も
割合が高く、「魅力的な店舗の集積」33.3%についても他年代が 1~2 割程度に対して 3
割と高い。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(％) 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

N数 4 70 79 54 30 16 4

休憩スペース・ベンチ 25.0 38.6 35.4 35.2 73.3 37.5 25.0

トイレ 50.0 34.3 32.9 42.6 40.0 37.5 75.0

バリアフリーの配慮 0.0 4.3 2.5 1.9 6.7 0.0 0.0

トランジットモール・歩行者天国 0.0 8.6 6.3 9.3 10.0 0.0 0.0

一時預かり託児所・授乳室 0.0 2.9 6.3 1.9 0.0 0.0 0.0

使いやすい駐車場 50.0 10.0 13.9 14.8 6.7 0.0 0.0

駐輪場（自動二輪、自転車） 0.0 7.1 3.8 3.7 0.0 0.0 0.0

文化施設や娯楽施設 0.0 18.6 16.5 11.1 6.7 12.5 25.0

公衆無線LAN(Wi-Fi) 25.0 42.9 39.2 37.0 43.3 25.0 50.0

オーニング（日よけ・雨よけ） 0.0 12.9 7.6 3.7 0.0 0.0 25.0

喫煙所（分煙設備など）の設置 0.0 10.0 11.4 13.0 16.7 12.5 25.0

イベントや祭り 0.0 31.4 25.3 18.5 16.7 0.0 25.0

魅力的な店舗の集積 0.0 18.6 21.5 13.0 33.3 25.0 0.0

花壇や街路樹など緑化 0.0 7.1 10.1 1.9 3.3 6.3 0.0

案内板 0.0 14.3 17.7 18.5 16.7 12.5 50.0

マップ 0.0 10.0 16.5 18.5 6.7 12.5 25.0

商品や看板等で溢れていない歩行空間 0.0 2.9 6.3 3.7 6.7 6.3 0.0

わからない 0.0 12.9 6.3 13.0 6.7 12.5 25.0

その他 0.0 14.3 10.1 9.3 10.0 25.0 0.0

  不  明 25.0 0.0 2.5 1.9 3.3 0.0 0.0

N 数が 30 以下は参考値 
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Ⅱ章 来街者アンケート調査結果 

果 

 
(5)国籍・地域 
 国別では「韓国」の「使いやすい駐車場」27.5%の要望では同項目の「台湾」7.1%
や「中国」2.4%と比較して割合が高い。「喫煙所(分煙設備など)の設置」は 33.3%と「台
湾」の 10.0%と「中国」の 17.1%よりも上回る。 
 

 
  

(％) 台湾 韓国 中国 香港 タイ シンガポール 米国

N数 70 51 41 23 13 14 24

休憩スペース・ベンチ 45.7 41.2 46.3 47.8 38.5 42.9 29.2

トイレ 34.3 39.2 31.7 47.8 46.2 35.7 37.5

バリアフリーの配慮 7.1 2.0 2.4 - 7.7 - -

トランジットモール・歩行者天国 5.7 9.8 4.9 8.7 7.7 7.1 8.3

一時預かり託児所・授乳室 2.9 2.0 12.2 - 7.7 - -

使いやすい駐車場 7.1 27.5 2.4 21.7 15.4 7.1 4.2

駐輪場（自動二輪、自転車） 1.4 - 4.9 - 15.4 7.1 4.2

文化施設や娯楽施設 14.3 9.8 22.0 17.4 23.1 14.3 4.2

公衆無線LAN(Wi-Fi) 5.7 3.9 12.2 8.7 - 28.6 -

オーニング（日よけ・雨よけ） 31.4 33.3 41.5 43.5 38.5 35.7 45.8

喫煙所（分煙設備など）の設置 10.0 33.3 17.1 - - - 4.2

イベントや祭り 27.1 15.7 22.0 30.4 15.4 28.6 29.2

魅力的な店舗の集積 21.4 11.8 24.4 13.0 23.1 7.1 12.5

花壇や街路樹など緑化 5.7 - 7.3 4.3 15.4 - 16.7

案内板 18.6 17.6 17.1 13.0 23.1 28.6 4.2

マップ 18.6 3.9 22.0 4.3 15.4 7.1 12.5

商品や看板等で溢れていない歩行空間 4.3 5.9 4.9 4.3 15.4 7.1 -

わからない 7.1 7.8 2.4 8.7 15.4 7.1 16.7

その他 4.3 9.8 22.0 13.0 7.7 21.4 12.5

  不  明 2.9 2.0 2.4 - 7.7 - -

N 数が 30 以下は参考値 
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6. 来街者調査の総括 
 
今回の調査では、12 月７日（木）及び 12 月 17 日（日）の２日間、調査地点を通過
する方に無作為に声をかけ、「来街者割合調査」と「来街者アンケート調査」を実施した。 
 
「来街者割合調査」については、「ドン・キホーテ前（国際通り）」、「第一牧志公設市
場前」、「新栄通り（浮島通り側）」の３地点で実施し、平日 2,805人、休日 3,246人の
回収数が得られた。 
 
「来街者アンケート調査」では、「テンブス館前広場（国際通り）」、「ドン・キホーテ
前（国際通り）」、「平和通り（国際通り側入り口）」、「第一牧志公設市場前」、「新栄通り
（浮島通り側）」の５地点で行い、平日３３２人、休日４０７人の回答が得られた。 

 
【地元客】 
那覇市内及び県内から来街した 305 人のアンケート結果を総括すると以下のとおり

となる。 

調査の結果、来街者は３０代以下の若い女性層が約３５％を占めていた。また、来街
者全体の約４０％がひとりで訪れている。来街頻度は週 1回以上の方が約５４％を占め
ており、来街目的は買い物・街歩き・飲食がそれぞれ約３０％となっている。 
特に女性 20代以下の満足度が高く、再来街の意向及び周囲への推奨意向が強いことも

判明した。これは、お気に入りの店があるということを示しているのかより掘り下げた
検証が望まれる。調査結果では、買い物や、飲食、街歩きを楽しみ、街の雰囲気や店員
とのコミュニケーションを楽しんでいる地元客の姿が浮かび上がった。一方、環境整備
では「トイレ」や「休憩スペース・ベンチ」を望む声があった。 

今後検証が必要な点として、 
「大型ショッピングセンターではない国際通りや市場周辺への回帰傾向はどうなのか。」 
「それとも、通勤や通学の過程で生まれる副産物なのか。」 
ということがあげられる。 

 
また、新栄通りの調査結果では、男女の若い層と高齢者が来街しているが、満足度や

推奨度もあまり高くないことから、買い物目的というより、通過地になっていると推測
される。地元客の回帰傾向の是非の検証と共に目的地として消費してもらえる魅力ある
店舗や空間づくりに向けた施策が求められる。 

 
【日本人観光客】 
商店街を歩く方に無作為に声をかけ、県外から来街した 168人から回答を得た。 
結果、男性 20代以下で約 26％、30代で約 12％と 30代以下が多くなっており、友

人かひとりで来ている男性が約 56％と多かった。また、リピーターが多く、お土産の買
い物や飲食、街歩きを目的としていた。那覇市観光統計でも同様の結果が出ており想定
していた結果となった。 

30代以下の男女では満足度、再来街意向、推奨意向が高かった。一方、商店街への要
望として「トイレ」や「休憩スペース・ベンチ」といったものを望んでいる。 
男女の若い層で「本州とは違う文化」「お土産の種類」「店や街並みの雰囲気」の満足
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度が高く、想定以上の結果であった。こうした背景には、国際通りが若い日本人客層向
けの街として変化してきた結果と推測される。一方で新栄通りでは満足度、再来街意向
は他の商店街に比べて低い結果であった。 

 
【外国人観光客】 
商店街を歩く方に無作為に声をかけ、海外から来街した 266 人から回答を得た。結

果、台湾、韓国、中国から 20代 30代の男女が家族連れや友人と来街している方が多か
った。 
初めて来街する方が約 75％と多く、情報の入手先は、旅行サイトや SNS、ガイドブ

ック、友人・知人から得ており、街歩き、食事、お土産の購入を楽しんでいる結果とな
った。 
台湾の方は沖縄来訪経験が多く、満足度・再来街意向・推奨度も高い。こうした結果

は想定内であり、実際、商店街周辺では台湾・中国・韓国の方を多く見かける。 
 

 
【今後の方向性~プロモーションターゲット考察~】 
◯ 地元客 

メインターゲットを女性 40代 
開拓ターゲットを女性 10・20代 

 
理由は、来街頻度において「週１回以上」が 40 代以上で約 59％、20 代以下で

約 47％とともに高く、また、来街目的においても「食べ歩き・飲み歩き」や「買い
物」が高い。再来街意向も 10代 86%、20代 73%、40代 79%とともに高く、リ
ピーターとして期待できる。 

 
◯ 日本人観光客 

メインターゲットを男性 30代 
開拓ターゲットを女性 10・20代 

 
メインターゲットを男性 30代とした理由は、来訪頻度において「5回以上」が約

30％と高く、また再来街意向においても全員が「再び来たい」と解答している。 
開拓ターゲットを女性 10・20代とした理由は、来街頻度において 65％の人が「は

じめて」と回答しているが、来街満足度や再来街意向はともに高いからである。 
 
◯ 外国人観光客 

メインターゲットを台湾からの観光客 
サブターゲットを米国からの観光客 

 
メインターゲットを台湾からの観光客とした理由は、来訪頻度において「2 回以

上」が約 39％とリピーターが多く、満足度、再来街意向ともに高いからである。 
 
調査結果より、各ターゲットへのプロモーション戦略が必要である。戦略の手法の構

築に向けて来街者別に深掘りした情報収集を行い、多様な情報発信ツールを利用した効
果検証の取り組みなど検討していくことが望ましい。 

資料 調査票  
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